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DNES NAVÍC ZDARMA
SERVIS KE STARTU
BASKETBALOVÉ SEZÓNY
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navštivte stále více oblíbenější internetové stránky www.vecernikpv.cz

s pohodou od 7. 10.
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NENECHÁME  
SE ZASTAVIT. 

ZMĚNU  
DOTÁHNEME.

Zadavatel: ANO 2011;
ODUCTION TEAM, s. r. o
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www.anobudelip.cz | www.chcemelepsicesko.cz | AndrejBabis

Martin ZAORA L
PROSTĚJOV Tenhle člověk na svo-

bodě žít neumí. A snad ani nechce. 

Nebývalou sérii vloupání do rodinných 

domů má za sebou sedmatřicetiletý ne-

polepšitelný recividista Antonín Tesař. 

Fanoušek kapely Ortel, který „si svou 

pravdu prostě nenechá vzít“, je v base 

jako doma. Naposledy z ní byl propuš-

těn loni v dubnu. Nedlouho poté se již 

pustil do vykrádání jednoho prostějov-

ského domu za druhým. Ve svém řádění 

pokračoval, přestože byl obviněn poli-

cií. Od prostějovského soudu v úterý po 

zásluze vyfasoval jedenáct let nepod-

míněně, což je místní rekordní pálka 

letošního roku!
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Foto: Martin ZaoralČTĚTE NA STRA NĚ 5
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BEREME
KE STOLU
LUPU!!!

seriál „Restaurace a hostince pod lupou.“ 8str.

JÍME, PIJEME, 
HODNOTÍME...
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Velké vítězství! Obrovským úspě-
chem nejen pro stáj Na Srdéčku, ale i 
celý český turf skončil největší italský 
překážkový dostih Gran Premio v   
Meranu, v  němž triumfoval sedmile-
tý valach Al Bustan, kterého ve Hvoz-
du trénuje Stanislav Popelka. Na své 
konto si díky tomu připsal bezmála tři 
miliony korun. A teď se jede VELKÁ 
PARDUBICKÁ... 
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Veselí dárci orgánů? Naštěstí se 
toho moc nestalo, došlo jen k od-
ření boku škodovky. Viníci nehody 
si snad ale v Nezamyslicích dělali 
srandu ze všech předpisů. Nejenže 
zde havaroval zfetovaný řidič, jemuž 
seděla na klíně žena, jež ve skuteč-
nosti řídila, ale navíc měl soudem 
zakázáno řídit až do roku 2022!   
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4 368  357
Přesně tolik peněz aktuálně přiteklo 
do městské pokladny. Těmito výno-
sy se pochlubily magistrátní sprá-
va majetku a odbor komunálních 
služeb. Kromě prodeje pozemků či 
pronájmů nemovitostí se tržilo také 
například na prodeji dřeva z poká-
cených stromů...
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VLASTIMIL 
HARAPES

Taneční mistr a baleťák byl exklu-
zivním hostem Centra sociálních 
služeb v Prostějově při báječné 
soutěži MISS STARÉ KOLENO. 
Publikum dokonce naučil nový 
taneček, který sám mistr nazval 
„pacifik“.  Čtěte na straně 25
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„RÁD BYCH VIDĚL 
TOHO BLÁZNA, 
KTERÝ BY TEĎ 

TADY NĚCO 
UKRADL!“

Hejtman Olomouckého kraje 
L. Okleštěk je přesvědčen, že 
po přestěhování policistů na 

hlavní nádraží v Prostějově zde 
nastane od kriminálních živlů klid

„7 dnù Veèerníku v kostce“

 
Láska na celý důchod? Lze prožít lásku na celý život? Ano, stačí, pokud si 
ti dva spolu nic nezačnou... To by mohl potvrdit i sedmašedesátiletý muž, 
který se nastěhoval ke své partnerce. Ta ho nakonec z bytu vyprovodila 
za asistence přivolaných strážníků. Kam muž šel, policejní zpráva neuvádí. 

 
Miss staré koleno. Žádná žena není dost krásná na to, aby jednou nebyla 
stará. Žádná žena ovšem není dost stará na to, aby nemohla být i krásná... 
V prostějovském Centru sociálních služeb se konala originální soutěž Miss 
staré koleno, na kterou dorazil i baletní mistr Vlastimil Harapes. 

 
Auto není trezor. Pokud zjistíte, že vám z vozidla ukradli přístrojovou desku, volant, 
brzdu, plyn i řadicí páku, přesvědčte se, zda náhodou nesedíte na zadním sedadle... Za 
vykradením aut v Mostkovicích a v Prostějově bohužel nestála roztržitost jejich majitelů. 

 
Po stopách knížete Václava. „I když nechceme, půjdeme s jinými lidmi a národy 
po hřejivých stopách, jež zanechal ve sněhu dobrý kníže Václav,“ napsal Karel Čapek 
na konci jednoho ze svých posledních novinových textů, který věnoval odkazu pat-
rona české země. Jisté je, že v našich dějinách sehrálo uskutečňování křesťanské lásky 
k bližnímu významnou roli. A dnes, kdy slavíme Den české státnosti? Možná, že se 
odkaz knížete Václava pro většinu lidí zúžil na prázdné parkoviště před Kauflandem. 
Ale i to je pořád lepší než nic. 

 
S Perutěmi v oblacích.  „Postavim kolem nás zeď, vysněný místo, klíče dám ti 
třeba hned, nebo já je raděj spolknu,“ zpívá zpěvák kapely Perutě, která vystoupila 
v prostějovském „Kasku“. Otázkou je, jak by to autor textu řešil v momentě, pokud 
by se jednomu z milenců začalo chtít na záchod. To by tu zeď jistě rád velmi rychle 
zboural. Ale co, když létáme v oblacích, budoucnost neřešíme.  

 
Slavnosti prasátek.  „Někdo má rád knedlík, ale já jsem pro brambory. Brambory 
praseti a prasátko potom mně,“ zazní mimo jiné ve skvělém filmu Slavnosti sněženek. 
Něco na tom bude. Zatímco knedlíkových ani bramborových hodů příliš nemáme, ty 
vepřové zaručeně přitáhnou davy návštěvníků. Jedny z největších se konaly v Ochozu.

 
Jak se do lesa vbíhá, tak se z lesa nevybíhá. „Nevykročíš-li do lesů, tvůj život nikdy 
pořádně nezačne,“ byla přesvědčena americká spisovatelka Clarissa Estés. V Prostě-
jovičkách, kde pořádali čtvrtmaraton Mezi lesy, jste mohli do lesa přímo vběhnout. 
Horší už bylo z něj po těch deseti kilometrech zase vyběhnout...
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To bylo zase v radničních místnos-
tech nablito! Ono nestačilo, že bý-
valý tajemník pořádal na radnici 
silvestrovské alkoholové dýchánky, 
ono se u primátorky v kanclu pařilo 
i na hodech. A aby mohla konsta-
tovat, že takhle to dál nejde, na to 
Agentura Hóser nemusí být složena 
z mladých aktivistů! 
„Během Hanáckých slavností se 
na radnici vypilo pětapadesát li-
trů rumu, sto třicet litrů burčáku 

a  dva hektolitry slivovice. K  tomu 
všemu pak někteří konšelé odešli po 
slavnostním přijetí hostů Hanác-
kých slavností ještě do radničního 
sklepení, kde měli naražené dvě 
bečky piva,“ uvedl exkluzivně pro 
Agenturu Hóser Vladimír Promile, 
předseda sdružení Boj proti alko-
holismu. Právě on poctivě, přitom 
v  naprostém utajení, dokumen-
toval na radnici přesné množství 
vypitého alkoholu. „Skutečně jsme 
toho tolik vychlemtali? To je na po-
váženou! Je pravda, že některé ko-
legy odváželi strážníci na záchytku 
a  do práce dosud ještě nedorazili. 
Ale proč kolem toho děláte tako-
vý humbuk? Jste bulvár,“ odvětila 

Alena Rašáková, primátorka Pro-
stějova. 
Do dnešního dne se po hodech v práci 
neobjevili náměstci Fišerák a Heme-
ráková. „Kolegové jsou indisponová-
ni, jeden z nich je dokonce ještě stále 
hospitalizován na záchytné stanici. 
Z deseti a půl promile se ale lékařům 
podařilo hodnotu alkoholu v  krvi 
u jednoho z náměstků srazit už pod 
čtyři promile,“ přiznala první žena 
Prostějova. Podle očitých svědků 
z alkoholové smršti na radnici během 
Hanáckých slavností nejlépe vyvázla 
tetička Cachtová. Ta vypila asi deset 
šťopiček slivovice a  zapíjela je bur-
čákem. Z radnice však vycházela po 
vlastních berličkách! 

Jak se ale Agentura Hóser aktuál-
ně dozvěděla, vedení magistrátu 
se přece jen z neuvěřitelné pijatiky 
poučilo. A  učinilo rázná opatření. 
„Vydala jsem příkaz o prohibici na 
půdě radnice. Požívání jakéhoko-
liv alkoholu je ve kteroukoliv dobu 
přísně zakázáno. Pokud někoho ze 
svých kolegů načapám, jak v práci 
pije, bude to mít nedozírné ná-
sledky. Jo, a při hodech se bude pít 
jenom sodovka, maximálně mošt,“ 
zaláteřila si Rašáková.  
 Za Agenturu Hóser Majkl

Agentura

POÈASÍ v regionu

Pondìlí  18/5 °C
Olívie

������ 14/10 °C
Bohumil

Støeda 15/8 °C
František

Ètvrtek 16/6 °C
Eliška

Pátek 15/8 °C
Hanuš

Sobota 14/7 °C
Justýna

Nedìle 14/8 °C

Zdroj: meteocentrum.cz
Věra
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Prostějov (mik) - Při slavnostním 
předání budovy na hlavním nádraží 
do rukou policistů mimo jiného zmínil 
Tomáš Drmola, náměstek generálního 
ředitele Správy železniční dopravní ces-
ty, že velmi brzy dojde na rekonstruk-
ce jak místního, tak hlavního nádraží 
v Prostějově. „Opravy místního nádraží 
se podle mého názoru nesmyslně pro-
táhly kvůli snaze učinit z  něj kulturní 
památku. Hlavní nádraží je zase snad 
jediným v republice této velikosti, které 
má ještě klasické peróny a nedisponu-
je bezpečnými podchody. Věřím, že 
v obou případech do dvou let začneme 
obojí měnit,“ prozradil Tomáš Drmola.  

Sešlost konšelù

Prostějov (mik) - Již zítra, tj. úterý 3. 
října, se opět sejdou radní Prostějova 
ke společnému jednání. Na programu 
zasedání jsou na čtyři desítky bodů. 
Konšelé budou schvalovat například 
úhradu městské hromadné dopravy 
na rok 2018, postup při rekonstruk-
ci vrahovického koupaliště, úpravy 
některých křižovatek v  Prostějově, 
prodeje pozemků a  mnoho dalších 
veřejných záležitostí. 

Stíhání zahájeno

Praha (mik) - Státní zástupce obdržel 
usnesení o  zahájení trestního stíhání 
v souvislosti s padesátimilionovou do-
tací na Čapí hnízdo. Obvinění z pod-
vodu kromě Andreje Babiše čelí rovněž 
prostějovský zastupitel a poslanec Par-
lamentu ČR Jaroslav Faltýnek. Kolika 
dalších lidí se trestní stíhání týká, státní 
zastupitelství zatím neuvedlo. Faltýnek 
dlouhodobě vinu v celé kauze popírá. 
„Je to účelově vyrobený případ s cílem 
poškodit nás a celé hnutí ANO 2011 
před blížícími se volbami,“ pronesl ne-
dávno pro Večerník Jaroslav Faltýnek. 

Prostějovská policie vyhlásila celostátní pátrání po 
dvojici osob, která je podezřelá z  trestné činnosti 
a skrývá se před spravedlností na neznámých mís-
tech. Strážci zákona žádají veřejnost o  pomoc při
 jejich dopadení. Prostějovská policie žádá obča-
ny, aby v případě zjištění místa pobytu uvedených 
osob neprodleně kontaktovali kterékoliv oddělení 
Policie ČR prostřednictvím bezplatné linky 158 nebo 
zavolali přímo Službu kriminální policie a vyšetřo-
vání Prostějov na tel. číslo 974 781 326.

PÁTRÁNÍ

se narodila 8. dubna 1986 a trvalé byd-
liště má hlášeno v  okrese Prostějov. 
Na hledanou vyhlásila prostějovská 
policie celostátní pátrání dne 29. září 
2017. Její zdánlivé stáří je  v  rozmezí 
od 30 do 31 let a měří zhruba 165 cen-
timetrů. Bližší údaje k hledané osobě 
nejsou známy.

ANDREA PLŠKOVÁ

se narodil 22. října 1974 a trvalé byd-
liště má hlášeno v okrese Prostějov. Na 
hledaného vyhlásila prostějovská po-
licie celostátní pátrání dne 17. února 
2017. Jeho zdánlivé stáří je 45 let, měří 
mezi 170 až 180 centimetry, má střed-
ní postavu, hnědé oči a  hnědočerné 
rovné vlasy.

RICHARD RA FAEL

po dvojici hledaných
Povinností každého rodiče je do-
hlížet na školní docházku svých 
dětí. Toho si ale nebyli dostatečně 
vědomi zploditelé dvou chlapců 
z Prostějova a blízké obce, které 
teď stíhá policie pro přečin ohro-
žení výchovy dítěte. Za to si mo-
hou jít sednout do „chládku“ až 
na dva roky.

 Oba chlapci totiž ve škole zameš-
kali více jak čtyři stovky hodin, 
přičemž rodiče byli pedagogický-
mi sbory upozorněni na jejich mi-
zernou školní docházku. Bez za-
jímavosti není ani skutečnost, že 
druhému z chlapců je už šestnáct 
let a chodí teprve do sedmé třídy 
základní školy. A  na vysvědčení 
měl opět devět nedostatečných…
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FOTO

PROSTĚJOV Když nejde Mohamed za houbami do lesa, 

musí houby za ním do města. Tak by se v těchto dnech da-

lo parafrázovat známé přísloví. Po dlouhotrvajících deštích 

a díky výraznému oteplení jsou hub aktuálně plné lesy. 

Dokonce by se dalo říci, že pro samé houby už člověk ne-

vidí les. Kromě okolních hvozdů však rostou úplně všude, 

kde je aspoň trocha měkké půdy: v parcích, zahradách, zá-

honcích či na trávnících mezi paneláky. Jak dosvědčujete 

i tato fotografie, najdete je třeba i mezi hojně využívaným 

chodníkem a rušnou silnicí v Olomoucké ulici...

������	��
608 960 042

Foto: Michal Kadlec

Po hodech vyhlásili radní prohibici

HOUBY, 
KAM SE 
PODÍVÁŠ

VEÈERNÍKU

Foto: internet



ÚSTÍ NAD LABEM, PROSTĚJOV Družstvo Hasičského zá-
chranného sboru Olomouckého kraje, složené z Michala Pře-
cechtěla (Požární stanice Olomouc), Martina Plška a Pavla 
Bernhauera (PS Přerov) a Jana Šindelky (PS Prostějov), 
získalo na mistrovství České republiky v disciplínách TFA 
v Ústí nad Labem krásné druhé místo. 
Soutěž o nejtvrdšího hasiče proběhla uplynulou středu 27. září 
v Ústí nad Labem. Šampionátu se zúčastnilo celkem sedma-
sedmdesát závodníků, šlo o příslušníky krajských hasičských 
sborů ČR a Asociace hasičských sborů podniku. První místo 
v kategorii družstev získalo družstvo z HZS Jihočeského kraje, 
druhou příčku odvezli na Moravu hasiči z HZS Olomouckého 
kraje a bronzová medaile patří družstvu HZS Moravskoslez-
ského kraje. 
„Všichni soutěžící z HZS Olomouckého kraje podali parádní vý-
kony. Martinu Plškovi z požární stanice v Přerově těsně utekla 
bronzová medaile a ve své kategorii skončil na čtvrtém místě, 
Michal Přecechtěl z požární stanice v Olomouci skončil na 
šestý a hned za ním byl Jan Šindelka z požární stanice v Pros-
tějově,“ prozradila Vladimíra Hacsiková, tisková mluvčí hasičů 
Olomouckého kraje. 
S  úspěšným Prostějovanem se vám večerník bude snažit 
do některého z   podzimních čísel zprostředkovat rozho-
vor.    (red)

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cz zpravodajství 3letos slavíme jubileum...

STRAŽISKO Podzim sice převzal vládu teprve před pár dny, ale příroda už začíná hrát všemi 
barvami. U silnice mezi Ptenským Dvorkem a Stražiskem si však Večerník všiml nádherné ra-
rity - tříbarevného javoru! Část listí v koruně stromu se zbarvila dokonce červeně. No řekněte, 
není to krása? Disponujete podobnými fotografiemi z prostějovského regionu? Pošlete nám 
je na adresu redakce@vecernikpv.cz, ty nejlepší odměníme zajímavým honorářem!    (mik) 1
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OLOMOUC, PROSTĚJOV Pětase-
dmdesátiletý muž, který 18. června 
tohoto roku ubodal k  smrti svoji 
o  dva roky mladší manželku v  bytě 
panelového domu v ulici Bohumíra 
Šmerala v  Prostějově, zůstává i  na-
dále ve Vazební věznici v Olomouci. 
A  to i  přesto, že městem šly fámy 
o jeho propuštění skrz zdravotní stav 
a psychické deprese. Na soud si prý 
počká na svobodě... 
Jak ale Večerník zjistil, věc se má jinak. 
„Prosím vás, co by tady dělal? Ten byt 
je myslím prázdný, občas tu vidím 
jen někoho z rodiny,“ prozradil nám 
jeden z obyvatel paneláku, kde v po-
lovině června došlo k otřesné vraždě. 
„Obviněný není stíhán po dobu vyšet-
řování tohoto zločinu vraždy na svo-
bodě, je stále ve vazbě. Případ dosud 
není uzavřen, krajští kriminalisté jej 
i nadále vyšetřují. Proti pětasedmde-
sátiletému muži z Prostějova ale bylo 
již zahájeno trestní stíhání,“ potvrdila 
Jitka Dolejšová, tisková mluvčí Kraj-
ského ředitelství Policie Olomoucké-
ho kraje.  (mik)

Foto: Michal Kadlec

pro Večerník 

Michal
KADLEC

PŮVODNÍ
REPORTÁŽ

PROSTĚJOV Na slavnostní otevře-
ní zbrusu nové policejní služebny 
na hlavním nádraží v  Prostějově se 
uplynulou středu sjely celebrity z celé 
republiky. Nechyběli zástupci majitele 

nádražních budov, špičky Policie ČR 
a  Ministerstva vnitra ČR, poslanci, 
představitelé komunální politiky 
včetně primátorky a jejích náměstků. 
Bohatý raut navíc jakoby dával naje-
vo, že se jedná skutečně o výjimečnou 
událost. Ano, státní policisté se po 

dlouhých letech vrací na hlavní nádra-
ží! Všichni si od této novinky slibují, že 
celý prostor bude konečně bezpečný, 
bez četných případů krádeží, vandalis-
mu, výtržnictví a dalších nepravostí...
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VRBÁTKY, PROSTĚJOV „Obrovský úspěch!“ Takto 

hodnotí starosta Pavel Novotný výsledek celostátní-

ho kola soutěže VESNICE ROKU. Vrbátky v rámci to-

hoto klání získaly třetí místo v soutěži o Oranžovou 

stuhu, ve které se hodnotí spolupráce obce a míst-

ních zemědělců. Komise ocenila zejména vize a na-

sazení Zlaty Mádrové, provozovatelky Zlaté farmy 

ve Štětovicích!
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ZLATÁ FARMA 
přinesla Vrbátkám 
celostátní bronz 
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Michal KA DLEC
„Společně s manželem jsme podali podnět k pro-
šetření, zda nedošlo ke spáchání trestného činu. 
Stalo se tak počátkem září na Okresní státní zastu-
pitelství v Prostějově a týkal se výroků zaslaných na 
pracovní e-mail vedení města i  článku v  celostát-
ním periodiku,“ potvrdila Večerníku Zuzana Brat-
terová, manželka náměstka primátorky Prostějova. 
„Vše vygradovalo e-mailovými sděleními, které 
učinil pro mne prozatím neznámý pachatel. Ten 
mého manžela obvinil z latentního antisemitismu 
a obdobný výrok se objevil i v článku jednoho celo-
státního periodika. V elektronické komunikaci pak 
dotyčný muž polemizoval i s otázkou mojí rasové 
čistoty. Takové vyfantazírované výplody a nepod-
ložené urážky do společnosti slušných a  svépráv-

ných lidí nepatří,“ 
dodala šéfka Do-
mova pro seniory 
v Jesenci. 
Podle aktuálních in-
formací Večerníku bylo 
oznámení Okresním stát-
ním zastupitelstvím v Prostějově prověřeno a obsah 
byl patrně shledán natolik závažný na to, že bylo vše 
postoupeno k dalšímu šetření Policii ČR. „Tato in-
formace nám s manželem byla doručena státním 
zastupitelstvím,“ potvrdila exkluzivně pro Večer-
ník Zuzana Bratterová. 
Tomuto tématu se obšírně budeme věno-
vat v příštím vydání. Večerník totiž odha-
lil, kdo je autorem urážlivých tvrzení a na 
koho přesně žaloba míří! 

PROSTĚJOV A další soudní pře ze strany vedení prostějovské radnice je na svě-
tě! Náměstek primátorky Pavel Smetana společně se svojí manželkou Zuzanou 
Bratterovou podali trestní oznámení na „známého“-neznámého pachatele. 
Důvod? Oba byli vystaveni osobním urážkám, Bratterová pak kvůli svému 
židovskému původu...

POLICIE MÁ 
DALŠÍ PRÁCI
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PROSTĚJOV Obyvatelé v  okolí 
ubytovny v ulici Marie Pujmanové 
jsou dlouhodobě naštvaní na 
nájemníky zdejších ubytoven, zej-
ména pak na nepřizpůsobivé členy 
romské komunity. Před rokem na 
magistrát přišla petice podepsaná 
desítkami občanů, kteří dokonce 
požadovali postavit zeď mezi so-
ciálními ubytovnami a rodinnými 
domy! Večerník zajímalo, co se od 
té doby změnilo.  
Lidé si před rokem stěžovali na 
nájemníky ubytoven, kteří jim 
vnikali nejen na pozemky, ale do-
konce přímo do domů, kde dělali 
nepořádek. Vedení magistrátu se 
přesto rozhodlo neopakovat stavbu 
zdi v Matiční ulici v Ústí nad Labem. 
„Pokud lidé chtějí plot, ať si ho 
postaví za své peníze na vlastním 
pozemku,“ doporučila tehdy primá-
torka Statutárního města Prostějova 
Alena Rašková. 
Ani po roce však žádný nový plot 
či zeď v  okolí ubytovny Marie 
Pujmanové nevznikly. Radní na 
udržování pořádku v této oblasti však 
nerezignovali. „Pravidelně tuto část 
města navštěvuje okrskář a  častěji 

sem zajíždí i  motorizovaná hlídka 
strážníků. Dokonce jsme přemýšleli 
o zřízení pobočky městské policie, od 
toho jsme však upustili,“ vyjádřila se 
aktuálně primátorka.  
Ubytovna je v  soukromých rukou. 
„Její vlastník tvrdí, že je schopen za-
jistit pořádek sám. Jedním z  kroků, 
který k  tomu částečně přispěl, 
bylo zrušení baru přímo v  objektu 
ubytovny,“ konstatovala Rašková, 
která však připustila, že hlučné sku-
pinky nejrůznějších spoluobčanů 
obtěžují místní spoluobčanyi nadále. 

„V  průběhu uplynulého roku se 
k nám nedostala jediná stížnost týka-
jící se tohoto prostoru. Až nyní se při 
setkání Osadního výboru Vrahovic 
projednávala stížnost na lidi z  ulice 
Marie Pujmanové a také z ulice Josefa 
Hory,“ prozradila Alena Rašková. 
Přestože k  většímu násilí v  okolí 
ubytovny ve Vrahovicích 
nedochází, bydlet v  jejím 
bezprostředním okolí by chtěl 
asi jen málokdo. Navíc tento pro-
blém sice řešit lze, zcela vyřešen 
však zřejmě nebude nikdy...  (mls)

pohled zpátky4 Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cz

Napsáno
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1. 10. 2007

STÍNY MINULOSTI

ulice Šárka
jak šel čas Prostějovem ...

Příště: Vodní ulice
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letos slavíme jubileum...

Dostal ho vlastní bič! Zarytý za-
stánce radaru na křižovatce na 
Přikrylově náměstí padl do své 
vlastní léčky! Místostarosta Pros-
tějova Vlastimil Uchytil si to před 
několika dny v  autě kvůli televiz-
ní reportáži profrčel okolo rada-
ru rychlostí téměř 65 kilometrů 
v hodině, aby ho na žádost redak-
tora otestoval. Co ale čert nechtěl, 
v blízkosti křižovatky stál všímavý 
občan, který na našeho politika 
podal oficiální stížnost na měst-
ské policii. A  tak odbor dopravy 
města, přestože s testem radaru na 
měření rychlosti souhlasil, bude 
muset Uchytilův přestupek řešit. 
A zřejmě tvrdě!

„Byla to ode mě pitomost, podruhé 
to už rozhodně neudělám,“ hlesl tiše 
viditelně skleslý Vlastimil Uchytil, mís-
tostarosta Prostějova. Přitom byl jeho 
prvotní úmysl zcela bezelstný. Redak-
ce celostátního webového serveru ho 
požádala, zda by ji seznámil s činností 
radaru, ohledně kterého se v poslední 
době spustila vlna diskusí. Místosta-
rosta přistoupil na plán, kdy vlastním 
vozidlem s kameramanem uvnitř pro-
jede okolo radaru rychlostí vyšší, než 
povolují předpisy. V  reportáži je pak 
jasně vidět, jak se z  radaru zablesklo 
a tím byla pořízena fotodokumentace 
Uchytilova přestupku. Všechno mělo 
být původně ale jen jako... „Jsem asi 
naivní, abych vyhověl novinářům, pod-

stoupil jsem test a projel okolo radaru 
rychleji, než dovolují předpisy. Předtím 
jsem pochopitelně zavolal vedoucímu 
odboru dopravy Nakládalovi, který mi 
výjimečný test povolil. Ani on si však 
v danou chvíli zřejmě neuvědomil, že 
i pro mě platí stejná pravidla, jako pro 
každého jiného,“ pokračoval ve vyprá-
vění Vlastimil Uchytil. Možná by se 
zmíněný test radaru podařilo uskuteč-
nit bez následků, kdyby ovšem přímo 
u křižovatky nestál chlapík, který oka-
mžitě vytočil tísňovou linku městské 
policie. „Byl to prý jakýsi muž z Prahy, 
kterému zřejmě nedá spát, že v  Pros-
tějově máme tak výborné zařízení na 
měření rychlosti. Oznámil, že jsem 
spáchal přestupek. Měl ostatně pravdu. 

Budu nyní řešen přestupkovou komisí 
a zřejmě mě nečeká nic lichotivého,“ je 
si jistý místostarosta. 
Podle běžné sazby může nyní Vlas-
timil Uchytil za rychlost zhruba 65 

kilometrů v hodině v obci zaplatit po-
kutu až do výše 2 500 korun a zřejmě 
se nevyhne ani odpočtu dvou bodů 
z karty řidiče. „Je to pro mě obrovské 
ponaučení,“ uzavřel Vlastimil Uchytil.

Kdeže loňské sněhy jsou a kde jsou ony obávané radary na měření rychlosti?  
Přestože přesně před deseti lety na ně doplatil i tehdejší místostarosta Uchytil, 
on sám jich dokázal prosadit dalších deset na různých místech Prostějova! 
Odezva? Vydržely něco málo přes rok a půl, pak se tato snaha města udělat 
něco proti pirátům silnic ukázala jako protizákonná. Dnes radary stále stojí 
na původních místech, ale dávno jsou nefunkční, spíše by byly k užitku jako 
ptačí budky. Na jedno ale nelze zapomenout. Když byly tyto přístroje ještě 
v činnosti, měsíčně zadokumentovaly v průměru více než tři tisíce přestupků. 
Nedělejme si iluze. I v současnosti se řidiči chovají stejně a ve městě porušují 
předepsanou rychlost. Jen je teď nemá kdo chytat... (mik)
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Místostarostu čeká pokuta a přijde o body! 

ZEĎ PROTI CIKÁNŮM 
z „Pujmanky“
nevznikla
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MOSTKOVICE PLUMLOV Re-
vitalizace plumlovské přehrady 
měla být ojedinělým podnikem 
v  rámci celé České republiky. Její 
výsledky jsou však více než rozpo-
ruplné. Letos začátkem srpna se 
objevilo v nádrži tolik jedovatých 
sinic, že hygienici koupání prak-
ticky až do konce sezóny zakázali. 
Čistou vodu přitom měl mimo jiné 
zajistit i systém biologické filtrace 
přitékající vody. Ten se ani po šesti 
letech nepodařilo vytvořit. Večer-
ník zajímalo nejen proč, ale hlavně 
také, kdy se situace změní... 
Voda přitékající do přehrady se měla 
čistit v pásmu mělčí vody s rostlina-
mi. Jejich kořeny měly odbourávat 
živiny pro jedovaté sinice. Něco 
podobného mělo vzniknout i  na 
Podhradském rybníku.  „V  Maďar-
sku na Balatonu slouží pro vyčištění 
vody předřazená nádrž, takzvaný 
malý Balaton. A právě takový systém 
chceme mít i  zde,“ uvedl v  dubnu 
2011 tehdejší generální ředitel Po-
vodí Moravy Radim Světlík.
Vše se ale pořádně protáhlo. Příprava 
projektu zabrala rok, s  jeho realiza-
cí se začalo v  létě 2013. Na začátku 
přehrady byla skutečně vybudována 
sedimentační nádrž, kde se zachytává 
přitékající bahno. Následně zde bylo 

vysázeno i několik málo mokřadních 
rostlin, mezi něž patří třeba rákos. 
Ten se tu však příliš neuchytil a zů-
stalo jej zde žalostně málo. „Rostliny 
rozkradli zloději,“ reagoval na tuto 
situaci loni na jaře tehdejší ředitel 
Povodí Moravy Jan Hodovský s tím, 
že obnova by měla proběhnout v nej-
bližším možném termínu. Bohužel se 
tak dodnes nestalo. 
Povodí Moravy se však projektu 
stále nevzdává. „Vysázení rostlin 
nám znemožňuje několik let trva-
jící sucho. Rostliny je možné dát 
do země pouze za předpokladu, že 
v nádrži bude dostatečné množství 
vody. V případě, že by se tak stalo při 

nedostatečné hladině, hrozilo by, že 
uschnou,“ objasňuje tiskový mluvčí 
Povodí Moravy Petr Chmelař. „S vý-
sadbou rostlin stále počítáme, začne-
me ihned, jakmile nastanou vhodné 
podmínky.“ Kdy to tedy bude? „Až 
hladina v nádrži dosáhne normálu,“ 
reagoval pohotově Chmelař. 
Faktem je, že každý, kdo kolem 
plumlovské přehrady pravidelně 
projíždí, může vidět, že na jejím za-
čátku voda rozhodně nechybí. Na 
první pohled se rozhodně nezdá, 
že by jí tu bylo výrazně méně než 
v minulosti. Nakolik je však její výš-
ka pod úrovní „normálu“, se laikovi 
odhaduje jen těžko.  (mls)
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Krabice s léky 
V dopoledních hodinách minulého 
pondělí 25. září oznámili pracovní-
ci úklidové čety města nález větší 
krabice plné léků u popelnic v ulici 
B. Šmerala. Kdo nepoužité léčivo 
na místě ponechal, se zjistit nepo-
dařilo. Z  bezpečnostních důvodů 
strážníci převezli nález do sběrného 
dvora k následné likvidaci.

Nechtěl odejít
V pondělí 25. září odpoledne ohlá-
sila žena na linku tísňového volání 
problémy se svým bývalým příte-
lem, který nehodlá odejít z  jejího 
bytu. Hlídce na místě oznamovatel-
ka uvedla, že sedmašedesátiletého 
muže pustila dobrovolně dovnitř 
pro jeho osobní věci. Po převzetí 
věcí odmítl vnitřní prostory opustit. 
Za dohledu strážníků ovšem z bytu 
nakonec odešel. 

Hledaný jen usnul
Hlídka městské policie vyjížděla 
v  úterý 26. září odpoledne prověřit 
oznámení od ženy, která měla strach 
o manžela, s nímž je v rozvodovém 
řízení. Ten měl být na odpolední 
směně v práci, ale ze zaměstnání vo-
lali, že nepřišel a ani nebere telefon.  
Současně s hlídkou se na místo do-
stavil šestnáctiletý syn oznamovatel-
ky s klíčem od bytu. Uvnitř na gauči 
hlídka nalezla jednačtyřicetiletého 
spícího muže. Ten byl v  pořádku, 
pouze tvrdě usnul. Syn o těchto sku-
tečnostech telefonicky vyrozuměl 
matku. 

Předali ho policii 
Strážníci okrskové služby si v  úterý 
26. září odpoledne povšimli mladíka, 
který svým zjevem odpovídal popisu 
hledané osoby, proto jej zadrželi. Se-
dmnáctiletý muž nebyl schopen na 
místě hodnověrně prokázat svoji to-
tožnost. Přes operační středisko bylo 
zjištěno, že osoba má být předána 
Policii ČR. Za doprovodu strážníků 
byl muž předveden na obvodní od-
dělení, kde si ho převzal službu kona-
jící policista k dalším úkonům. 

Roztržitý řidič 
Krátce po poledni ve čtvrtek 28. září 
bylo přijato anonymní oznámení 
o zaparkovaném vozidle s otevřenými 
zadními dveřmi, a to na sídlišti Hlou-
čela. Hlídka na místě nahlášenou udá-
lost potvrdila. Přes operační středisko 
byl zjištěn provozovatel. Na parkoviš-
tě se k autu dostavila jeho manželka, 
která vozidlo zkontrolovala a zabezpe-
čila. Naštěstí se nic neztratilo. 

Jednoduchá kořist 
Uplynulou středu 27. září okolo 
půl jedenácté využil nepozornos-
ti poškozené jednačtyřicetileté 
ženy neznámý pachatel, který 
z  odemčeného vozidla stojícího 
na Pernštýnském náměstí ukradl 
dámskou kabelku. V ní měla žena 
finanční hotovost 400 korun, 
mobilní telefon, parfém a  do-
klady. Škoda se v  tomto případě 
vyšplhala až na 10 200 korun. Po-
kud se policistům podaří zloděje 
zjistit, hrozí mu u  soudu až dva 
roky vězení.      

Dva „horáky“ naráz
Škodu za téměř devětadvacet ti-
síc korun způsobil zatím nezná-
mý pachatel, který se v  rozmezí 
od 24. do 29. září vloupal do 
společné kolárny v domě na ulici 
Hybešově. Dovnitř se dostal po 
násilném poškození vstupních 
dveří a z vnitřních prostor odcizil 
dámské horské jízdní kolo značky 
Kilimanjaro a pánské horské jízd-
ní kolo značky Dema. Pachateli. 
V případě jeho zjištění mu hrozí 
za trestný čin krádeže až dva roky 
za mřížemi. 

Dvacet minut stačilo
O  tom se mohl přesvědčit ma-
jitel vozidla Honda CR, které 
měl zaparkované na jedné z  ulic 
v Prostějově. Když od něj v pátek 
29. září krátce před půl čtvrtou 
odpoledne odcházel, bylo v  po-
řádku. Když se k  němu za nece-
lých dvacet minut vrátil, zjistil, 
že se někdo pravděpodobně přes 
pootevřené okénko dveří dostal 
do vozidla a  z  prostoru mezi se-
dačkou řidiče a  spolujezdce od-
cizil pánskou značkovou taštičku. 
Kromě 300 euro v ní byly i osobní 
doklady, dvě platební karty a také 
patnáct stravenek. Celková ško-
da odcizením byla vyčíslena na 
téměř 5 200 korun. Pachateli hro-
zí za trestné činy krádeže a  neo-
právněné opatření, padělání a po-
změnění platebního prostředku 
až dva roky vězení.

Nesrazil ji, lekla se
V úterý 26. září v podvečer couval 
v  ulici Komenského šestadva-
cetiletý řidič s  dodávkovým vo-
zidlem Ford Transit při pravém 
okraji krajnice. Při tomto manév-
ru přehlédl osmdesátiletou chod-
kyni, která vstoupila do silnice za 
dodávkou. Podle svědka, který se 
nacházel na místě události, nedo-
šlo ke kontaktu vozidla se senior-
kou. Žena se měla dle prvotních 
informací leknout a  upadnout, 
při pádu se zranila a  musela být 
ošetřena v  prostějovské nemoc-
nici. Požití alkoholu nebylo zjiš-
těno ani u  řidiče, ani u  poškoze-
né. Událost je nadále v  šetření 
a  okolnostmi nehody se budou 
zabývat dopravní policisté. 
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PROSTĚJOV Zažili jste někdy 
ten moment, kdy přijdete do 
svého vlastního domu, najdete 
v něm obrovský nepořádek a to, 
co mělo nějakou hodnotu, vám 
zmizelo? V takovém případě ne-
jde jen o ztracené věci, ale musí-
te překonávat i tíživý pocit, že se 
vám někdo neomaleně naboural 
do vašeho soukromí. S tím vším 
se museli potýkat lidé, jejichž 
obydlí si pro své zlodějské rejdy 
vybral Antonín Tesař. Jeho pří-
pad, který přinesl rekordní trest 
letošního roku, projednával mi-
nulé úterý Okresní soud v Pros-
tějově. Večerník byl u toho!
Sedmatřicetiletý recidivista, kte-
rý byl z  vězení propuštěn loni 
v  dubnu, stihl do konce letošní-
ho června minimálně dvanáct 

vloupání do rodinných domů po 
celém Prostějově či Držovicích.  
„Celková škoda ukradených věcí 
se vyšplhala na částku sedmset 
třicet tisíc korun,“ spočítal státní 
zástupce Jaroslav Miklenda, který 
Tesaře obvinil hned z  několika 
trestných činů. 
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Častý host prostějovské hospody 
„U Rodenů“ vykradl domy v ulicích 
Českobratrská, Milíčova, Drozdovi-
ce, Dr. Mičoly či Olomoucká. V ne-
movitostech se všemožně pídil po 
penězích či špercích. Aby za se-
bou následně „zahladil stopy“, tak 
v objektech rozsypával pepř a roz-
léval ocet. Nic platné mu to však 
nebylo, policie jej odhalila na zákla-
dě zbytků DNA i otisků prstů. Než 
se tak stalo, podařilo se mu většinu 
věcí prodat, několik jich kriminalisté 

objevili během domovní prohlídky 
přímo u  něj a  další měl dle svých 
slov naházet do Hloučely nedaleko 
mostku za OBI. Tam však policisté 
ve spolupráci s hasiči nic neobjevili. 
Kriminálka si na Tesaře došlápla už 
v  květnu. Poté, co se k  řadě skutků 
přiznal a nasliboval, že už se do žád-
ných dalších nepustí, byl až do naří-
zení jednání u  soudu propuštěn na 
svobodu. On však veškeré své sliby 
porušil a  kradl dále. Ještě koncem 
června se vloupal do domu v Šafaří-
kově ulici, kde jej načapal pracovník 
bezpečnostní agentury. Pak už Tesař 
konečně putoval do vazby. Z tohoto 
zařízení napsal omluvné dopisy jed-
notlivým poškozeným. Ne vždy se 
však setkal s pochopením. „Omluvu 
od tohoto člověka nepřijímám,“ ne-

chala se slyšet jedna z celé řady po-
škozených.  
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Z vazby by Tesař měl plynule přejít 
do vězení. Prostějovský soud jej tam 
nekompromisně poslal na celých 
jedenáct let! Jde o  vůbec rekordní 
„flastr“, který byl na půdě zdejšího 
okresního tribunálu uložen. „Způ-
sobená škoda je v  tomto případě 
značná. Pokud by obžalovaný zůstá-
val na svobodě, pravděpodobně by 
kradl i nadále. Soud má pochybnosti 
i o možnostech jeho nápravy,“ odů-
vodnil výši trestu soudce Petr Vrtěl. 
Obžalovanému se to však zdálo 
zřejmě moc, neboť se rozhodl na 
místě odvolat. Rozsudek tak do-
sud není pravomocný. (mls)
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PŮVODNÍ
zpravodajství
pro Večerník
Martin
ZAORAL

Jedenáctkrát trestaný muž je v Prostějově 
známá firma. Další případ se projednával 
předminulé úterý 19. září u  okresního 
soudu. Pohlodko se motal zejména ko-
lem půjčování peněz a řadu lidí dostal do 
velkých problémů. Před časem z města 
zmizel a odstěhoval se do Anglie. Zde byl 
zadržen a na ruku dostal elektronický ná-
ramek, který měl informovat o tom, kde 
se právě zdržuje. Britský náramek však 

byl nicméně na českého cikána krát-
ký... Už bez něj se vrátil do Prostějo-
va a začátkem září byl policí zadržen 
v Nezamyslicích. K trinunálu jej přišla 
podpořit i jeho přítelkyně. Mnoho mu 
však nepomohla, stejně jako jeho bývalý 
´obchodní partneŕ ...
„S  Romanem Pohlodkem jsem se se-
známil asi před třemi roky. Tehdy jsem 
měl finanční problémy a on mi nabídl 
výpomoc. Říkal, že když pro něj a jeho 
kamaráda vezmu na leasing auto, tak 
mi z toho dá provizi. Dal mi nakonec 
asi pětadvacet tisíc korun a sepsali jsme 
smlouvu, že leasing bude splácet někdo 
jiný. Vůz jsem pak odevzdal a první dvě 
splátky Pohlodko skutečně zaplatil. Tím 

to bohužel skončilo,“ vypověděl u sou-
du Ondřej V., který byl za podvod již 
dříve podmíněně odsouzen. Vzhledem 
k tomu, že do té doby pracoval u ozbro-
jených složek, byl po tomto rozsudku 
propuštěn a práci si musel hledat jinde. 
I  kvůli splácení auta, v  němž se příliš 
nesvezl, nakonec skončil v  osobním 
bankrotu. Jak je vůbec možné, že přijal 
Pohlodkův 
návrh?

 

„Byl jsem ve složité situaci, vytloukal 
jsem půjčku půjčkou. Myslel jsem, že 
mi to pomůže,“ reagoval Ondřej V. na 
dotaz soudkyně Hany Greplové.  
Roman Pohlodko se měl dle obžaloby 
dostávat k  autům i  jiným způsobem. 
Při likvidaci jedné ze zadlužených firem 
dle obžaloby nastrčil takzvaného bílého 
koně, který společnost nechal na sebe 
přepsat. Díky tomu on sám získal do-
sud nesplacený vůz, který byl součástí 
firemního majetku. Závazky firmy ale 
nikdo neuhradil. Při této fintě mu měl 
pomáhat Tomáš Mrtvý. 
Samotný Pohlodko se u soudu projevil 
jako komediant každým coulem. Buď 
mluvil překotně a skákal soudkyni do 
řeči, nebo naopak zarytě mlčel a na po-
ložené dotazy ostentativně nereagoval. 
Zároveň se všemi možnými obstruk-
cemi snažil hlavní líčení protahovat. 
Rozsudek v této věci nepadl. Vzhle-
dem k tomu, že k soudu nedorazila 
jedna svědkyně a Pohlodko trval na 
jejím výslechu, bylo jednání odro-
čeno na listopad.  
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PROSTĚJOV Říká se, že tonoucí se stébla chytá. Hodně špat-

ného konce se chytil příslušník ozbrojených složek Ondřej V. 

z Prostějova. Muž, který doplatil na neuvážené půjčky, kývl na 

nápad Romana Pohlodka koupit na leasing auto. To ale nikdo 

nesplácel a Ondřej V. byl následně odsouzen za podvod. V dů-

sledku toho musel nedobrovolně opustit svoji práci a skončil 

v osobním bankrotu. Pětačtyřicetiletý Roman Pohlodko toho 

přitom má na svědomí mnohem více...
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Ondřej V. skočil „na špek“ Romana Pohlodka. Jak to dopadlo?

Romana Pohlodka zatkla policie v Ang-
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PROSTĚJOV Večerník pravidelně 
informuje o  policejním pátrání po 
Karlu Bauerovi z  Prostějovska (na 
snímku), který je podezřelý z mnoho-
násobné trestné činnosti. Policisté ak-
tuálně potvrdili, že mají žhavou stopu!
„Dne 7. září jsme žádali o  zveřej-
nění výzvy ke spolupráci při pát-

rání po hledaném Karlu Bauerovi 
z Prostějovska. V textu výzvy jsme 
informovali o  tom, že se hledaný 
pohybuje v  odcizeném vozidle 
značky BMW. Nyní můžeme sdě-
lit, že toto vozidlo bylo nalezeno 
v  lesním prostoru mezi obcemi 
Náměšť na Hané a  Olbramice, 

poté bylo vráceno původnímu 
majiteli. Dále upozorňujeme, že 
hledaný by se v  současnosti mohl 
zdržovat někde v  okolí těchto 
dvou obcí,“ informoval František 
Kořínek, tiskový mluvčí Policie 
Olomouckého kraje pro Územní 
odbor Prostějov.  (mik) 

%���!&�:�%��9)��&��

PROSTĚJOV A  proč bychom se 
i  v  kriminální sekci nezasmáli? 
Velmi kuriózní krádež v minulých 
dnech řešili strážníci městské po-
licie. V  jednom z  prostějovských 
supermarketů totiž řádil žrout 
tvarůžků, který si na nich sice po-
chutnal, ale zaplatit za ně rozhod-
ně nechtěl...
„V  pátek dvaavdacátého září v  odpo-
ledních hodinách vyjížděli strážníci 
k  řešení oznámení o  drobné krádeži 
v  supermarketu v  Plumlovské ulici. 
Zde zkontaktovali oznamovatele, 
jímž byl pracovník ostrahy. Ten viděl 
na prodejní ploše obchodu muže, jak 

rozbaluje tvarůžky a  mezi regály je 
konzumuje. Při projití pokladní zónou 
bez zaplacení byl ostrahou zadržen. 
Pachatel strážníkům celou událost po-
přel,“ uvedla Tereza Greplová, tisková 
mluvčí Městské policie Prostějov. 
Pojídače tvarůžků však kromě jiného 
prozradil typický zápach z úst... „Do-
tyčný nedokázal hodnověrně proká-
zat svoji totožnost, proto byl hlídkou 
předveden na obvodní oddělení Po-
licie ČR k  jejímu zjištění. Jednalo se 
o sedmatřicetiletého muže. Celá věc 
byla následně předána k dořešení pří-
slušnému správnímu orgánu,“ dodala 
Greplová.  (mik) 

PROSTĚJOV Usnesení o  zahájení 
trestního stíhání pro podezření z pře-
činu ohrožování výchovy dítěte si 
v minulém týdnu od prostějovských 
kriminalistů převzal manželský pár 
z Prostějova a sedmačtyřicetiletý muž 
z obce na Prostějovsku. 
„Tohoto skutku se měli obvinění dopus-
tit tím, že během školního roku 2016 
a 2017 své syny řádně neposílali do školy 
a nezabezpečovali tak jejich povinnou de-
vítiletou školní docházku. V případě obvi-
něných manželů takto jejich osmiletý žák 
druhé třídy neomluveně zameškal 217 
vyučovacích hodin,“ sdělil František Ko-
řínek, tiskový mluvčí Policie Olomoucké-

ho kraje pro Územní odbor Prostějov. 
Ve druhém případě šestnáctiletý (!) 
žák sedmé třídy základní školy neo-
mluveně zameškal 209 vyučovacích 
hodin. „Zřejmě také z  toho důvodu 
na závěrečném vysvědčení převažovaly 
nedostatečné, kterých tam měl celkem 
devět,“ dodal k prospěchu již několikrát 
propadajícího chlapce František Koří-
nek. „Obvinění své syny do školy nepo-
sílali i přes to, že na tuto svou povinnost 
byli ze strany školy opakovaně upozor-
ňováni. Pro toto jednání jim v  případě 
prokázání viny a  odsouzení hrozí trest 
odnětí svobody až na dva roky,“ uzavřel 
mluvčí prostějovské policie.  (mik)
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POLICIE MÁ STOPU!
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Jak je naším dobrým zvykem, podívá-
me se nejprve, co se o Plzeňské restau-
raci dočteme na internetu. Webové 
stránky jsou graficky zdařilé a obsahují 
základní informace o  restauraci a  její 
nabídce. Dočteme se, že podnik se 
nachází v  secesním domě postave-
ném v  roce 1912 pro Živnostenskou 
banku. Někteří si pamatují, že v ex-
kluzivních prostorách se po desítky 
let nacházelo největší prostějovské 
papírnictví - NARPA. Po roce 1989 
se zde vystřídalo několik nájemců, 
ale ten současný se do exkluzivních 
prostor hodí nejlépe.   
Webové stránky uvádějí kompletní 
obsah denního a  stálého jídelního 
a  nápojového lístku, takže se můžete 
do restaurace vydat již předem zorien-
továni, kterým směrem zaměříte svoji 
objednávku. 
Restaurace otevírá každý den v 11 ho-
din a končí ve 23 hodin, v pátek a v so-
botu o hodinu později. 
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Interiér je v prostějovských poměrech 
výjimečný již svým stavebním řešením 
a  vysokými okny orientovanými na 
náměstí T. G. Masaryka a  Pernštýn-
ské náměstí. Dominantou restaurace 
jsou pivovarské rekvizity - dokonale 
naleštěné i plně funkční měděné tanky 

a  víko pivovarské varné pánve, rov-
něž měděné, zavěšené nad výčepem 
naproti vchodu. Ostatní zařízení je 
prosté, z  tmavého dřeva, ale pro piv-
ní restauraci typické. Po levé straně, 
u  výčepu, najdete vysoké kulaté 
stolky s vysokými židličkami, jinde 
v restauraci si posedíte u klasických 
stolů, pokud vás přijde víc, jsou 
k  dispozici i  stoly kulaté. Kapacita 
restaurace je okolo stovky míst. Vzhle-
dem k počtu a velikosti oken nenajdete 
mnoho stěn, přičemž ty stávající jsou 
dekorovány dalšími pivovarskými re-
kvizitami: historickými fotografiemi 
a  také třeba graficky dokonale vyve-
denými akciemi pivovarů. V  letních 
měsících je hojně využíváno posezení 
u stolků na chodníku před restaurací, 
kam se vejde čtyřicítka hostů. 
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Kromě poledního menu v ceně od 95 
do 125 Kč si můžete vybrat z poměrně 
rozsáhlého jídelního lístku. Posuďte 
sami: tři předkrmy (od 92 do 239 Kč), 
tři polévky (od 35 do 49 Kč), čtyři sa-
láty (od 109 do 149 Kč), pět těstovi-
nových jídel (od 99 do 169 Kč), sedm 
menších jídel k pivu (od 59 do 89 Kč), 
třináct hlavních jídel (od smaženého 
sýra za 95 Kč po téměř kilogramovou 
porci pečených vepřových žeber za 
225 Kč), pět různých 200gramových 
steaků (od 199 do 339 Kč), z  ryb je 
na jídelníčku losos. K jídlům si můžete 
vybrat z nabídky šestnácti různých pří-

loh, pokud jste zatoužili po sladké teč-
ce na závěr, jsou vám k dispozici čtyři 
druhy desertů. Pokud dáváte přednost 
před sladkou tečkou na zakončení ve-
čera něčemu ostřejšímu na vytrávení, 
budete i  v  tomto případě spokojeni 
s  nabídkou, a  to jak s  její šíří, tak ce-
novou škálou. Nebo si myslíte, že je-
denadvacet různých druhů whisky, 
sedmnáct druhů rumů a sedm růz-
ných vodek je málo?! A to se nezmi-
ňujeme o koktejlech, při nichž můžete 
vzpomínat na minulou - nebo budoucí 
- dovolenou v Karibiku.
Přiznáme, že oba dáváme přednost 
vínu před tvrdým alkoholem, nabíd-
ka vína není v  restauraci příliš široká 
(a proč by také byla v restauraci zasvě-
cené Plzeňskému Prazdroji?), ale je 
kvalitní a není předražená. A co je vel-
mi sympatické a u nás málo obvyklé, 
lze si objednat i jen skleničku ze zahra-
ničních vín uvedených v menu. 
Konečně se dostáváme k tomu hlavní-
mu nápoji, kterým je v Pilsner Urquell 
Original Restaurantu samozřejmě 
plzeňské pivo. Půllitr je za 42 Kč, po-
kud si dáte tuplák (pro laiky: obsah 1 
litru), relativně ušetříte dvě koruny. Jak 
je dnes v lepších restauracích zvykem, 
můžete si vybrat, jestli chcete načepo-
vat hladinku, mlíko, šnyt nebo Čochta-
na. Kromě „Plzně“ si můžete objednat 
levnějšího „Kozla“ z Velkých Popovic, 
pro řidiče je k dispozici i Birell (půllitr 
obou piv je za 33 Kč).

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.czseriál Večerníku8 letos slavíme jubileum...
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Zaměřili jsme se především na hlavní 
artikl restaurace - Prazdroj. Ochutnali 
jsme nejprve klasickou hladinku, poté 
jsme požádali o  šnyt a  řezané pivo, 
které v  této restauraci dokáží natočit 
tak, že se obě piva nesmísí, ale ve skle-
nici zůstanou oddělena. Shledali jsme, 
že o zlatavý mok je v restauraci dobře 
postaráno a  výčepní svoje řemeslo 
ovládá. 
Zvolili jsme kombinaci tří menších 
jídel. Smažené cibulové kroužky jsou 
sice určené k přikusování k pivu, ale 
dá se na nich leccos pokazit: od za-
páchajícího a přepáleného oleje až po 
nedochucení. Nic z toho se u cibu-
lových kroužků nevyskytlo, proto 
zmizely z  talíře dřív, než nám při-
nesli horkou pánev s buřty pečený-
mi na černém pivu a řecký salát. Na 
malý hlad dvou hostů to byla vhodně 
zvolená kombinace. Řecký salát s fe-
tou a olivami byl připraven a ochucen 
standardně, ale pánev s  buřty v  pi-
kantní omáčce můžeme vřele dopo-
ručit. Snesli bychom i ostřejší varian-
tu, pokud máte rádi pálivější pokrmy, 
zkuste požádat obsluhu, v  kuchyni 
vám určitě vyhoví. Časnou večeři 
jsme zakončili kávou servírovanou ve 
vkusném nádobí. Chtělo by se napsat 
i vkusně připravenou. Není zkrátka co 
vytknout.
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V  době naší návštěvy byla všechna 
místa venku obsazena. Uvnitř byla 
zpočátku obsazena jen asi čtvrtina 
míst, později hostů přibývalo a při na-
šem odchodu byla kapacita restaurace 
naplněna z dobré poloviny, venku bylo 
stále plno.
Obsluhovala nás mladá a  pozorná - 
nutno dodat, že i velmi hezká -servír-
ka. Ochotně nám poradila s výběrem 
a odpověděla na naše všetečné otázky, 
například jak načepovat řezané pivo 
tak, aby vrstvy světlého a  tmavého 
piva ve sklenici zůstaly odděleny. 
V  intervalech, které neobtěžovaly, 
se zastavila u  našeho stolu, aby se 
zeptala, zda jsme spokojeni a  jestli 
něco nepotřebujeme. Vždy tak činila 
s milým úsměvem a vkusnou mírou 
neformálnosti.
Je pravda, že vzhledem k  poměrně 
malému obsazení hosty nebyli číšníci 
ani kuchaři ve stresu a pohodlně stíhali 
všechny obsloužit bez čekání. 
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… se nachází zcela vzadu a vzhledem 
k tomu, že celý interiér, včetně toalet, je 
nový, není nic, co by vzhled a pohodu 
na tomto místě narušovalo. Naprostá 

JÍME, PIJEME, 
HODNOTÍME...

EXKLUZIVNÍ
HODNOCENÍ
PROSTĚJOVSKÝCH
RESTAURACÍ I HOSTINCŮ

BEREME
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Po hodovém přídavku z minulého vydání pokračuje dnes seriál PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku klasic-

kým dílem, který na stránkách nejčtenějšího regionálního periodika nese pořadové číslo šestnáct. 

A klasikou přitom zavání i název naší další restaurace, jemuž se gastronomický tým Večerníku podíval 

na zoubek, tedy lépe řečeno pod pokličku. Na konci letního období se totiž do hlavní role dostalo kla-

sické plzeňské pivo. S radostí lze konstatovat, že originální restaurace v centru Prostějova patří určitě 

k tomu nejlepšímu, co jsme měli doposud možmost poznat. 

A že už toho bylo... Vše odstartovaly dvě pilotní části na konci uplynulého roku, třetí dějství jsme vám při-

nesli v lednu stávajícího letopočtu, načež druhý měsíc roku 2017 vyplnily hned dva díly, v březnu jsme se 

premiérově vydali k hostincům. Od té doby pokračujeme v pravidelném rytmu střídání, přičemž výjim-

kou byly návštěvy pizzerie, podniku pro vegetariány, zahradní restaurace a naposledy tedy monitoringu 

hodového menu po těch nejznámnějších místech s tímto vyhraněným účelem.  

Naposledy také avizujeme, že již brzy se bude bojovat o výhry v rámci ohlášené čtenářské sou-
těže. Oceňovat budeme také samotné provozovatele.  Více se dozvíte v říjnových vydáních.
Kdo by chtěl znát hodnotitele PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku, stačí kliknout na www.vecernikpv.cz 

a příslušný banner, pod kterým se skrývají potřebné informace i všech třináct doposud zveřejněných 

dílů. Teď už ale pojďme do další restaurace, která si našla své místo na trhu...
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čistota a vybavenost těchto prostor se 
naštěstí staly v  posledních letech sa-
mozřejmostí. Leckdy již překonávají 
podobné zahraniční podniky.
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Podnik podobného typu, tzn. vzhle-
dem neformální restauraci, zaměře-
nou na kvalitní, byť dražší pivo, Pro-
stějov unese. Je to vidět i na získané 
popularitě a  na obsazenosti míst. 
Přestože ve městě existují více než 
čtyři desítky hostinců a restaurací 
nabízejících polední menu, hod-
nocený podnik si mezi nimi vydo-
byl silnou pozici... 
V zájmu objektivity je třeba přiznat, 
že se stále vyskytují stížnosti, jako 
například, že se na jídlo zejména ko-
lem poledne někdy dlouho čeká, což 
je přičítáno kapacitě kuchyně, hlavně 
ale výtahu, kterým se jídlo dopravuje 
z  kuchyně do restaurace. Ke kvalitě 
jídla jsme mezi svými známými ne-
zaznamenali žádnou připomínku. Při 
naší návštěvě jsme byli spokojeni... 
Někomu nevyhovuje, že je na něj 
vidět z náměstí díky velkým proskle-
ným plochám, někomu vyhovuje, že 
může sledovat dění na náměstí. Jak 
praví klasik: Není na světě člověk ten, 
jenž by se zavděčil lidem všem.
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Pilsner Urquell Original Restaurant má exkluzivní 
polohu a sídlí taktéž v exkluzivním prostředí se-
cesního domu. Interiér odpovídá neformálnosti 
pivnice a je vkusně zařízen. Je poznat, že jej při-
pravovali a personál školili lidé, kteří mají s tímto 
druhem podniku zkušenosti. Doufejme, že si udrží 
svoji úroveň a neupadne do průměru. Takových 
podniků máme již ve městě dost...

hvězdy
4

Jedna z nejnovějších prostějovských restaurací, jejíž celý oficiální název je poněkud dlouhý a zní Pilsner Urquell 
Original Restaurant, je veřejností nazývána neformálněji Plzeňskou restaurací.  I když funguje již řadu měsíců, 
stále vyvolává mezi obyvateli města diskuse. A to díky exkluzivnímu umístění, neobvyklému interiéru a na zdejší 
podmínky i vyšší ceně piva.
Hned po otevření se stala prestižním místem a mnohé rozhovory začínaly otázkou: „Už jsi byl v Plzeňské restaura-
ci?“ Pro její vysokou návštěvnost nebylo lehké zařadit se k těm, kteří „už byli“. Množství hostů a počáteční nevyla-
děnost obsluhy přinášely problémy, které byly často předmětem kritiky návštěvníků. Proto jsme se do hodnocení 
nepustili hned v prvních dnech nebo týdnech po otevření, počkali jsme, až se chod restaurace vyladí a problémy 
odstraní. Asi jako v divadle, kde při premiéře také leccos skřípe, aby se potom hra úspěšně hrála mnoho sezón...

EXCELENTNÍ5
Nemělo to jedinou chybu. 
Jídlo, obsluha, prostředí 

i  další služby na vysoké úrovni. Ani při 
opakované návštěvě se nenašlo nic, co by 
nás zarazilo. PROSTĚJOVSKÝ Večerník 
vřele doporučuje fajnšmekrům.

VELMI DOBRÉ4
 Jen maličko chybí k úplné doko-
nalosti. Jídlo i servis na vysoké 

úrovni. Pokrmy jsou připraveny s  invencí 
a z kvalitních surovin. Příjemný interiér, ab-
solutní čistota všech prostor je samozřej-
mostí. Bez obav, že si trhnete ostudu, sem lze 
pozvat i nejvzácnější hosty.

DOBRÉ3
 Průměr po všech stránkách. 
Trochu invence při přípravě 

pokrmu by neuškodilo. Na druhou stra-
nu porce zasytí a  nezpůsobí žaludeční 
újmu. Prostředí slušné, obsluha se snaží. 
Je sice na čem pracovat, ale pozváním do 
tohoto podniku neurazíte.

SNESITELNÉ2
 Sem doporučujeme zajít jen teh-
dy, nemáme-li nic jiného na vý-

běr. Menu nemělo žádný nápad. Dojem 
se snažila vylepšit ochotná obsluha, ale 
kde nic není... Stěží zde strávíte příjemný 
večer a ve dvou už určitě ne. Jako by se zde 
již před lety zastavil čas. 

VYHNĚTE SE1
Na zdejší místo bychom nepo-
zvali ani svého největšího nepří-

tele. Jídlo bylo mdlé, nevábně vypada-
jící a žaludek si je dlouho pamatoval. 
Také interiér byl, stejně jako jídlo, ne-
vábný. Obsluha se ani nesnažila at-
mosféru místa zpříjemnit.

RaS resumé

MINULÉ DÍLY
NAŠICH NÁVŠTĚV

NAJDETE NA
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Byty, chaty, chalupy. To jsou 

nemovitosti, kterých si člověk 

považuje a vkládá do nich 

nejenom spoustu peněz, ale i 

úsilí a času. Každý majitel chce 

vždy vtisknout svému vlastnic-

tví kus svého já a samozřejmě 

se mu snaží vtisknout určitou 

tvář. Někteří lidé jsou natolik 

šikovní, že si spoustu věcí udě-

lají sami, vždyť ne nadarmo se 

říká: co Čech, to kutil. Pro mno-

hé není problém spravit si stře-

chu, zřídit si prvotřídní před-

zahrádku, udržovat funkční 

zahradu, vymalovat si byt 

nebo pořídit si vybavení cha-

ty či chalupy. A kdo na to buď 

není, nebo nemá čas, logicky 

se s těmito záležitostmi obrací 

na odborníky. A právě dnešní  

tematická strana Večerníku 

by měla čtenářům především 

napovědět, kam se v případě 

potřeby rekonstrukce střechy 

nad hlavou poohlédnout... 

 Stranu připravil: Petr Kozák. 
 Texty: Michal Kadlec

Tráva, mech, ucpané okapy, po-
praskané tašky či střešní krytina 
poškozená větrem nebo prodě-
ravělá kusem cihly z  komína. To 
jsou jen některé z  mnoha mož-
ných příčin zatékání. Teče-li 
střechou, je to samozřejmě ne-
příjemné. Voda poškozuje krov, 
stropy i  omítky, a  pokud zatéká 
delší dobu, náklady na opravu se 
prodraží právě o  malby či tesař-
ské práce. 
Existuje řada způsobů, jak zatékání 
předejít, případně jak jeho příčiny 
co nejrychleji napravit. Pravidel-
ná kontrola a  prevence jsou důle-
žité zvláště u  víkendových domů 
a  všech staveb, které nejsou pra-
videlně obývány. Následky dlou-
hodobého zatékání mohou být co 
do rozsahu oprav velmi nákladné. 
Pokud střecha dosluhuje a  potíže 
začínají propukat na více místech 
najednou, připadá v  úvahu její re-
novace, to znamená buď částeč-

nou, nebo úplnou výměnu krytiny, 
případně výměnu krovů. Méně 
nákladné je přeskládání krytiny, za-
hrnující výměnu poškozených kusů 
a  případnou výměnu části kon-
strukce krovů. Pokud už se práce 
v takovém rozsahu dají do pohybu, 
je dobré pečlivě zkontrolovat veške-
ré oplechování a okapy a přistoupit 
buď ke kompletní výměně, nebo 
k dílčím opravám.

)�	�+���	
�����	�����

Častou a  přitom nejsnáze odstra-
nitelnou příčinou zatékání, které se 
obvykle projeví na vnějších zdech 
staveb, jsou zanesené a  nevyčištěné 
okapy. Může je ucpávat listí, mechy 
či nečistota ze střech a není nic jed-
noduššího, než je pravidelně čistit. 
Příčinou mokrých fleků na zdi může 
být samozřejmě i zkorodovaný okap. 
Takové nebezpečí hrozí zvláště v za-
nesených místech, odkud nemá 

voda kam odtéci, případně v  ohy-
bech a spojích okapových rour. V ta-
kovém případě je obvykle nutné po-
škozený díl zcela vyměnit a zachovat 
při tom minimální nutný spád.
Banální, leč nepříjemnou příčinou 
zatékání je i  díra ve střeše. Tašky 
mohou popraskat věkem, mohou je 
poškodit větve, které občas dopada-
jí na střechu při větru, případně vět-
ve, zlomené pod tíhou sněhu. Může 
se rovněž stát, že se tašky poškodí 
například při instalaci antény nebo 
při jiné práci na střeše, v  takovém 
případě někdy způsobí zatékání 
pouze posunutí či vychýlení střeš-
ní tašky. To však nemusíte odhalit 
hned, projeví se třeba až při silněj-
ším dešti nebo tání sněhu.

,�-��� 	
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Dojde-li majitel střechy k závěru, že 
krytinu vytrvale poškozují přede-
vším mechy, případně nánosy listí 

a zanesené okapy, je vhodné vyčis-
tit střechu vysokotlakým čističem, 
takzvanou wapkou. Proud vody 
pod tlakem zbaví střechu zmíně-
ných rizikových faktorů dokonale 
a  odhalí případná skrytá poškoze-
ná místa. Samozřejmě není dobré 
vystavit střechu proudu vody v pří-
padě, že je na některých místech 
očividně děravá.
Pálená krytina během let zvětrává 
a křehne a pak je snadněji náchylná 
k rozbití. Poškodit ji mohou napří-
klad odpadávající kusy zvětralých 
cihel, omítek či betonových částí 
komínů nebo výše položených ští-
tů. V takovém případě je třeba záro-
veň s výměnou poškozených tašek 
předejít dalšímu možnému riziku 
poničení, tedy přistoupit i k opravě 
míst, z  nichž kusy cihel či omítek 
odpadávají. V  případě drobných 
poškození střech z asfaltových hyd-
roizolačních pásů lze rovněž použít 
bitumenové tmely.

Když teče střechou...
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PROSTĚJOV Již v minulém vy-
dání Večerník informoval o dal-
ším návratu na rodnou hroudu, 
tentokrát v  podání známého 
prostějovského cévního chirur-
ga. MUDr. Miloš Kleiner posled-
ních deset let působil jako lékař 
nemocnice v německém Dessau 
a  tak může bez obalu srovná-
vat české zdravotnictví s  tím 
u  západních sousedů. Největší 
rozdíl vidí jak v  podmínkách, 
tak zejména v  chování nejenom 
lékařů a  personálu, ale také 
samotných pacientů. Sedma-
šedesátiletý lékař bílý plášť ale 
neodkládá na věšák, nově bude 
působit ve zdravotnickém zaří-
zení Medicom´s ve Vrahovicích.

v rámci exkluzivního
interview
pro Večerník
se ptal

Michal
KADLEC

�� Co vás v  mládí přivedlo 
k medicíně? 
„To bylo poměrně jednoduché. 
(úsměv) Já jsem byl na přírodní 
vědy, a jelikož například matemati-
ku jsem považoval za něco víc než 
přírodní vědu, tak výběr budou-
cího povolání nebyl nijak široký... 
Medicína byla na prvním místě 
a svého cíle jsem dosáhl.“ 
�� Ve vaší rodině nebyl nikdo 
lékařem?
„Ne, vůbec. Teprve od doby, kdy 
jsem se oženil, mohu tvrdit, že 
jsme lékařská rodina. Manželka je 
lékařka a dcera rovněž vystudovala 
medicínu.“
�� Nejste rodilý Prostějovan, 
ale k  městu vztah máte. A  neje-
nom co se týká dvaadvacetileté 
práce v naší nemocnici... 
„Když někdo tvrdí, že nejsem 
´Prostějovák´, není to tak úplně 
pravda. Ano, narodil jsem se sice 
v Uherském Hradišti, ale moje ro-
dina žije v  Prostějově již od roku 
1790. Můj otec si ale vzal mamin-
ku, která byla z jižní Moravy. Takže 
kořeny mám skutečně v  Prostějo-
vě.“ (úsměv)  
�� Jak se vyvíjela vaše kariéra 
cévního chirurga?   
„Po vystudování lékařské fakulty J. 
E. Purkyně v Brně jsem nastoupil 
na chirurgické oddělení do šum-
perské nemocnice. Tady jsem si 
udělal atestaci prvního stupně. 
V  roce 1985 jsem odešel do Pro-
stějova a  v  této nemocnici jsem 
úspěšně zvládl atestaci druhého 
stupně, navíc i atestaci z cévní chi-
rurgie. A  když prostějovský špitál 
převzal nový majitel, usoudil jsem, 
že bude vhodné se podívat někam 

jinam... V  roce 2007 jsem tedy 
změnil působiště a přesunul se do 
nemocnice v  německém Dessau. 
Vydržel jsem tam deset let, teprve 
až nyní jsem se vrátil zpátky.“
�� Můžete laikům v  krátkosti 
vysvětlit, co to vůbec je cévní 
chirurgie? 
„Jde o  chirurgický obor zabývají-
cí se výhradně cévními problémy. 
Například i  s  křečovými žílami. 
Podstatou cévní chirurgie jsou ale 
operativa na tepnách.“
�� Máte ze své praxe nějaký 
zážitek, který se nedá vymazat 
z paměti? 
„Těžko říct, nemohu tvrdit, že 
jsem ve své lékařské profesi za-
žil jednu významnou věc, která 
potlačuje ty ostatní. V  praxi jsem 
se potkal s  tisícovkami pacientů, 
některým z  nich jsem třeba za-
chránil život. Ale záchrana života 
je vlastně práce lékaře. Právě toto 
naše poslání je pro veřejnost sa-
mozřejmostí. Zachráníte tisíc lidí 
a nikoho to nezaujme. Ale stane se 
jeden malér, a hned jsou toho plné 
noviny a  všichni se diví, jak je to 
možné, když vám zemře pacient. 
Pokud se někde v továrně na sou-
struhu vyrobí zmetek, zahodí se 
a udělá se nový výrobek. Když se 
ale něco podobného stane ve zdra-
votnictví, je to velký a nenahradi-
telný průšvih...“ 

�� Vás osobně postihla tato nepří-
jemná věc, že vám zemřel pacient? 
„Chirurg, který tvrdí, že nikdy nemá 
komplikace, buďto neoperuje, nebo 
lže! Stalo se mi několikrát, že pacient 

zemřel. V takových situacích jsem si 
ale vždycky s odstupem času rozebí-
ral, jestli se něco dalo udělat jinak, 
či nikoliv. Na operačním sále totiž 
chirurg stojí vždycky před velkým 

problémem v době, kdy se o zásad-
ním kroku musí rozhodnout během 
okamžiku, třeba jediné vteřiny.“  
�� Tenkrát v tom roce 2007, to vám 

bylo sedmapadesát let. To muse-
lo být těžké rozhodnutí v  ta-
kovém věku a  po tak dlouhé 
době působení v prostějovské 

nemocnici zcela změnit život...
„Osobně to považuji za rozhod-

nutí, které nikdy není jednodu-
ché v  jakémkoliv věku. Najít si 

práci, není vůbec žádný problém. 
Problém je se k  tomu rozhodnout. 
Já jsem to měl jednodušší v tom, že 

po práci v zahraničí a nových zku-
šenostech jsem toužil.“

�� Byl jste jako lékař 
předem připra-

ven na to, co vás 
v  Německu 

čeká? Nebyla 
to příliš vel-

ká rána? 

„Rána to nebyla vůbec žádná. Je ale 
pravda, že jsem zprvu neměl vůbec 
žádnou představu, jak to v němec-
kých špitálech chodí. Přišel jsem 
tedy do úplného neznáma, ale 

předpokládal jsem, a vzápětí se to 
potvrdilo, že rozdíly jsou naprosto 
minimální. A  nejenom co se týká 
lékařské oblasti, ale i celkového ži-
vota v Německu.“
�� Uměl jste dobře německy, 
nebo jste se cizí jazyk musel te-
prve učit? 
„Vždyť já německy neumím úplně 
dobře dodnes! (smích) Ale neměl 
jsem problém se s  kolegy lékaři 
i pacienty domluvit.  Samozřejmě 
když mě poslouchal Němec, oka-
mžitě poznal, že jsem cizinec...“
�� Při porovnání jste o lékařské 
odbornosti říkal, že s tou českou 
jste neviděl rozdíly. A co přístup 
k pacientům?
„V  Německu je naprostou samo-
zřejmostí chovat se k  pacientům 
slušně. Ovšem prvotním předpo-
kladem je také to, že tak rovněž 
vystupuje pacient nejenom k  lé-
kařům, ale k celému personálu ne-
mocnice. Tam neexistuje, aby byl 
kdokoliv hrubý, tloukl například 
do dveří či dokonce napadl něko-
ho v  nemocnici, jak tady v  České 
republice občas čtu v  novinách. 
Pokud by se takto někdo choval 

v  Německu, lékař by mu slušně 
řekl, ať si hledá jiného.“ 
�� Mají u našich západních sou-
sedů podobné problémy s nedo-
statkem lékařů? 
„Ano. Ale v Německu se lékaři tak-
zvaně posunují. Doktoři z  Čech, 
Slovenska, Ukrajiny či Ruska při-
cházejí do této země, Němci zase 
míří celkem hojně jinam, nejvíce 
do Spojených států, Kanady či Švý-
carska. Není to tak dávno, co jsem 
si v  jednom odborném časopise 
přečetl, že vloni to bylo poprvé, co 
z Německa odešlo více lékařů, než 
do něj přišlo! Nedostatek lékařů 
a vůbec zdravotnického personálu 
ale řeší v každé evropské zemi. Ně-
mecko ani Česká republika nejsou 
výjimkou.“
�� Je to všechno kvůli penězům? 
„No jistě. Podívejte, pro Čechy 
je Německo po pracovní stránce 
jakousi zaslíbenou zemí. A  to ve 
všech pracovních oborech. Jeno-
mže pro Němce je to málo, ti zase 
vidí daleko větší platy i  možnosti 
v jiných zemích. Hlavně za mořem.“
�� Osobně jste tedy po dese-
ti letech v  nemocnici v  Dessau 
skončil a  rozhodl se pro návrat 
do Prostějova. Jaké máte další 
plány? 
„Jsem sice v  důchodovém věku, 
ale rozhodl jsem se prodloužit si 
svoji lékařskou praxi. Jeden zná-
mý mi řekl, že pokud člověk jde 
do důchodu, nemá pak žádný ví-
kend! (smích) Tak jsem si řekl, že 
práci, kterou mám rád, neopustím. 
Budu tedy nyní působit v  sou-
kromém zdravotnickém zařízení 
Medicom´s  ve Vrahovicích, kde 
budu mít poradnu pro pacienty 
s  cévním onemocněním. Součas-
ně zde jeden den v  týdnu budu 
vykonávat ambulantní chirurgické 
zákroky. Na své další působiště se 
už moc těším.“

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.czrozhovor Večerníku12 letos slavíme jubileum...

Chirurg na operačním sále stojí vždycky 
před velkým problémem v době, kdy se

 o zásadním kroku musí rozhodnout 
během okamžiku, třeba jediné vteřiny!

vizitka
MUDR. MILOŠ KLEINER

✓ narodil se 11. prosince 1950 
     v Uherském Hradišti
* je ženatý, jeho žena je rovněž lékařkou, dcera 
vystudovala medicínu, syn je inženýr 
informačních technologií
* základní devítiletou školu zahájil ve Vrbát-

kách a dokončil v Prostějově
* absolvoval Střední všeobecně vzdělávací školu v Prostějově 
   a následně Lékařskou fakultu Univerzity J. E. Purkyně v Brně  
* do roku 1984 působil v šumperské nemocnici, v letech 1985 až 2007 
pracoval jako chirurg v prostějovské nemocnici
* v roce 2007 se rozhodl odejít do Německa, deset let pracoval 
   v nemocnici v Dessau
* po letošním návratu do Prostějova si v soukromém zdravotnickém 
zařízení Medicom´s zavedl poradnu pro pacienty s cévním onemocněním
* za hlavního koníčka má cestování, nejdále byl zatím na Havaji
zajímavost: v devadesátých letech minulého století působil jako 
klubový lékař seniorských hokejistů HKC, posléze BHS Prostějov
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„POKUD JDE ČLOVĚK DO DŮCHODU, NEMÁ ŽÁDNÝ VÍKEND!“
Miloš Kleiner se po návratu z Německa zabydluje u společnosti Medicom´s
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Foto: Michal Kadlec



PROSTĚJOV V  minulém vydání 
Večerník exkluzivně informoval 
o neštěstí, ke kterému došlo na ná-
městí T. G. Masaryka. Pod starším 
mužem se přímo před radnicí pro-
padla zánovní dlažba, načež utrpěl 
zranění, se kterým ho strážníci pře-
vezli do nemocnice, odkud byl po 
ošetření propuštěn do domácího še-
tření. Kritické místo je již opraveno... 
„Za havárii nemůže stavební firma, kte-
rá dlažbu natřikrát dělala,“ zareagoval 
Zdeněk Fišer (ČSSD), první náměstek 
prostějovské primátorky, který je na 
radnici odpovědný za stavební investice. 
„Při podrobném prozkoumání místa 
bylo hned v pondělí pětadvacátého září 
zjištěno, že za propad dlaždice do zhru-
ba půlmetrové hloubky může závada na 
kabelovodu. Ten vede pod náměstím, 
stejně jako pod chodníky i  silnicemi 
na celém území Prostějova. Místo bylo 
okamžitě zasypáno štěrkem, zadusáno 
a připevněna byla i dlaždice. Zatím ne-

bylo zjištěno, že by nebezpečí propadu 
hrozilo i  na jiných místech dlažby na 
náměstí,“ objasnil náměstek patálie celé 
události. 
Otázkou ale je, zda se skutečně 
časem nemůže stát něco podobné-
ho, co staršímu muži předminulou 
sobotu? „Ten kabelovod je už desítky 
let starý, při rekonstrukci dlažby před 

dvěma lety jsme jej zanechali v původ-
ním stavu. K určitým propadům dlažby 
dochází i  na jiných místech ve městě. 
Teď už se ale naštěstí pokládají do země 
kabely optické,“ vyhnul se přímé odpo-
vědi Zdeněk Fišer. 
Za nehodu muže, který při propadu 
dlažbou utrpěl zranění nohy, tedy podle 
slov prvního náměstka primátorky ne-

může nekvalitní práce zhotovitele dlaž-
by. Zajímavé bude sledovat, kdo ponese 
zodpovědnost v  případě žaloby, kterou 
se poškozený připravuje podat... „Pokud 
bude požadovat odškodnění, je to logic-
ké. Město je pro tyto případy pojištěno,“ 
podotkla Alena Rašková (ČSSD), pri-
mátorka Statutárního města Prostějov. 
 (mik)  
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 Vznikne Tichá linka

Prostějov (red) - Zdravotně posti-
ženým lidem bude v  Prostějově nově 
pomáhat takzvaná Tichá linka. Pro-
jekt on-line komunikace pro osoby se 
sluchovým postižením, který ulehčí 
a  umožní vyřizování jejich záležitostí, 
dostal od radních zelenou. Zavedením 
služby dojde ke zkvalitnění komuni-
kace se zdravotně postiženými klienty, 
konkrétně pak s občany se sluchovým 
postižením. „Hlavním cílem je zajiš-
tění online přepisu a  online tlumo-
čení a  umožnit využít synergického 
působení a  vzájemných vazeb obou 
nástrojů podpory. Linka je určena pro 
osoby, které při komunikaci používají 
znakový jazyk. K tomu slouží webová 
aplikace, prostřednictvím které probíhá 
tlumočení z jakéhokoli místa. Na výběr 
je možnost znakového tlumočení nebo 
takzvaný přepis, kdy se přepisuje mluve-
ná řeč do textu,“ uvedl náměstek primá-
torky Pavel Smetana (ČSSD) s tím, že 
Tichá linka je bezplatná. Nutná je pouze 
registrace na webových stránkách www.
tichalinka.cz , kde se může zaevidovat 
jak fyzická osoba, tak organizace.

RYCHLÝ
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pro Večerník 

Michal
KADLEC

Původní 
zpravodajství 

Do městské pokladny přibude cel-
kem přesně 4 368 357 korun. Jed-
ná se o výnosy za služby, pronájem 
či prodej pozemků. „Finanční pro-
středky, které takto navýší příjmovou 
část rozpočtu, představují zejména 
příjmy z poskytování služeb a výrob-
ků, vlastní činnosti, pronájmu pozem-
ků i movitých věcí. V neposlední řadě 
se navýšily příjmy z prodeje pozemků 
a krátkodobého i drobného dlouho-
dobého majetku,“ objasnil Jiří Pospí-
šil (PéVéčko), náměstek primátorky 
Statutárního města Prostějova.
O  jaké konkrétní příjmy se tedy 
jedná? „Z  poskytování služeb a  vý-
robků šlo o  přefakturace za vodné 
a  stočné v  objektech spravovaných 
městem, což probíhá na základě 
faktur vystavených dodavatelem. 
A oproti schválenému rozpočtu měs-
ta je skutečnost vyšší. Další peníze 

máme z vlastní činnosti, získali jsme 
úhrady za zřízení služebnosti na po-
zemcích města. Při sestavování roz-
počtu nelze nikdy odhadnout, kolik 
smluv a  v  jakém finančním objemu 
bude v daném roce uzavřeno. I v tom-
to případě bylo letos plnění oproti 
rozpočtu vyšší,“ zkonstatoval Pospíšil. 
Další finanční prostředky získal 
magistrát z  pronájmu pozemků 
a z pronájmu movitých věcí. „V době 
sestavování rozpočtu na rok 2017 
nebylo známo, jaké prodeje budou 
realizovány. V  průběhu prvního 
pololetí roku bylo uzavřeno čtrnáct 
smluv na odprodej pozemků, kdy 
příjmy z  těchto prodejů vysoce pře-
kračují původně schválenou částku. 
Významné finance jsme získali také 
z  pronájmu ostatních nemovitos-
tí, například sportovního areálu na 
Sídlišti E. Beneše. Peníze do městské 
kasy plynou pak také z prodeje palivo-
vého dříví,“ připomněl další položky 
náměstek prostějovské primátorky. 
„Je třeba ale také poctivě zmínit i zvý-
šenou spotřebu zemního plynu, která 
vznikla v důsledku klimatických pod-
mínek v zimních měsících. Postarala 
se nám tak o navýšení rozpočtu výda-

jů v objektech spravovaných městem 
ve sportovním areálu na Sídlišti E. 
Beneše, v  objektech Komenského 4 
či na Skálově náměstí. Jednoduchým 
propočtem mezi příjmy a výdaji pak 
vychází, že do finančních rezerv na-
konec přibude částka 4 368 357 ko-
run,“ potvrdil výše oznámenou sku-
tečnost Jiří Pospíšil.
Na otázku Večerníku, co 
bude město s těmito penězi 
dělat, přišla rychlá odpověď. 
„Poputují do fondu rezerv 
a  zastupitelé rozhodnou, na 
co se použijí. Například mů-
žeme v budoucnu opravit více 
chodníků ve městě.“ 

DO MĚSTSKÉ POKLADNY PŘIBUDOU MILIONY KORUN
„Navýšíme fi nanční rezervy, můžeme opravit víc chodníků,“ přemýšlí náměstek Pospíšil

PROSTĚJOV Do radniční kasy v  uplynulých dnech přiteklo pří-

jemných takřka čtyři a půl milionu korun. Příjmová část rozpočtu 

kapitol správa a nakládání s majetkem města i správa a údržba 

majetku města tak bude navýšena o nemalé finance. Současně 

dochází k navýšení stavu rezerv města. Co s  penězi bude?

pøíjmy statutárního mìsta prostìjova
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PROSTĚJOV Nedávno Večer-
ník informoval, že po schůzce 
náměstka primátorky Pros-
tějova Pavla Smetany a  členů 
městské dopravní komise zařa-
dil Olomoucký kraj na seznam 
stavebních priorit v  Prostějově 
kromě severního obchvatu i re-
konstrukci Vrahovické ulice. 
A  dohodnuto bylo, že začne se 
už příští rok. Jenže nedávné vy-
jádření mluvčí Olomouckého 
kraje znělo jinak... 
Jednou z  priorit pro město Pro-
stějov je zmíněná oprava Vraho-
vické ulice. Přestože magistrát 
by nejraději začal již zítra, kraj 
s  rekonstrukcí počítá až později. 
„Wolkerova a  Vrahovická uli-
ce jsou součástí projektu, který 
bude podán v příštím roce. Před-
pokládaný termín realizace ce-
lého projektu je v  letech 2019 až 

2020,“ vyjádřila se v  této souvis-
losti Eva Knajblová, tisková mluvčí 
Olomouckého kraje. 
S tím se však nechce smířit ani ve-
dení prostějovského magistrátu, 
ani dopravní komise. Podle infor-
mací Večerníku požádala prostě-
jovská primátorka Alena Rašková 
náměstka hejtmana Olomoucké-
ho kraje pro dopravu Jana Zahrad-
níčka o další schůzku, která by se 
měla uskutečnit již tento týden. 
„Rekonstrukce Vrahovické ulice 
včetně vybudování místními ob-
čany tolik požadované cyklostezky 
je pro nás skutečnou prioritou. Při 
jednání uděláme všechno pro to, 
abychom tuto investici urychlili 
a  uskutečnila se opravdu již příští 
rok,“ nechal se slyšet Pavel Smeta-
na (ČSSD), náměstek primátorky 
Statutárního města Prostějova. 
 (mik)

��������'���� na „kraj“ 
jednat o Vrahovické ulici

PROSTĚJOV Svatého Václava oslavila čtyřiačtyřicetiletá 
žena z Prostějova vypitím jednoho litru vína a pak sedla za 
volant! Neštěstí na sebe nenechalo dlouho čekat. Ve chví-
li, kdy se snažila se svým vozem vyjet z parkoviště v Dolní 
ulici, nabourala do jiného vozidla. Později policistům na-
dýchala bezmála dvě a půl promile alkoholu! 
„Ve čtvrtek osmadvacátého září ve večerních hodinách sedla 
za volant vozidla Opel Corsa čtyřiačtyřicetiletá žena posilněná 
jedním litrem vína. Na parkovišti v Dolní ulici začala s vozidlem 
couvat, ale jízda se jí poněkud nedařila, když nabourala do od-
staveného auta Ford Mondeo. Pravděpodobně si uvědomila, 
že jízdu nezvládne, a přivolala si zaměstnance taxislužby, které-
mu předala vozidlo a nechala se z místa odvézt,“ popsala Miluše 
Zajícová, zastupující tisková mluvčí Krajského ředitelství Poli-
cie Olomouckého kraje pro Územní odbor Prostějov.
Možná si ovíněná dáma myslela, že její bouračka zůstane 
nezpozorována. Omyl! „Nehodu viděli svědci, kteří událost 
nahlásili na policii. Hlídka v ulici Wolkerova řidiče taxislužby 
v ženině Opelu zastavila a samotnou dámu kontaktovala. Ta se 
k výše popisované události přiznala a vrátila se s policisty zpět 
na místo nehody. Zde se podrobila i dechové zkoušce, při které 
nadýchala 2,36 promile alkoholu. S naměřenými hodnotami 

žena souhlasila a policistům odevzdala i svůj řidičský průkaz. 
Škoda na vozidlech byla vyčíslena na dva tisíce korun,“ popsala 
finále celého příběhu Zajícová. 
Nyní je čtyřiačtyřicetiletá žena podezřelá z trestného činu ohro-
žení pod vlivem návykové látky, za který může vyinkasovat 
zákaz činnosti, peněžitý trest, případně odnětí svobody až na tři 
roky.  (mik)

Po litru vína sedla za volant
a v Dolní øádila na parkovišti
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PROSTĚJOV Hanácké slavnosti v 
Prostějově jsou už pár dnů minulostí, 
což byl důvod, proč jsme zavítali do 
kanceláře náměstkyně prostějovské 
primátorky Ivany Hemerkové (na 
snímku). Slavnostní a tolik očekáva-
nou událost je třeba zhodnotit, byť 
víkend 16. a 17. září neproběhl podle 
představ organizátorů, stánkařů, ko-
lotočářů ani návštěvníků. Čáru přes 
rozpočet totiž všem udělalo velmi ne-
příznivé počasí. 

pro Večerník 
Michal
KADLEC

EXKLUZIVNÍ 
rozhovor 

�� Jaké jsou vaše pocity z  letošních 
hodů v Prostějově? 
„Mísí se ve mně částečné zklamání a urči-
tý zmar. Ale jenom proto, že se nám abso-
lutně nevydařilo počasí a vydatně pršelo. 
Je to obrovská škoda, déšť totiž znehod-
notil veškerý program, který jsme měli 
připraven. A musím konstatovat, že v 
neděli nepřijeli ani mnozí prodejci růz-
ného zboží. Do hustého deště se nikomu 

nechtělo... (ušklíbne se) O to víc si vážím 
těch, kteří přes nepřízeň počasí přišli a ba-
vili se. A dostávaly se ke mně informace, 
že i když byli promočení, byli spokojeni. 
Především s vystoupením Jožky Černé-
ho či Barbory Polákové. Program jel dál, 
s výjimkou slavnostního pochodu náro-
dopisných souborů, který jsme zrušitli“
�� Právě onen pochod krojovaných 
členů souborů a muzikantů byl hod-
ně očekávaný. Spoustu lidí jeho zruše-
ní mrzelo...
„Ptalo se mě na to hodně lidí, všem jsem 
se to snažila vysvětlit. Ještě hodinu před 
začátkem pochodu jsme váhali, zda 
ho uskutečnit, či ne. Nakonec jsme po 
poradě se zástupci folklórních souborů 
rozhodli, že událost zrušíme. Musíme 
si uvědomit, že kroje jsou nesmírně ná-
kladné, a jejich praní i žehlení je kapitola 
sama pro sebe. Stojí to moře peněz. Voda 
by je hodně poničila. A co by to bylo za 
průvod, kdyby Hanáci a Hanačky šli za-
baleni do pláštěnek?“
�� Nebudou mít deštěm znehodno-
cené Hanácké slavnosti nějaké finanč-
ní dopady na město? 
„To si nemyslím. Stánkaři, kteří kvůli 

dešti nepřijeli, nájemné za prostor sice 
nezaplatí a vybereme tak o něco méně 
peněz, ale žádný dramatický dopad na 
městskou pokladnu nečekejme. Odha-
dem půjde o ztrátu v řádu desítek tisíc 
korun. Ale hody přece nejsou jenom o 
penězích.“ (pousměje se)
�� Poměrně hodně lidí se také do-
tazovalo, zda naplánované koncerty 
nešly operativně přesunout například 
do Společenského domu. Neuvažo-
vali jste o tom? 
„My jsme takzvaný plán ´B  ́v případě 
nepříznivého počasí ani neměli, to mu-
sím říct na rovinu. Přesunout pódium a 
jeho ozvučení, které byly připraveny pro 
venkovní prostředí, do nějakého sálu by 
ani po technické stránce nebylo možné. 
Ostatně samotná Bára Poláková si přála 
zpívat venku za každého počasí. Naštěstí 
alespoň při jejím koncertě přestalo pršet 
a měla velmi početné publikum. Takže 
aspoň samotný závěr se trošku vylepšil.“ 

Celý rozhovor najdete 
na www.vecernikpv.cz
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NA ROVINU: 

4 otázky
pro ...

PROSTĚJOV Druhé poprázdninové kolo seriálu rozhovorů s význam-

nými postavami veřejného života, který nese název „NA ROVINU“, oteví-

rá zástupce prostějovské rady. Na místě, kde se známých osobností ptá-

me na aktuálně žhavá témata, se už příště se můžete těšit na zástupce 

podnikatelské sféry, ve třetí rundě přichází na řadu osobnost z kulturní 

či společenské oblasti a následně dostává slovo vybraný pracovník ze 

státní správy policie či justičních orgánů.

„Je to ZKLAMÁNÍ a ZMAR,“ 
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zjistili jsme
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RE ALIT Y
Koupím byt 2+1 v OV, západní část 
města. 777 602 873

Koupím chalupu – chatu. Plumlov a okolí  
739 367 205 

Prodej bytu 1+1, ul. Krasická, 1.050.000 Kč.
Tel.: 777 321 030.

Pron. cihl. byt. 1+1, ul. Šlikova, Pv.  
45m2, vl. kot. a měř., náj. 4300 Kč + ink. 
Tel.: 604 820 358

Prodám družstevní byt 3+1, 78 m2, cihlo-
vý, 5 minut chůze od centra. ZŠ, MŠ, lékař 
+ obchod bezprostředně u domu. Klidná 
lokalita. Cena dohodou. Tel.: 603 185 047

Pronajmeme první podlaží s osmi míst-
nostmi (15 až 27 m2) v budově se samo-
statným vchodem a zabezpečovacím 
zařízením jako kanceláře (i samostatně). 
K vybavení patří domovní videtelefon 
s bzučákem, pevná linka, příruční sklad, so-
ciální zařízení, kuchyňka a parkoviště v are-
álu firmy. Možnost rozšíření i do podkroví. 
V případě zájmu nás kontaktujte na e-mail 
avs@avs-automaty.cz. Je možno následně 
dohodnout schůzku s prohlídkou objektu. 
Adresa: Prostějov, Vrahovice-Trpínky 7

Hledám k pronájmu garáž v Prostějově 
a v blízkém okolí. Tel.: 777 105 097 – volat 
po 18. hod.

Prodám byt 1+1 v Prostějově - dobrá in-
vestice. Více informací na telefonní čísle 
777 321 030. 

V okolí Prostějova koupím dům i k opravě. 
732 116 877

Potřebuji koupit byt 2+1 nebo 1+1. Děkuji  
604 635 527

Pronajmu garáž v Prostějově, ul. Brněnská. 
Tel.: 724 711 106

Pronajmu garáž v PV, Fanderlíkova ul. Tel.: 
602775607 

Pronajmu vybavený byt 2+1 v rodin-
ném domě v PV. 60 m2. Cena vč. inkasa 
11000Kč/m. Tel.: 720 750 511.

Pronájem prostorů na kosmetiku, ka-
deřnictví, pedikúru, kanceláře. Tel.: 
721 755 420. 

Pronajmu byt 1+1 s lodžijí celkem 37m2, 
ul. Dobrovského, Pv, 2. poschodí. Cena 
vč. inkasa 6000 Kč. Info.: 774 333 975

Pronajmu byt 3+1, v os. vlastnictví, ulice E. 
Beneše, 8500 Kč + inkaso. Tel.: 606 263 543.
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Rostislavova 8 

796 01 Prostějov

� 582 341 705 

� 608 805 659, 775 341 705

E–mail: jhreality@jhreality.cz

Rostislavova 8 

796 01 Prostějov

� 582 341 705 
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➢ ze strany 3
PROSTĚJOV Správa železniční do-
pravní cesty ve středu 27. září slav-
nostně předala Policii ČR rekonstru-
ované prostory na prostějovském 
hlavním nádraží. Jedná se o  první 
příklad využití drážního objektu 
státními institucemi po převzetí vý-
pravních budov do správy SŽDC. 
Do železničních stanic postupně za-
míří další úředníci. Správce nádraží 
aktuálně jedná s desítkami institucí 
po celé republice. 
„Převzetím správy výpravních budov 
jsme vedle příprav modernizací řešili 
i využití stávajících nevyužívaných, čas-
to předimenzovaných prostor. Jasným 
cílem bylo zachovat staničním budo-
vám jejich základní dopravní roli, ale 
současně podpořit i jejich celospolečen-
ský význam. Začali jsme oslovovat insti-
tuce a orgány státní správy i jednotlivé 
obce a kraje a nabídli jim možné využití 
nádraží. Od samého počátku v  tomto 
směru úzce spolupracujeme s Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majet-
kových. V  současné době jednáme se 
šestačtyřiceti subjekty, z  toho šestnáct 
jich spadá právě pod ÚZSVM, zbývající 
jednání se vedou se samosprávnými cel-
ky,“ prozradil náměstek generálního 
ředitele SŽDC pro správu majetku 
Tomáš Drmola, který shodou okol-
ností pochází z  Prostějova. „Jsem 
i proto rád, že právě zdejší hlavní nádraží 
je první, kam se přemístili státní zaměst-
nanci,“ pousmál se. 

Přemístění Policie ČR z Vrahovic do 
nového sídla na prostějovském nádraží 
předcházely nezbytné opravy kotelny, 
elektrických, kanalizačních a  vodo-
vodních rozvodů a datových sítí. „Ná-
sledně se realizovaly stavební úpravy 
všech vnitřních kancelářských prostor, 
tedy podlah včetně krytin, omítek či 
výměna dveří. Stavba řešila i moderni-
zaci sociálních zařízení. Vedle místnos-
tí určených pro policisty se zařizovaly 
i nevyužité prostory bývalého hotelu, 
kam se přesunul provozní personál. 
Šlo především o  opravu elektroinsta-
lace, podlah, omítek, sociálního záze-
mí a výměnu dveří. Celkové náklady 
všech opravných prací činí 12,6 mili-
onu korun,“ shrnula Kateřina Šubová, 
tisková mluvčí SŽDC. 
„Možnost využití rekonstruovaných 
a plně vyhovujících prostor, které nám 
poskytla SŽDC, jednoznačně vítáme 
a děkujeme tímto nejen za nabídku, ale 
i  za velmi vstřícné jednání. Počítáme 
s tím, že se do nových prostor přemístí 
na čtyři desítky policistů. Jejich půso-
bení pozvedne prestiž nádraží a  zvýší 
bezpečnost i v blízkém okolí,“ prozradil 
ředitel Krajského ředitelství policie Olo-
mouckého kraje Tomáš Landsfeld. 
Policisté by se měli do těchto prostor 
přestěhovat nejpozději do konce 
roku, a  to po potřebném materiál-
ním vybavení a  zprovoznění veš-
kerých technologií. „Veřejnost bude 
o  přesném termínu otevření služebny 
včas informována,“ doplnil Tomáš 
Adam, zástupce vedoucího Územ-

ního odboru Policie ČR Prostějov. 
Fakt, že rekonstruovanou budovu na 
hlavním nádraží v  Prostějově obsadili 
právě policisté, si pochvalují i hejtman 
Olomouckého kraje a  prostějovská 
primátorka. „Na kraji už nějaký čas pro-
sazujeme naše dva zásadní úkoly - do-
pravu a bezpečnost. A právě na tomto 
místě v Prostějově se obojí snoubí pří-
mo dokonale. Aby policie sídlila pří-
mo na nádraží, je naprosto ideální stav. 
Často totiž slýchávám, jak jsou nádraží 
nebezpečná a lidé se bojí různých živlů. 
Jsem přesvědčen, že nyní bude krimi-
nalita v této lokalitě nulová. Podle mě 
by si měla vzít příklad i ostatní města,“ 
sdělil hejtman Olomouckého kraje La-
dislav Okleštěk. „Když jsem se poprvé 
dozvěděla, že by naši policisté mohli 
sídlit na nádraží, okamžitě jsem tomu-
to projektu dávala zelenou. Sama vím, 
kolikrát denně naši strážníci řeší v této 
lokalitě různé problémy s  lidmi, kteří 
obtěžují cestující, dochází tady k častým 
krádežím a podobně. Teď, když se sem 
brzy nastěhují státní policisté, nevěřím, 
že pod jejich okny si někdo dovolí pá-
chat na nádraží nějaké nepřístojnosti,“ 
přidala se Alena Rašková, primátorka 
Statutárního města Prostějova. 
Večerník měl uplynulou středu 
možnost prohlédnout si nové vnitř-
ní prostory budovy na vlastní oči 
a musíme říct, že vše zářilo novotou. 
Od 1. ledna 2018 zde začne naplno 
fungovat Obvodní oddělení Prostě-
jov2 a zřejmě i další policejní složky.
 (mik)

�������������

PROSTĚJOV Jak jsme již informo-
vali, značné překvapení, a  to nejen 
v  řadách vedení prostějovského 
magistrátu, přinesly výsledky bez-
pečnostního auditu již vyprojekto-
vaných dvou rondelů plánovaných 
na Poděbradově náměstí. Průzkum, 
o který požádal Olomoucký kraj, na-
šel v projektu některé chyby předsta-
vující pro řidiče bezpečnostní riziko! 
Večerník se nyní aktuálně dozvěděl, že 
oficiální výsledky auditu má už k dispo-

zici i náměstek prostějovské primátorky 
Pavel Smetana (ČSSD), zodpovědný za 
dopravu ve městě. „Vyžádal jsem si tento 
bezpečnostní audit od Olomouckého 
kraje. Po prostudování jsme materiál pře-
dali odboru rozvoje a investic, který by 
měl činit další kroky,“ potvrdil Smetana. 
Do jaké míry je tak výstavba dvou 
rondelů na Poděbradově náměstí 
ohrožena, stále není jasné. Proslýchá 
se ovšem, že projekční kancelář, jež 
veškerou dokumentaci vytvořila, by 

magistrátu mohla platit odškodné 
za zpackaný projekt! „Odbor rozvo-
je a  investic dostal za úkol kontaktovat 
firmu, která celý projekt dělala. Měla by 
projekt na vlastní náklady přepracovat, 
aby odpovídal všem bezpečnostním 
předpisům a byl v souladu s požadavky 
vytýčenými bezpečnostním auditem,“ 
prozradil náměstek primátorky Pavel 
Smetana. 
Večerník bude další vývoj v této kauze 
samozřejmě sledovat.  (mik)

Magistrát firmě „předhodí“
bezpečnostní audit rondelů

OBSADILI POLICISTÉ
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Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez 
Tebe žít. Láska však smrtí nekončí, v 

srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 8. října 2017
 vzpomeneme 

první smutné výročí úmrtí 
pana Josefa MÜLLERA,

 který by dne 3. října 2017
 oslavil své 65. narozeniny. 

Za tichou vzpomínku 
děkuje rodina Černá, Doleželova

 a Odstrčilova.
Jsou lidé, kteří pro nás 

v životě znamenají víc, než ostatní. 
O to těžší je naučit se žít bez nich!

Dne 7. října 2017
 uplyne 10 let od úmrtí 

paní Marie PŘIKRYLOVÉ
 z Brodku u Konice.

Stále vzpomínají vnučky 
Natálka a Adélka, syn Ondřej 

s manželkou, maminka 
Marie Vašků a sourozenci

 s rodinami.

Za Tvou něžnou lásku,
 péči o nás, za všechna milá slova,

 starosti, zachováme v srdci vždy Tvůj 
obraz a pocit neskonalé vděčnosti.

Dnes, tj. 2. října 2017
 vzpomeneme 3. smutné výročí, kdy 

nás navždy opustil náš milovaný, 
pan Bohuslav MACHALA

 z Prostějova. 
Za vzpomínku děkuje a nikdy 

nezapomene rodina.

Ruku už ti nepodáme,
 abychom ti mohli přát, jen kytičku

 na hrob dáme a budeme vzpomínat.

Dne 7. října 2017
 vzpomeneme 

5. smutné výročí úmrtí
 paní Ludmily KOUKALOVÉ.

S láskou v srdci vzpomíná
manžel a dcera s rodinou.

Ráno, když slunce zemi navštívilo, 
tvoje srdce se navždy zastavilo. 

To, že čas rány hojí, je jen pouhé 
zdání. Stále je v srdci bolest a vzpomínání.

Dne 4. října 2017
 si připomeneme 6. smutné výročí 

pana Josefa ZAPLETALA
 z Pěnčína. S láskou vzpomínají 
manželka, dcera, synové, rodiče

 a sestra s rodinou.

Dne 6. října 2017
 to bude 14 let od trgického úmrtí 

pana Robina BLÁHY.
Za vzpomínku děkuje otec.

Kdo žije v srdcích svých milých,
 není mrtev, je jen vzdálen.

Dne 4. října 2017
 vzpomeneme 4. smutné výročí úmrtí 

paní Růženy FIALOVÉ
 z Vícova.

S láskou v srdci vzpomínají
 syn a dcera s rodinami.

Dne 5. října 2017
 vzpomeneme 

20. smutné výročí úmrtí 
paní Jiřiny ZAPLETALOVÉ,

 roz. Koutné. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi. Děkují 

dcera Jiřina s manželem Květoslavem 
a vnoučata Monička, Pavlínka

 a Květošek s rodinou.

Jen svíci hořící a hezkou kytici
Ti na hrob, maminko, můžeme dát, 

chvíli postát a s láskou na Tebe vzpomínat.

Dne 29. září 2017
by oslavila 90. narozeniny
naše milovaná maminka, 

paní Hedvika KALOVÁ.
 S láskou v srdci vzpomínají 

dcery Božena a Marie 
a syn Miroslav s rodinami.

Maminko naše milá, 
brzy jsi nás opustila. Dlouhý rok tu

 s námi nejsi, nosíme Tě ve svém srdci.
 Na úsměv, který jsi rozdávala, 
vzpomínka nám jen zůstala.

Dne 1. října 2017
 uplynul druhý rok od úmrtí 

paní Jarmily POSPÍŠILOVÉ.
S  láskou stále vzpomínají dcery 

Leona a Petra s rodinami, 
přítel Luboš a rodiče.

najdete nás na 
www.

vecernikpv.cz

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cz řádková inzerce  / vzpomínky 17letos slavíme jubileum...

POZOR NOVÁ ADRESA! Galerie umě-
ní Prostějov, nám Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) vykupuje 
a zdarma oceňuje veškeré obrazy a starožit-
nosti, zlaté a stříbrné šperky. Neprodávejte 
překupníkům, ale odborníkům za nejvyšší 
ceny. Jindřich  Skácel, tel.: 608 805 775, 
www.gupv.cz. Po až pá 11:00 – 16:00 hod.

Aukční ceny ihned v hotovosti zaplatíme 
za kvalitní obrazy 17. - 20. století, zlaté 
a stříbrné mince, hodiny a hodinky, zbra-
ně, stříbrné předměty, šperky a veškeré 
starožitnosti. Prosíme pouze kvalitní 
a hodnotné předměty, nejlépe celé sbír-
ky či pozůstalosti.  Info René Simon, tel.: 
736 127 661, simonrene@seznam.cz

Koupím Škodu Garde, Rapid, 110 R. 
Tel.: 724177637

Sběratel koupí porcelánové figurky. Kva-
litu ocením, ale koupím i běžné kusy. 
Dohoda jistá. Tel.: 605 138 473.

KOUPÍM
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Vážení zákazníci, zdravotní prodejna 
IVKA, na Plumlovské ul.č. 21 má pro 
vás v prodeji pěkné podzimní a zimní 
botičky pro vaše i problémové nožičky
( zdravotně ortopedické,  lehké,  kvalitní 
a pohodlné,kostky, vysoké nárty, ostruhy).
 Zboží i v nadměrných velikostech. 
Otevřeno i v sobotu. Tel.: 603 445 601

Zadáme štěňátka standartních 
jezevčiků z chovatelské stanice 

„z Hraběcí obory“. Případní zájemci
 volejte na tel.: 731 172 053.

Prodám vlašské ořechy. Levně. Tel.: 
736 188 194

ZD Moravan Domamyslice 
Sad Mostkovice
Prodej jablek 
Konzumní i do kvasu
(pro maloodběratele i velkoodběratele)
Po – pá: 7.00 – 15.00 hod.
Tel.: 602 510 465 
Přijmeme brigádníky na stříhání 
stromků, více info na uvedeném tel.

PRODÁ M
Najde se hodný, upřímný a veselé povahy 
muž s autem ve věku 56-63? Zn.: Samota je 
zlá, jen vážní zájemci. Volejte: 731 206 628.

67/168 by se ráda seznámila s hodným 
a upřímným mužem. Prostějov a okolí. 
Tel.: 605 897 308

SEZNÁ MENÍ

Hledám doučování na matematiku a fyzi-
ku na osmileté gymnázium. V Prostějově. 
Tel.: 603 445 601

RŮZNÉ

Rychlá půjčka 5 - 20 000 Kč, EXPRESS-
CASH Peníze ještě dnes. Tel.: 603 218 330

Půjčka Pv a okolí, přijedu až k vám. 
Tel.: 776 087 428

FINANCE

UZÁVÌRKA
ØÁDKOVÉ 
INZERCE
JE V PÁTEK 

6. ØÍJNA 

V 10.00 HODIN

SLUŽBY

Stěhování bez pomoci zákazníka
a vyklízecí služby. Rychle, levně. 

Prostějov 604 389 367

Stěhování, vyklízení.
Tel.: 775 132 134 

Pěstitelská pálenice Kostelec na Hané 
Rynk 120 OZNAMUJE, že nesdružu-
je  kvasy, pálí již od 50 l kvasu za účasti 
zákazníka, příjem objednávek na tel.: 
582 373 358

Střechy Klimeš provádí tesařské, 
klempířské, pokrývačské a zednic-
ké práce. Výroba a montáž pergol, 
altánů, zimních zahrad a selských 

konstrukcí. Tel.: 733 465 777

Čištění kanalizací a odpadů
Odvoz fekálií

Tel.: 774 368 343

ČIŠTĚNÍ HROBŮ z terasa, 
přebroušení přímo na místě. 

Tel.: 721 817 009
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Právě tolik nabídek
můžete najít v naší rubrice 

v PROSTĚJOVSKÉM
VEČERNÍKU.

4

SMUTEÈNÍ OZNÁMENÍ
Pohřební služba Pavel Makový, Kravařova 11, 
tel.: 582 332 100
Pohřební služba Václavková a spol. s.r.o., Mlýnská 31, 
tel.: 582 343 883, 582 340 004
Pohřební služba FCC Prostějov,Žižkovo náměstí 19, 
tel.: 582 344 073, mobil: 602 581 098

Zdeněk Lázna 1936  Prostějov
Jiřina Lencsesová 1931  Prostějov
Anastázie Kmentová 1930  Hluchov
Božena Dračková 1925  Drahany
Jan Makovec 1942  Určice
Ludmila Ševčíková 1933  Smržice

Pohřební služba Pavel Makový
��'����'$��)�%$���)$

Pohřební služba FCC Prostějov

Poslední rozlouèení
Pondělí 2. října 2017
František Herzig 1927 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104  
Květoslava Lužná 1925 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 
Romana Morrisová 1968 Vrahovic 15.00 kostel Vrahovice

Miloš Vysloužil 1936  Prostějov
Ing. Josef Šimek 1946  
 Olšany u Prostějova
Milada Sedláková 1933  Prostějov
Vojtěška Němečková 1945  Prostějov Miroslav Obořil 1935  Prostějov František Procházka 1924  Prostějov

Soukromá pohřební služba Václavková a spol.
��'����'$��)�%$���)$ Poslední rozlouèení

Středa 4. října 2017
Květoslava Koukalová 1930 Niva 11.45 Obřadní síň Prostějov 
Pátek 6. října 2017
Marie Vykopalová 1944 Kostelec na Hané 12.30 Obřadní síň Prostějov 

Dne 1. října 2017
 uplynulo 13 let ode dne,

 kdy tragicky zemřel můj manžel 
pan Radovan DOBA,

 kapitán Policie ČR v Prostějově.
S láskou stále vzpomíná manželka 

Jarmila s celou rodinou.

Dne 1. října 2017
 uplynulo 13 let, kdy při výkonu 

služby zemřel policista 
Ivo KUČERA.

Za tichou vzpomínku děkují 
manželka Jaroslava a synové 

Ivo a Daniel s rodinami.

Dne 30. září 2017
 vzpomeneme 10. výročí úmrtí 

paní Bohumily POSPÍŠILOVÉ
 a zároveň si připomeneme 

14. výročí úmrtí jejího manžela 

pana Jana POSPÍŠILA
 z Otaslavic. 

Za tichou vzpomínku 
děkuje rodina Raškova 

a Skopalova.

PODĚKOVÁNÍ

Dcery Ludmila 
a Ivana děkují za vřelé 

ústní i písemné projevy soustrasti, 
modlitby přítomných i nepřítomných 

a květinové dary pro 
pana Bedřicha PTÁČKA.

 Táta přijal doma ráno svátost 
poznání v nemoci a eucharistii 

od důstojného pána 
a za pár hodin zemřel.

Poslední rozlouèení
Pátek 6. října 2017
PhDr. Leopold Roubíček 1947 Prostějov 10.15 Obřadní síň Prostějov

Touto cestou bych ráda poděkovala 
ženě ze sanitky Záchranné dopravy, 

která ve středu 27. září našla před 
poliklinikou můj mobilní telefon. 

Pomocí hovoru následně zjistila, kde 
mne najde a přístoj mi během několika 
málo minut osobně v pořádku předala 

v čekárně u lékaře. Ušetřila mi tím 
spoustu problémů a prokázala laskavé 
srdce. Za tuto vstřícnost ještě jednou 
touto formou děkuji. M. Kozáková 



Rudolfovo pekařství přijme: 
- prodavačku pečiva, 
- uklízečku ranní směny + sobota
- dělníka do výroby – provoz
  Kostelec na Hané, ranní a noční směna, 
provoz Prostějov brzká odpolední  
Info na tel.: 582 342 095, 8:00 – 14:00 hod

SEMO a.s. Smržice přijme:
1. včelaře - požadavky: zkušenosti 

s chovem včel, ŘP sk. B,
2. pracovnici do šlechtění – vzdělání 

nebo praxe v zemědělském nebo 
zahradnickém oboru výhodou,

3. pracovníka čističky osiva, 
pracovníka provozu a údržby 

– požadavky: vzdělání technického 
zaměření, zemědělského směru 

výhodou, zákl. znalost práce na PC.
Bližší informace na tel. 582301911, 
p. Sedláčková, životopisy zasílejte na 

mail personal@semo.cz

Přijmu řidiče sk.C nebo C-E pro práci 
v Prostějově. Nástup možný od poloviny 
září. Nástupní plat 18 000 Kč. Více infor-
mací na telefonním čísle 605 247 068.

Možnost výdělku z domu. Skládá-
ní upomínkových přemětů. Vhodné 
i jako přivýdělek. Více informací na: 
info@vyroba-predmetu.cz 

Můžeme Vás zaměstnat třeba jen na 2-3 
dny v týdnu jako pomocný manipulant 
k odebírání výrobků z balící linky, praco-
viště Prostějov. Info.: Personální agentu-
ra, Kravařova 9, 1.patro, Prostějov, tel.: 
602 603 067

Restaurace blízko centra PV přijme za-
městnance na POMOCNÉ PRÁCE 
V KUCHYNI. Vhodné rovněž jako bri-
gáda, přivýdělek v penzi, na mateřské 
apod. Nástup dohodou. Informace na 
tel.: 777 199 967.

EXKLUSIV NABÍDKA 
PRACOVNÍCH MÍST
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Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cznabídka pracovních míst18 letos slavíme jubileum...

Agrodružsvo Tištín přijme na HPP: 
- traktoristu
- řidiče nákladního auta s profesním prů-
kazem
- opraváře zemědělských strojů s ŘP sk. T
- zedníka s ŘP sk. T
- pracovníka/ci do živočišné výroby
- hospodskou/pomocnou kuchařku
    i brigádně. 
Nástup možný ihned. Služební byt je
možno zajistit. Bližší info na telefonu: 
582 388 438 a 602 747 061.

Zavedená restaurace blízko centra PV při-
jme do pracovního poměru KUCHAŘE. 
Nástup možný ihned. Bližší informace na 
tel.: 777 199 967.

PR ÁCI NABÍZÍ

UZÁVÌRKA 
ØÁDKOVÉ 
INZERCE

JE V PÁTEK 6. ØÍJNA 

V 10.00 HODIN
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AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH MÍST

HLEDÁTE PRÁCI?
���D�����
	����������������
Stálá rubrika PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku a Úřadu práce ČR - Kontaktní pracoviště Prostějov 

Všeobecná sestra/bratr dom. péče 19 000 Kč nepřetržitý ÚSO s maturitou ADP Sanco, Vrahovice
Technik/technička 17 100-25 740 Kč pružná ÚSO s maturitou Statutární město Prostějov
Účetní junior 17 000 Kč jednosměnný  ÚSO s maturitou TORAY Prostějov
Prodavač/-ka masa a uzenin  17 000-20 000 Kč dvousměnný  střední odborné  MAKOVEC  Prostějov
Pomocný kuchař/-ka 11 000 Kč jednosměnný střední odborné  Středomoravská nemocniční, Pv
Operátor pultu centrální ostrahy 12 000 Kč nepřetržitý  základní + praktická SIDA, Prostějov
Kuchař/-ka 15 000-18 000 Kč jednosměnný střední odborné  Restaurace u Dittrichů
Dělníci v galvanovně 18 500 Kč třísměnný střední odborné  GALVA Držovice 
Brašnář/-ka  14 500 Kč jednosměnný střední odborné  GALA Krasice
Elektrikáři 17 000-25 000 Kč jednosměnný ÚSO s maturitou KITTEC Vranovice-Kelčice 

  Pozice   Plat (Kè)   Provoz  Kvalifikace Firma
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Mechanici pro výměnu
pneumatik  100-150 Kč/hod. jednosměnný střední odborné Pneuservis, Drozdovice 
Samostatní pracovníci úklidu 80 Kč/hod. jednosměnný základní + praktická CORA PLUS Prostějov

HLEDÁTE BRIGÁDU?
Stálá rubrika PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku a Úřadu práce ČR - Kontaktní pracoviště Prostějov 

        Pozice                        Plat (Kè)          Provoz                Kvalifikace                  Firma

Kontaktní pracoviště Prostějov, nám. Spojenců 2632/13, PV.  Zprostředkování zaměstnání: Ing. Bouchalíková, tel.: 950 154 317.
Bližší informace najdete na http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/vmjedno/vmrozsir a na nástěnkách Úřadu práce ČR

Nabízím výpomoc v domácnosti, úklid, ná-
kupy, doprovod. Volejte kdykoliv po 8 hod. 
ráno na tel.: 704 185 783.

PR ÁCI HLEDÁ
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 KDE V PROSTĚJOVĚ NAJDETE

�

Naše dnešní otázka již tradičně zní: 
Kde je k vidění objekt na  uvedeném snímku?

Také čtyřicáté číslo letošního roku vám v rámci nového projektu "20 LET S VEČERNÍKEM" přinášíme podobu oddecho-
vé strany, při které můžete báječně relaxovat a ještě k tomu NĚCO VYHRÁT!

Vzhledem k vysoké oblíbenosti stávajících soutěží, kterou jste jako věrní čtenáři prokazovali po celé předchozí roky, najdete i v 
těchto vydáních kvintet tradičních možností. Také dnes máte za úkol rozpoznat fotografii jisté známé osobnosti veřejného života, jež je 

graficky mírně "poupravena", námi zachycený objekt z města Prostějova, nechybí stále oblíbenější bádání s čísly, ani hrátky s písmenky
a pochopitelně klání nejtradičnější - křížovka. A když se na vás usměje trošku toho štěstíčka, máte šanci získat nějaký ten bonus 

navíc. Proto neváhejte, luštěte, bádejte, hádejte a hlavně bavte se !
Správné odpovědi nám můžete i nadále zasílat na známou emailovou adresu SOUTEZE@VECERNIKPV.CZ, 

volat na ještě známější číslo 582 333 433, případně psát SMS na 608 960 042.
Řešení nám také můžete zaslat na adresu Olomoucká 10, Prostějov a to do ČTVRTKU 5. října 2017, 10:00 hodin,

pokud není u některého z klání uvedeno jinak! 
                                                                                                     POUKAZY je možné vyzvednout v redakci do 30 dnů od zveřejnění výhry.

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cz soutěže 19

OSMISMĚRKA

AKCEPT, IDIOT, BITVA, PUMPA, PARTY, KACHLE, VÝKLAD, ÚKLID, FILTR, 

KYVADLA, PERLY, FILIP, BIRET, POŠTA, SKVOST, CHERUB, TVÁŘE, VÝCHOVA, 

KOLNA, KTERÁ, DLÁTO, KODEIN, ODKLAD, RUINY, OCELE, ETIOP

....., UČEŠEME, VŠE PRO VAŠI SPOKOJENOST

BÁDEJTE, KDO SE
SKRÝVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...

letos slavíme jubileum...

Kdo je na fotografii? Nyní jsme zabrousili do 
POLITIKY a graficky lehce poupravili prvního 
československého prezidenta, který měl ne-
dávno svoje výročí, které jsme si připomenuli 
i v Prostějově...

����+�@�����+&�$���+-"���+����+����,$�%�*��"����������
KDE V PROSTĚJOVĚ NAJDETE

 	 ��
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�/0�																				
 Plumlovská 40 Eva BEDNÁŘOVÁ, Česká 7, Prostějov
 Výherce získává: ROČNÍ PŘEDPLATNÉ časopisu Zahrádkář. 

HÁDEJTE, KDO SE SKRÝVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...
	 ��
����	 																����
�/0�																				
Alexander Mosio Monika VOJKŮVKOVÁ, 

 Sídl. E. Beneše 53/7, Prostějov
Výherce získává: JEDNU VSTUPENKU v hodnotě 400 Kč na koncert..

OSMISMĚRKA
	 ��
����	 													����
�/0�																					
VAŠEDOMÁCÍ Eduard SOBOTA, Plumlov 484

Výherce získává: DÁRKOVÝ POUKAZ 
                                       v hodnotě 400 Kč na sortiment prodejny.

SUDOKU
	 ��
����	 																����
�/0�																				
9,6,9,7 Blanka TOMÁŠKOVÁ, Kaple 14, Čelechovice na Hané
Výherce získává: ČTYŘI VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč.

KŘÍŽOVKA
	 ��
����	 ����
�/0�																						
Agel je váš nejlepší partner pro zdraví

 Anna TITZOVÁ, Otaslavice 470
Výherce získává: DÁRKOVÝ BALÍČEK v hodnotě 400 Kč.

Šťastní jmenovaní si mohou své výhry jako už tradičně vyzvedávat v redakci
Večerníku, pokud speciálně není určeno jinak.
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 Kino METRO 70 
Školní 1, Prostějov

pondělí 2. října
17:30 Zahradnictví: Rodinný přítel
drama ČR
20:00 O těle a duši
maďarské drama
úterý 3. října
17:30 Zahradnictví: Dezertér
drama ČR
20:00 Amityville: Probuzení
americký horor
středa 4. října
17:30 Dobrý časy
kriminální drama USA
20:00 To
americký horor
čtvrtek 5. října
17:30 Hora mezi námi
dobrodružné drama USA
20:00 Blade runner 2049
sci-fi thriller USA
pátek 6. října
15:30 Esa z pralesa
francouzská animovaná komedie
17:30 Zahradnictví: Dezertér
20:00 Amityville: Probuzení
sobota 7. října
15:30 Esa z pralesa
17:30 Wind river
akční thriller USA
20:00 Blade runner 2049
neděle 8. října
10:30 Esa z pralesa
15:30 Emoji ve filmu
animovaná komedie USA
17:30 Hora mezi námi
20:00 Blade runner 2049

Kino klub
DUHA

Školní 4, Prostějov 
pondělí 2. října
17:00 IN THE CORNER 
Vernisáž výstavy významného českého gra-
fika a také bývalého děkana Fakulty umění 
Ostravské univezity Zbyňka Janáčka. Mezi 
jeho největší ocenění patří Cena Vladimíra 
Boudníka z  roku 2013, která je udělována 
žijícím českým grafikům za celoživotní pří-
nos. Ve své tvorbě se věnuje hlavně serigrafii, 
digitálnímu tisku a experimentální grafice. 

 Muzeum a galerie
  v Prostìjovì
Hlavní budova, nám. T. G. Masaryka 2

do 26. listopadu
POD KŮŽÍ MARSYA 
výstava k  nedožitým 90. narozeninám 
prostějovského rodáka Františka Sysla st. 
(1927-2013) se věnuje nejen jeho restau-
rátorské činnosti, ale ve stejné míře i jeho 
volné tvorbě
neděle 8. října
15:00 POD POKLIČKOU
komentovaná prohlídka výstavy 
Pod kůží Marsya 

 GALERIE Kino
 METRO 70

Školní 1, Prostějov
do 20. listopadu 
17:00 „START 6“
výstava výtvarných prací a  fotografií 
studentů Střední školy designu a  módy 
Prostějov

Zámek Konice
čtvrtek 5. října
17:00 FOTOGRAFIE V KONICI 
výstava snímků „Jeseníky“ Ivo Netopila
a „Příroda okem tuláka“ Vojtěcha Krejčího

 Knihovna
Vápenice 9, Prostějov

pondělí 2. října
9:00 KNIŽNÍ BAZAR
Hledáte zajímavou knihu pro svou knihov-
ničku? Je vám líto vyhodit knihy, které už 
nepotřebujete? Navštivte knižní bazar, který 
bude probíhat až do 30. října. Můžete přinést 
vaše knihy, které budou zdarma k dispozici 
ostatním čtenářům, a sami si můžete odnést 
všechny publikace, které vás zaujmou.
čtvrtek 5. října
15:00 PORADNA SOS
Máte spotřebitelský problém a nevíte, kam 
se obrátit? Odborní právní poradci Sdru-
žení obrany spotřebitelů - Asociace s vámi 
budou řešit váš konkrétní problém. 
čtvrtek 5. října
17:00 TURISTOU V  ČERNOBYLU 
30 LET PO HAVÁRII
Zdeněk Hruška navštívil uzavřenou 
oblast kolem Černobylské jaderné elek-
trárny a opuštěného města Pripjať. Ve své 
přednášce doplněné promítáním foto-
grafií se s námi podělí o zážitky a dojmy 
z této těžce poznamenané oblasti. 
do 31. října
SVĚT HARRYHO POTTERA:
ON-LINE SOUTĚŽ PRO DĚTI
Čaroděje Harryho Pottera znají určitě 
všichni. Někteří jeho dobrodružství četli 
v úžasných sedmi knihách, jiní viděli fil-
my. Patříte také mezi fanoušky této ságy? 
Myslíte si, že jeho svět znáte opravdu 
dobře? Pojďte si s  námi vyzkoušet své 
znalosti v online kvízu, který je určen dě-
tem od 8 do 15 let. Nejlepší budou zařa-
zeni do slosování o tematické ceny.
do 30. září
JAK SBALIT NEJLEPŠÍ KAMARÁDKU
Nevíte, jak obalit knihu, školní sešit či učeb-
nici? Nebo prostě chcete, aby vám vaše 
oblíbené knížky déle vydržely? Ať je vám 
let kolik chce, přijďte v  průběhu září do 
knihovny pro děti (na nádvoří prostějov-
ského zámku, Pernštýnské nám. 8) a my 
vás naučíme úhledně obalovat knihy do 
průhledné fólie nebo papíru.
do 31. října
SOVIČKIÁDA
Velká tradiční literární soutěž pro 
děti a  mládež do 15 let. Básně nebo 
příběhy na libovolné téma přijímá-
me celé září, elektronicky na adrese 
detske@knihovnapv.cz nebo na papíře 
v knihovně pro děti (na nádvoří prostějov-
ského zámku, Pernštýnské nám. 8). Autoři 
nejlepších prací, vyhodnocených odbor-
nou porotou, budou při listopadovém 
slavnostním vyhlášení výsledků odmě-
něni věcnými cenami.

ŠPALÍÈEK
Uprkova 18, Prostějov

do 12. listopadu
AUTÍČKA PRO MALÉ I VELKÉ 
Máte rádi retro a  hračky? Tak přijďte za-
vzpomínat na autíčka, která se vyráběla 
v  Československu v  sedmdesátých až de-
vadesátých letech 20. století a hrály si s nimi 
tzv. „Husákovy děti“. Do kouzelného světa 
autíček vtáhne sbírka manželů Tiefenba-
chových, ve které si můžete prohlédnout 
sanitky, náklaďáky s  korbou, skříňová 
i osobní auta a vrátit se také na chvíli do dět-
ských let. Kromě toho, že kolekce je dokla-
dem kvalitní práce bývalých ryze českých fi-
rem IGRA, ITES a Kovodružstvo Náchod, 
jistě potěší všechny, kdo si rádi hrají. 

Zámek Prostìjov
Pernštýnské nám. 8, Prostějov

středa 4. října
16:00 OBRAZY
vernisáž výstavy Jiřího Šmída

MÌSTSKÉ DIVADLO 
PROSTÌJOV

 Vojáčkovo nám. 1, Prostějov
úterý 3. října
19:00 SAMETOVÝ HLAS 
koncert u příležitosti 50 let Jitky Zelenkové 
na na hudební scéně. Jako hosté vystoupí 
Ilona Csáková a Antonín Gondolán.
středa 4. října 
19:00 POPRASK NA LAGUNĚ
první hra festivalu Aplaus 2017 
 (čtěte na straně 24)
čtvrtek 5. října
18:00 LiStOVáNí: ROBERT
                 FULGHUM 
Americký spisovatel se opět vrací do 
Česka, aby představil svou novou knihu 
Opravář osudů. Uvidíte také divadelní 
představení z  knihy „Co jsem to probo-
ha udělal?“ a  pak budete mít možnost 
si s  Robertem Fulghumem popovídat 
a nechat si podepsat knihy. Několik z jeho 
titulů bude i  na místě výhodně k  mání.
Proslulý americký autor zveřejňuje už dlou-
ho na svých stránkách robertfulghum.com
krátká zamyšlení nad věcmi, které ho 
v  životě, při psaní a  na cestách potkávají. 
Robert Fulghum vybral ty nejzajímavěj-
ší postřehy, příhody a  témata a  upravil je 
pro knihu Co jsem to proboha udělal?, 
a  to v  duchu knih, kterými se jako spi-
sovatel v  devadesátých letech proslavil.
Účinkují: V. Hollá, A. Novotný/J. Ressler

 ZUŠ V. Ambrose
Kravařova 14, Prostějov

2. října až 30. listopadu
ZAČÍNÁME
výstava prací žáků VO

Zámek Plumlov
do 29. prosince
ALOIS DOLEŽEL OBRAZY - 3. ČÁST
výstava výtvarného díla v  rámci projektu 
pamětní síně malíře
do 30. prosince
HRNCE A  HRNEČKY ZE ŠPAJZŮ 
NAŠICH PRABABIČEK
dlouhodobá výstava keramického nádobí 
z 18. až 20. století ze soukromých sbírek

��������	
�����
Komenského 6, Prostějov

čtvrtek 5. října
14:00 SVÁTEK SENIORŮ
zábavný program s  Karlem Kekešim 
moderuje Magdalena Janoutová

 Avatarka
do 31. října 
„ČISTÝ PRŮSTŘEL TVORBOU“
výstava z umělecké tvorby malíře žijícího 
a tvořícího střídavě v Praze a na Severní 
Moravě Alexandera Mosia prezentuje 
tematicky zajímavý a  rozmanitý soubor 
portrétů, krajiny, zátiší, figurálky lidí 
a fauny, též abstraktní smalty a meditace 
nad květinou

TIP������	ku

Slovenská rocková kapela DESmod vydává v  pořadí již 
devátou desku s  názvem Molekuly zvuku. V  říjnu proto 
vyráží na stejnojmenné turné po českých městech, na 
němž chce své nové album představit. A jednou z osmi za-
stávek je díky organizaci MAMUT AGENCY i Prostějov! 
Sedminásobní Zlatí slavíci a vítězi ankety Osobnosť tele-
viznej obrazovky zde zahrají starou dobrou klasiku jako 
třeba Pár dní či Za tebou, ale taky čerstvé novinky, mezi 
nimi i pilotní singly Chýbanie nebo Anjel.
Známá skupina, jejíž prvopočátky jsou spjaty s tvrdým heavy 
metalem a současné songy už s melodickým pop rockem, nyní 
v rámci Molekuly zvuku tour 2017 přijíždí do Prostějova. Mi-
nulý rok oslavila jubilejní dvacítku od svého vzniku, a přestože 

se od devadesátek její sestava dost proměňovala, její úroveň 
netratila. 
Nově k chystané desce nahrála melancholické singly Chýba-
nie a Anjel, které se hned po uvedení dostaly do první pětky 
v  hranosti na slovenských rádiích. Nyní také plánuje vydat 
song s českou kapelou Jelen s titulem Plný dom. Pro sloven-
skou část tour si tuto populární skupinu vybrala jako svého 
předskokana. Na české štaci bude mít tuto čest kapela Levitate 
z Luhačovic. 
Mediálním partnerem prostějovského koncertu je PROSTĚ-
JOVSKÝ Večerník, který vzkazuje: Každý správný fanoušek 
dobré muziky by si proto tuto příležitost rozhodně neměl ne-
chat ujít! 

KDY: SOBOTA 7. ØÍJNA, 20:00 HODIN
KDE: SPOLEÈENSKÝ DÙM, KOMENSKÉHO UL., PROSTÌJOV

KONCERT DESMOD

BRUSLENÍ 
VEŘEJNOSTI

Čtvrtek 7.10. 1 13.45-15.45

Alchymista v Němčicích 
Dnes, tj. v  pondělí 2. října, od 17:00 hodin 
proběhne v knihovně v Němčicích nad Hanou 
beseda zaměřená na život a nejznámější dílo 
brazilského spisovatele Paula Coelha Alchy-
mista. Motto besedy: „Život je zajímavý právě 
pro tu možnost uskutečnit nějaký sen“. Akce se 
koná v rámci „Týdne knihoven 2017“. 

Divadlo ve Skalce 
Divadelní soubor Hanácká scéna MěKS Ko-
jetín představí ve Skalce skvělou konverzační 
komedii o dvou manželských párech a jednom 
povedeném večírku „Když se zhasne“. Insce-
nace bude k vidění v sobotu 7. října od 17:00 
hodin v sále lázní. 

akce
v regionu...

Fit maraton v Suprovce 
Středisko volného času 
Orion pořádá tuto sobotu 

7. října od 10:00 do 16:00 hodin ve Spor-
tovní hale Suprovka Fit maraton. Jedná se 
o  sportovní akci, kdy si v  jednom dni mů-
žete vyzkoušet několik cvičebních stylů pod 
vedením zkušených lektorek. Půjde o pět po 
sobě jdoucích lekcí: Aerobik, Tabata, Power 
joga, Dancehall a Body form. Mezi lekcemi 
přijdou na řadu krátké pauzičky na zdravé 
občerstvení. Bude možnost využití relaxační 
zóny k  odpočinku a  nabrání sil. Paralelně 
poběží program v Orionu pro děti. Účastní-
ci mohou přijít na celý Fit maraton nebo si 
vybrat jen některé lekce.

najdete nás na 
www.

vecernikpv.cz

����	����DIVADEL���
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aneb, co se 
kde děje…

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.czzveme vás...20 letos slavíme jubileum...

BASKETBAL:
sobota 7. října:
14:00 BCM Orli Prostějov – BK Loko Plzeň (2. 
kolo extraligy kadetů, hala Sportcentra DDM Pv).
14:00 TJ OP Prostějov – Basket Poděbrady (3. 
kolo 2. ligy žen, sk. „B“, hala Sportcentra DDM Pv).
neděle 8. října:
10:00 BCM Orli Prostějov – Sokol Písek (3. kolo 
extraligy kadetů, hala Sportcentra DDM Pv).
12:00 TJ OP Prostějov – Basketball Nymburk „B“ (4. 
kolo 2. ligy žen, sk. „B“, hala Sportcentra DDM Pv).

KULIÈKY:
neděle 8. října:
11:00 Mistr Hané (turnaj pro 8 nejlepších hráčů, 
areál Bedihošť).
11:00 5. Bedihošť Open (turnaj pro juniory i do-
spělé otevřený široké veřejnosti, areál Bedihošť).

LEDNÍ HOKEJ:
středa 4. října
18:00 LHK Jestřábi Prostějov - VHK ROBE 
Vsetín (9. kolo WSM Ligy, Víceúčelová hala-ZS)
sobota 7. října:
11:15 SK Prostějov - Olomouc (Minihokej 2010)
neděle 8. října:
13:00 SK Prostějov - Olomouc (Minihokej 2009)

Multikulturní centrum Mozaika
Raisova 1159, Prostějov

* v úterý 3. října od 17:00 do 19:00 hodin 
se uskuteční přednáška výživové specialist-
ky L. Němcové (Santé Prostějov) na téma: 
Diety a jejich vliv na naše tělo 
*  ve čtvrtek 5. října od 17:00 hodin bude 
připraven kulinářský podvečer s T. Jenešo-
vou „ZA CHUTÍ UKRAJINY“, kdy vás 
ukrajinská rodačka naučí přípravu oblíbe-
ného pokrmu. 

Ekocentrum Iris
Husovo nám.67, Prostějov

* v pátek 6.října se od 16:00 do 18:00 hodin 
koná ODPADOVÉ PROMÍTÁNÍ - pro-
střednictvím dvou kratších filmů Co se neno-
sí a Na sever od slunce nahlédneme do světa 
odpadů
* v sobotu 7.října od 9:00 do 12:00 hodin 
se uskuteční akce na pomoc přírodě pro 
širokou veřejnost Úklid Hloučely, a  to 
konkrétně obou břehů říčky Hloučely mezi 
ulicí Kostelecká a Tichá

MC Cipísek
nám. J.V.Sládka 2, Prostějov

* volné herny pro rodiče s dětmi do 5 let 
probíhají vždy v  pondělí od 15:00 do 
17:00 hodin
* pravidelné programy pro rodiče s dětmi 
od tří měsíců do čtyř let, odpoledne krou-
žek pro předškoláky, vzdělávací aktivity pro 
dospělé – besedy, kurzy a semináře pro rodi-
če o výchově  a komunikaci v rodině, indivi-
duální poradenství  v péči o děti

SONS PROSTÌJOV
* v  pondělí 2. října můžete od 14:00 do 
16:00 hodin přijít na posezení u kávy a čaje
* ve čtvrtek 5. října od 9:00 do 12:00 hodin 
se koná Pletení z pedigu

CENTRUM PRO RODINU
nám. J.V.Sládka 2, Prostějov

* v úterý 3. října od 17:00 do 19:00 hodin 
se koná KURZ EFEKTIVNÍHO RODI-
ČOVSTVÍ, první z osmi dvouhodinových 
setkání zaměřených na výchovu k odpověd-
nosti a samostatnosti. Je zaměřen především 
na praktický nácvik správné komunikace, 
založené na porozumění a  povzbuzování 
a na řešení konfliktů. Přednášející Marcela 
Kořenková je terapeutkou v oblasti rodičov-
ského poradenství.

RÙZNÉ...
Svaz tělesně postižených v ČR, o. s. v Pro-
stějově, Kostelecká 17, nabízí k  zapůjčení 
kompenzační pomůcky, např. polohovací 
lůžka, ortopedické vozíky, chodítka, WC 
křesla aj. Služby jsme rozšířili i o rozvoz po-
můcek. Bližší informace v kanceláři č. 106 
nebo na tel. č. 588 008 095, 724  706  773

LAZARIÁNSKÝ SERVIS -  půjčovna re-
habilitačních a  kompenzačních pomůcek, 
Prostějov Hacarova 2 oznamuje ukončení 
činnosti k 30. září 2017. Tyto kompenzač-
ní pomůcky bude nadále možné si zapůjčit 
v Charitě Prostějov, Polišenského 1, tel.: 
777 731 328. Všem děkujeme za podporu. 

Regionální pracoviště TyfloCentra Olo-
mouc v Prostějově nadále poskytuje služby 
nevidomým a  slabozrakým občanům na 
adrese: Kostelecká 17, Prostějov.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH A  NEDOSLÝ-
CHAVÝCH OSOB v ČR, z.s. Poradenské 
centrum Prostějov, p.s., Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01. I v roce 2017 nabízíme 
možnost využít služeb našeho zařízení. 
Kromě odborného sociálního poradenství 
také zajištění baterií do sluchadel a drobné-
ho příslušenství ke sluchadlům (hadičky, 
čistící tablety, či ušní tvarovky různých veli-
kostí). Tel.: 775 549 777.

Domov pro Seniory Soběsuky zve na 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který 
se koná ve středu 4. října od 9:00 do 16:00 
hodin. Připraveny jsou komentované 
prohlídky domova a  získání informací 
o  poskytovaných službách. Ve čtvrtek 
5. října od 14:00 hodin bude v jídelně do-
mova připraveno vystoupení členů Sokola 
Prostějov a v pátek 6. října taktéž od 14:00 
hodin se v areálu domova koná přednáška 
o sovách s ukázkami výcviku ptáků.
 
LIPKA z.s., Tetín 1, Prostějov pořádí  toto 
úterý 3. října v  rámci Akademie seniorů 
prohlídku kostela Povýšení sv. Kříže. Sraz ve 
14 hodin před vchodem do kostela, pouta-
vý výklad provedou studentky prostějovské 
Střední školy podnikání a obchodu. 

Křesťanské maňáskové divadlo „Za jeden 
provaz“ zve malé i  velké na představení 
DOBRODRUŽSTVÍ SOVY HOUKAL-
KY, které se odehraje v  neděli 8. října od 
16:00 hodin v prostorách Církve bratrské, 
Šárka 10a (za školkou), Prostějov.

CO, KDY, KDE aneb informace
a události z vašeho okolí…



@@ Vydařený vstup do sezóny mají za 
sebou hráči prvoligového BCM Orli 
Prostějov, kteří v domácí premiéře zdo-
lali rezervu Opavy vysoko 89:66.

@@ Nejen Prostějované budou mít 
možnost využívat další solární lavičku. 
Již třetí v pořadí byla instalována uply-
nulou středu v Janáčkově ulici u hlavní-
ho nádraží.

@@ Florbalisté Playmakers Prostějov 
vyhráli své první dva zápasy nového 
ročníku Regionální ligy v Přerově nad 
domácím „béčkem“ 7:4 a Český Těšín 
6:4.

@@ Speciální oddělení se čtrnácti lůžky 
v prostějovské nemocnici je jedním ze 
čtyř center, díky kterým Olomoucký 
kraj zajistí takzvanou paliativní péči ne-
vyléčitelně nemocným pacientům.

@@ Uplynulý čtvrtek proběhlo v  Če-
chách pod Kosířem Setkání Hanáků, 
na kterém se představila stovka členů 
folklorních souborů, z nichž Prostějov-
sko reprezentoval třeba kralický Klas.

@@ O svůj druhý titul v sezoně si na 
tvrdém povrchu v anglickém Roe-
hamptonu zahrál prostějovský tenista 
Michal Konečný (449. na žebříčku 
ATP). Turnajová jednička ve finále ne-
stačila na domácího Toma Farquharso-
na 6:7(5), 2:6.
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  Foto: Facebook
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PROSTĚJOV Nováček Kooperativa NBL se tuto sobotu 7. října od 17:30 
hodin poprvé představí na palubovce Sportcentra DDM. Jeho soupeřem 
bude Geosan Kolín a hned z několika důvodů půjde o pikantní souboj. 
Tím hlavním je osoba trenéra Predraga Benáčka, který předchozích de-
vět sezon strávil právě na střídačce polabského protivníka a přiznává, že 
v  jeho případě půjde o speciální duel!
Šestý tým z minulé sezony nejvyšší basketbalové soutěže dokázal poskládat 
kvalitní soupisku. Vedení klubu udrželo řadu zkušených plejerů. V dresu Ge-
osanu pokračuje nový kapitán Číž a také ostřílená pětice Michal Vocetka, Bo-
jan Bakič, David Machač (nově hrající asistent), Lee Edward Skinner, Ladi-
slav Horák. Tuto osu doplnili hned dva bývalí hráči prostějovských Orlů - Petr 
Dokoupil a Vojtěch Bratčenkov! Vedle nich pak kontrakty podepsali Petr Ša-
farčík i Miloš Pajovič. Celek pod vedením nového kouče Pavla Beneše se díky 
tomu stal výrazným kandidátem na postup do skupiny A1 po základní části.
Oba soupeři na sebe narazili v průběhu přípravy a střetnutí na prostějovské 
palubovce naprosto jednoznačně ovládli hosté, čemuž odpovídal výsledek 
54:83. To ovšem bylo před měsícem, kdy sestava BK Olomoucko měla za 
sebou pouze několik společných tréninků. Od té doby žluto-modří výrazně 
zapracovali na souhře, což by mělo být vidět i při prvním domácím vystoupe-
ní ligového nováčka.  (lv)

VÍCE INFORMACÍ NAJDETE VE SPECIÁLNÍ PŘÍLOZE 
„BASKETBAL V  PROSTĚJOVĚ ŽIJE“, KTERÁ JE SOUČÁSTÍ 

DNEŠNÍHO VYDÁNÍ VEČERNÍKU!
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I.A TØÍDA, SK. „B“ – 10. KOLO
TJ SOKOL URČICE

TJ SOKOL BĚLOTÍN
SOBOTA 7.10. 15:00 HODIN

Fotbalový areál v Určicích

I.A TØÍDA, SK. „B“ – 10. KOLO
TJ SOKOL ČECHOVICE

SK PROTIVANOV
NEDĚLE 8.10. 15:00 HODIN
Fotbalový areál v Čechovicích

I.A TØÍDA, SK. „B“ – 10. KOLO
FK NĚMČICE NAD HANOU

TJ SOKOL PLUMLOV
NEDĚLE 8.10. 15:00 HODIN

Fotbalový areál v  Němčicích n/H

I.B TØÍDA, SK. „A“ – 10. KOLO
TJ SOKOL V PIVÍNĚ

TJ SOKOL KLENOVICE n/H
NEDĚLE 8.10. 15:00 HODIN

Fotbalový areál v Pivíně

PØEBOR OFS PV – 10. KOLO
TJ SOKOL VRAHOVICE

TJ SOKOL BRODEK U PV
SOBOTA 7.10. 15:00 HODIN
Fotbalový areál ve Vrahovicích

              boje na zelených trávnících aneb K A M  Z A  F   T B A L E M

@@ Ve středu ožije Městské divadlo 
hvězdami, startuje totiž jubilejní desátý 
ročník úspěšného festivalu strana 24

APLAUS
SLAVÍ

Naleznete
uvnitř

SRDÉČKO
NA VELKÉ
@@ Trenér Popelka vypravuje z Hvozdu 
u Konice dalšího koně do prestižního 
dostihu v Pardubicích...  strana 28

REKORDMAN
SVOBODA
@@ Exkluzivní rozhovor s  halo-
vým mistrem Evropy a účastníkem 
olympijských her na 110 m překá-
žek  strana 36

V „Národě“ se bavil ŠLÁGR VEČERNÍKU - BASKETBAL
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PROSTĚJOV Chcete se podruhé narodit? Založte si účet na sociální síti! Cesta 

zpět z virtuálního prostoru do všední reality ovšem může být pro řadu lidí složi-

tá... To neplatí pro účastníky srazu facebookové skupiny Prostějov Bez Cenzury. 

Ti se nebáli vstát od svých počítačů a vyrazili na setkání s lidmi, s nimiž je kromě 

působení na sociální síti spojuje také zájem o město, ve kterém žijí. Dle ohlasů 

nikdo z nich nelitoval...    (mls)

������������/""�

Prostějov Bez Cenzury 

Hokejový

PROSTĚJOV Okolo prostějovského hokeje ve vztahu k jeho skalním příznivcům je opět ruš-

no. Hned po úvodním kole aktuálního ročníku WSM ligy dostal oddíl LHK Jestřábi pokutu pět 

tisíc korun za to, že jeho fandové v Přerově používali pyrotechniku. V Českých Budějovicích 

se po druhé třetině duelu pátého dějství prvoligové soutěže porvali s Policií ČR (a ještě se tím 

chlubili na svých internetových stránkách - pozn.red.), načež byli z Budvar arény vyvedeni 

a trest se taktéž dá očekávat. Události dostaly v uplynulém týdnu nový spád. Skalní příznivci 

LHK z takzvaného „kotle“ totiž bojkotovali středeční domácí zápas proti Kadani a generální-

mu sportovnímu manažerovi Jaroslavovi Luňákovi dali ultimátum...

➢ČTĚTE NA STRA NĚ 34
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PROSTĚJOV Uplynulý čtvrtek, 
tedy v  den státního svátku, 
uspořádal prostějovský klub 
1.SK turnaj přípravek ročníku 
2008 a  mladších. Z  původně 
plánovaného hřiště v  Kralicích na 
Hané se vinou nepříznivého počasí 
v předešlých dnech museli účastníci 
spokojit s umělkou ve sportovním 
areálu Za Místním nádražím. Ta 
nejvíce svědčila hráčům Vyškova, 
kteří prošli turnajem bez jediné 
porážky a  zaslouženě si odvezli 
ocenění za první místo.

Josef POPELKA 
Osm mládežnických týmů se sjelo do 
Prostějova, aby si to systémem každý 
s  každým rozdaly o  celkové prven-
ství. Na připravených dvou hřištích se 
to na umělce těmi nejmenšími hráči 
z  moravských klubů jen hemžilo. 
Horlivě podporováni rodiči na tri-
bunách se benjamínci vybičovali mno-
hdy až k heroickým výkonům.
„Díky státnímu svátku se s  trenéry 
přípravek zrodila myšlenka, že by-
chom mohli uspořádat právě v  tento 
den turnaj pro naše nejmenší hráče. To 
se nám podařilo zajistit, přijeli všichni. 
Jediné, co jsme museli řešit, byl přesun 
z Kralic do Prostějova, přesto si mys-
lím, že všichni byli spokojeni,“ uvedl 
organizátor turnaje Martin Neoral.
Ač by se na první pohled mohlo 
zdát, že se bude nejlépe dařit týmům 
s  nejzvučnějšími jmény, opak byl ale 
pravdou. Baník Ostrava skončil těsně 
pod stupni vítězů, Sigma se na konci 
krčila až na předposledním místě. Skalp 
prvně jmenovaného si nejtěsnějším ro-

zdílem dokonce připsalo i prostějovské 
mužstvo, které nasbíralo velmi cenné 
zkušenosti. Osmé místo tak pro ně není 
žádným neúspěchem, všechny zápasy 
až na jednu výjimku ztratilo pouze 
o jedinou branku.
Nejlépe se v Prostějově na umělce ve-
dlo hráčům z nedalekého Vyškova. Ti 
se mohli chlubit nejlepším útokem, 
stejně tak nejúspěšnější obranou. To 
dohromady nemohlo znamenat nic ji-
ného než zisk pomyslného zlata. Jednu 
prohru právě s vítězným mužstvem si 
připsal Hodonín, další výsledky však 
hráče slováckého klubu katapultovaly 
na druhou příčku. Bronz putoval do 
moravské metropole, nikoliv však do 
Zbrojovky, ale úspěšnější byla Sparta 
Brno.
Kromě samotných týmů se ocenění 
dočkali i  jednotlivci. Nejlepším 
brankářem se stal Jakub Hastík, jako 
rozený střelec se ukázal vyškovský 
Jakub Zemánek, nejlepším hráčem 
turnaje byl vyhodnocen Matyáš Hnili-
ca ze Zbrojovky Brno.

„Vládne naprostá spokojenost. Líbila 
se mi soudržnost trenérů, hráčů 
i  rodičů, zvláště u  prostějovského 
týmu. V každém mužstvu byl někdo 
lepší, je jen na trenérech, jak s  nimi 
budou nadále pracovat. Aby kluci 
měli pohodu, neměli přehnané 
nároky, zkrátka, aby je fotbal bavil. 
V  tradici miniturnajů chceme určitě 
pokračovat. Díky tomu se můžou naši 
hráči učit a  jít výkonnostně nahoru. 
Moravské týmy jsme vybrali záměrně. 
Chceme, aby rodiče vozili děti z  co 
nejkratší vzdálenosti. Jde nám hlavně 
o sportovní stránku, aby děti byly co 
nejvíce v  akci, aby to bylo intenzivní 
a byly stále v pohybu,“ dodal na závěr 
Martin Neoral.

Koneèné umístìní
1. MFK Vyškov 17 bodů, 2. FK 
Hodonín 14b.,  3. FC Sparta Brno 
13b., 4. Baník Ostrava 11b., 5. 1.FC 
Slovácko  9b.,  6. FC Zbrojovka Brno 
9b., 7. Sigma Olomouc 4b., 8. 1.SK 
Prostějov 3b.
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Poslední přípravný zápas před začátkem sezony měli hráči BK Olomoucko odehrát proti týmu Traiskirchen Lions. Krátce před 
plánovaným rozskokem ale přišla zpráva, že čtvrtfinalista nejvyšší rakouské soutěže z minulé sezony, nedorazí.
„Volali, že měli technické problémy s autobusem na cestě. Bohužel to bylo ve chvíli, kdy už jsme nemohli informaci poslat k 
našim fanouškům,“ uvedl sportovní manažer BK Olomoucko Michal Pekárek. Klub se fanouškům omlouvá, vedení i hráči se 
dozvěděli zprávu až v kabině. Tým věří, že se s příznivci v hojném počtu potká 7. října při mistrovském utkání s Kolínem.  (red)

Odvetu se Lvy zmařily problémy s autobusem



PROSTĚJOV Uplynulý pátek za-
hrála v přísálí Společenského domu 
prostějovskému publiku chlapecká 
skupina Perutě s frontmanem Mila-
nem Peroutkou. Vystoupení přilá-
kalo zhruba jen stovku návštěvníků, 
mladí hudebníky to ale neodradi-
lo....

Eva REITEROVÁ
 „Musíme si to užít a  těm lidem dát 
o  to víc, to se nám povedlo,“ nabá-
dal Milan Peroutka. Mimo známých 
hitů zaznělo i překvapení - nová píseň 
Slunce. „Takže si myslím, že odchází-
me s krásným dojmem a doufám, že 
i diváci pocítili, že jsme hráli pro ně. Po 
vydání desky bychom sem znovu rádi 
zavítali,“ řekl Peroutka. Skupina hrající 
od roku 2013 do Prostějova zavítala 
poprvé.
.Samotní diváci byli z koncertu nadše-
ní. „Nato kolik dorazilo lidí, byla super 
atmosféra,“ zhodnotila akci návštěv-
nice Nikol. Po skončení proběhla 

autogramiáda, o  kterou byl velký zá-
jem. Každý, kdo si vystál frontu, získal 
kartičku s  podpisy všech pěti členů. 

„I přes menší účast jsem s touto akcí 
spokojená. Do budoucna chystáme 
další hudební vystoupení, tentokrát 

se zpěvákem Sebastianem,“ pozname-
nala pro Večerník Hana Gajdošová, 
pořadatelka koncertu.

EXKLUZIVNÍ
reportáž

pro Večerník
Natálie
MORÁVKOVÁ

První den vernisáže s  názvem „Ze 
země do nebe, z nebe do tebe“ probě-
hl v Galerii Cyril. Sestával z umístění 
ve dvou patrech. V  tom prvním to 
bylo řešeno tak, že provázky balonků 

napuštěných heliem dosahovaly až 
téměř k zemi, na nich byly kolíčky při-
pnuty fotografie z dřívějších dob, tedy 
ještě černobílé, s  takovým tím na-
žloutlým nádechem. O patro výš byly 
obdobným způsobem na provázcích 
připevněny sáčky s  vodou, ve vodě 
pak barevné fotografie v  podobě, 
v jaké jsou k vidění dnes. Po vernisáži 
následoval koncert alikvótní hudby 
v  provedení dvojice Raminava. Lidí 
přišlo sice poskromnu, o to více si ale 
mohli vychutnat jednotlivé obrázky... 

Druhý den pokračovala vernisáž 
v ADP-SANCO. Miloš Karásek na-
vázal na svou dřívější vernisáž s ná-
zvem POZDNÍ SVĚTLO 2, kde 
měla hudební vstup Ágnes Kutas, 
následoval společný koncert i s Mi-
chalem Kořánem a  Josefem Jind-
rákem. Této slavnostní události se 
zúčastnili pacienti prostřednictvím 
vozíčků nebo ti, co jsou schopni 
chůze, ale také zdravotní sestry a asi-
stentky. Po koncertu přišly na řadu 
komentované prohlídky. Na obou 
místech udělalo radost i drobné ob-
čerstvení. 
A  co k  výstavám řekl sám autor? 
„Čičmanský cyklus jsem v Čechách 
ještě nedělal. Je to hra s písmem, mís-
ty má humorný podtext s výraznou 

grafikou. Uměním může být cokoliv. 
Šlo mi o pocit, nikoliv o prodej. Celé 
je to zaměřené na aktivizaci podvě-

domí návštěvníka. Jde o  vytvoření 
autentického pocitu v porovnání se 
stávajícími fotografiemi. Proto mů-

žete vidět fotky černobílé a  potom 
fotografie barevné,“ pronesl exklu-
zivně pro Večerník Miloš Karásek.

Pondělí 2. října 2017
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PROSTĚJOV Vernisáž Miloše Karáska byla rozdělena do dvou dnů uplynulého týdne. Zatímco ve 

středu proběhla v Galerii Cyril, o den později pak v domě s pečovatelskou službou ADP- SANCO 

ve Vrahovické ulici. S organizací, hudebním podkresem a videoprojekcí pomáhal David Bartoš, 

který měl také na obou vernisážích úvodní slovo, stejně jako ředitelka zařízení ADP-SANCO a sám 

autor Miloš Karásek. Chybět nemohl pochopitelně ani PROSTĚJOVSKÝ Večerník.
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„Šlo mi o pocit, nikoliv o prodej,“ 
nechal se slyšet samotný autor
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PROSTĚJOV Jak už Večerník infor-
moval v minulém vydání, divadelní 
přehlídka APLAUS bude v  pořadí 
desátá a také poslední. A také trochu 
jiná. Diváci se mohou těšit na dvě di-
vadelní představení a nově i závěreč-
nou talkshow, kterou chce pořadatel 
přehlídky marketingová společnost 
TK PLUS své hosty nejen potěšit 
a pobavit, ale hlavně překvapit...
Vše bude odstartováno tuto středu 
v  19:00 hodin na půdě Městského 
divadla v Prostějově. První inscenací 
bude Poprask na laguně pražského 
Studia DVA. Slavná klasická kome-
die v  podání výrazných hereckých 
osobností je zárukou opravdu kva-
litní zábavy, divácké ohlasy mluví 
o slzách od smíchu a mimořádných 
hereckých výkonech.

Co na diváky čeká? Temperament, 
rvačky, pračky, hádky, rozchody 
a  usmiřování – to vše ve slavné kla-
sické komedii ze slunné Itálie. Podaří 
se snaživému soudnímu úředníkovi 
urovnat věčné spory mezi rozhádaný-
mi mileneckými páry? Jednu ze svých 
nejúspěšnějších komedií Poprask 
na Laguně napsal Carlo Goldoni 
v roce 1762. Ve svých Pamětech k je-
jímu vzniku poznamenává: „Žil jsem 
v mládí nějaký čas v Chioggii jako ko-
adjutor kancléře. Měl jsem tu pořád 
dost a dost co dělat s tím početným 
neklidným obyvatelstvem složeným 
z rybářů, námořníků a ženských, kte-
ré nemá jiné shromaždiště než ulici. 
Seznámil jsem se s jejich mravy, jejich 
zvláštním dialektem či hantýrkou, 
poznal jsem jejich veselou letoru i je-

jich prohnanost. Dovedl jsem je tedy 
vylíčit, jak náleží.“ 
Na českých jevištích slavila tato 
vděčná komedie plná temperamen-
tu, radostí i  starostí obyčejných lidí 
z  jedné rybářské vesničky nemalé 
úspěchy: například v  šedesátých le-
tech to byla inscenace Národního 
divadla v  Praze s  Ladislavem Peš-
kem, už před dvaceti lety inscenace 
s Viktorem Preissem a Petrem Kost-
kou na jevišti Vinohradského diva-
dla v Praze.
V  Prostějově mají hrát například 
B. Klepl, E. Holubová, J. Ployhar, 
J. Krausová, K. Hádek, M. Ma-
děrič a další. 
Druhým titulem budou Hamleti 
Divadla Na zábradlí Praha a to hned 
další středu 11. října. (pk)

Festival odstartuje Poprask

PERUTĚ v Prostějově moc nelákaly
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PROSTĚJOV V době tiskové konfe-
rence rady města předminulý pátek 
22. září přivezl architekt Miloš Ka-
rásek do Prostějova již zhotovenou 
bystu básníka Jiřího Wolkera. Jak 
Večerník informoval, letos 21. listo-
padu dojde k instalaci sochy sedícího 
básníka na lavičce přímo na náměstí 
T. G. Masaryka. „Zatím mám jen 
hlavu, na těle se pracuje,“ usmíval se 
umělec, který měl uplynulou středu 

dvojitou vernisáž své výstavy (infor-
mujeme na vedlejší straně 24 - pozn.
red.). 
Dílo vyráběné v  bratislavských ate-
liérech bude skutečnou raritou. Vznik-
ne na základě revoluční 3D techno-
logie, která se nezadržitelně dere do 
architektury i  sochařství. „Díky tomu 
můžeme vyrobit i sochu Jiřího Wolke-
ra, na které budou zachyceny veškeré 
detaily obličeje i oblečení z dostupných 
archivních fotografií,“ připomněl Kará-
sek. Básníkovu hlavu z bronzu, kterou 
dovezl, vystavil přímo v zasedací míst-

nosti primátorky Prostějova. „Můžete 
sami posoudit, zda 3D technologie se 
může uplatnit i v umění. Přestože jsem 
byl dříve pesimistou, nyní tvrdím, že 
rozhodně ano,“ usmál se.
Bystu Jiřího Wolkera si architekt vzápětí 
odvezl zpět do Bratislavy. Tam se nyní 
pilně pracuje i na zbytku těla básníka, 
jehož bronzová socha bude slavnost-
ně usazena na lavičku na náměstí T. 
G. Masaryka koncem listopadu. „Je to 
poměrně šibeniční termín, ale věřím, 
že to zvládneme,“ dodal Miloš Karásek. 
 (mik)

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Martin
ZAORAL

Muzeum řemesel se do Otaslavic přesunulo 
z Drahan. „Lidé v něm najdou jedinou zaří-
zenou krejčovskou dílnu na Prostějovsku. 
Dále pak holičství a kadeřnictví či starý ob-
chod. Vše je doplněno řadou nezbytností, 
dobovými fotografiemi a  informačními 
panely. V budoucnu bychom ještě rádi po-
kračovali ve vylepšení,“ prozradil Večerniku 
Pavel Moš, jenž většinu exponátů sehnal pro 
Muzeum řemesel, které necelé tři roky vedl 
v Drahanech. Po jeho uzavření se starostům 
obou obcí podařilo domluvit na přesunu 
věcí do Otaslavic, kde Moš trvale žije. 
„Muzeum je to malé, ale naše. Díky němu 
se nám podařilo najít využití pro objekt 

fary v centru obce,“ konstatoval spokoje-
ně otaslavický starosta Marek Hýbl. 
Celé muzeum je pěkně zařízené a  na 
návštěvníka působí útulným až domác-
kým dojmem. „Dlouho nevyužívané pro-
story bylo třeba pořádně uklidit a vše zaří-
dit tak, aby se tu návštěvník cítil dobře. A to 
byl úkol, který jsme si vzaly za svůj. Ostatně 
kdo jiný než ženy by měl být schopný vy-
tvořit pocit domova,“ vyjádřila se Božena 
Bartošová, vedoucí v  obci Sdružení žen. 
„Je nás osm seniorek, pravidelně se schází-
me. Pomáhaly nám ovšem i děvčata z úřa-
du a řada dalších,“ přidala Bartošová. 

Otevírání muzea bylo zakomponováno 
do Svatomichalského rytířského turna-
je pořádaného v  rámci místních hodů 
Sdružením pro oživenou historii Čelád-
ka řemeslná. V rámci něj lidé mohli vidět 
rytířské souboje či ukázky různých stře-
dověkých řemesel. „Věřím, že po dohodě 
s obcí se tato akce k nám za rok opět vrátí. 
Podobně bych v  areálu zdejšího amfi-
teátru chtěl již koncem letošního října 
uspořádat Slavnosti ohně známé právě 
z Drahan,“ nastínil plány Moš. 
Muzeum řemesel tak v  Otaslavicích 
doplnilo stávající Muzeum Josefa 
Františka. To je věnováno slavnému 
rodákovi, který se stal legendou letec-
ké bitvy o Anglii. Otevřeno má v pon-
dělí a  ve středu od 15:00 do 17:00 
hodin, jiný termín si lze domluvit po 
telefonu. Právě po telefonické domluvě 
či během pořádaných akcí by mělo být 
otevřeno i nové Muzeum řemesel.

Architekt přivezl 
HLAVU WOLKERA!

 „Na zbytku těla se pracuje,“ 
ujistil Miloš Karásek
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OTASLAVICE „Tady to vypadá, jak v oficíně u Meisnerů. I je to tu stej-

ně cítit,“ konstatoval jeden z návštěvníků právě otevřeného Muzea 

řemesel v objektu bývalé fary. Místnímu pamětníkovi se při pohledu 

na historické kadeřnictví vybavila vzpomínka na dávno zavřené ho-

ličství fungující řadu let v jeho rodných Otaslavicích. Právě tato obec 

ožila o uplynulém víkendu tradičními hody, které okořenila mimo ji-

ného slavnostní společenská událost. Večerník byl tomu svědkem...

BYLI  JSME

U TOHO

PROSTĚJOV Minulé úterý 26. 
září proběhla v  Centru sociál-
ních služeb v  Prostějově volba 
MISS STARÉ KOLENO. V  po-
řadí již čtvrtý ročník populární 
akce pořádané firmou Abena na-
vštívily i  zajímavé celebrity, na-
čež vítězka si na závěr zatanco-
vala s  Vlastimilem Harapesem! 
Samotného klání se zúčastnilo 
pět obyvatelek tohoto sociální-
ho zařízení, 
„Mezi VIP hosty patřili letos 
baletní mistr Vlastimil Hara-
pes a  režisér Tomáš Magnusek. 
Soutěžilo pět obyvatelek Centra 
sociálních služeb ve věku od 69 
do 76 let, kterým brněnská sty-
listka a vizážistka Jana Hrutková 
vytvořila doslova novou image. 
Vybrané modely, doplňky a  líče-
ní opět vyvolaly obdivné reakce 
v  publiku i  v  řadách personálu 
sociálního zařízení,“ sdělil Ve-
černíku Václav Džambík, hlavní 
pořadatel akce. 
Hosté Vlastimil Harapes s  To-
mášem Magnuskem při akci dali 
k dobru i spoustu zábavných histo-

rek ze své práce. „Pan Harapes na-
učil publikum nový tanec ́ pacifik´ 
a oba pánové pak vzpomněli na svá 
setkání s  dvěma hereckými osob-
nostmi, které nás v  těchto dnech 
opustily, Květou Fialovou a Janem 
Třískou,“ uvedl dále Džambík. 
Pětičlenná porota nakonec vybrala 

jako novou Miss staré koleno se-
dmdesátiletou Marii Čubrdovou, 
na druhém místě skončila o šest let 
starší Marie Branická a třetí místo 
získala jedenasedmdesátiletá Nina 
Slavíková. Obdiv samozřejmě 
zaslouží také zbývající dvě soutě-
žící, a  to Ludmila Pešáková (69) 

a Ludmila Fojtíková (74). „Strávili 
jsme zde velmi příjemné odpoled-
ne, které významně zpestřilo život 
obyvatel. A v  tomto sociálním za-
řízení se o  něm bude mluvit ještě 
hodně dlouho,“ uzavřela předsed-
kyně poroty Miss staré koleno Mi-
luše Lišková.  (red)

Seniorky zápolily o korunku 

MISS STARÉ KOLENO
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PROSTĚJOV Jak už Večerník infor-
moval, začátek podzimu opepří nové 
klání nazývané jako Familiáda. Pro-
gram nabídne několik netradičních 
sportů, ve kterých budou soupeřit 
rodiny nejen mezi sebou navzájem. 
Akce je připravena na tuto sobotu 7. 
října od 14:00 hodin do Kolářových 
sadů u  hvězdárny a  záštitu převzala 
primátorka Statutárního města Pro-
stějov Alena Rašková, jako politička 
Zdravého města Prostějov.
„Ve společnosti se diskutují často pro-
blémy současné rodiny, zda je pořád 

základním stavebním prvkem společ-
nosti, ale zapomíná se možná někdy na 
to, že místo diskusí je nejlepší se jako 
rodina sbalit a vyrazit společně ven za 
pohybem a zábavou. Tím myslím, že 
do této společenské diskuse vstoupí-
me v našem městě nejlépe,“ nechala se 
Rašková slyšet. 
Akci připravuje Okrašlovací spolek měs-
ta Prostějova se Sportcentrem-DDM 
a Zdravým městem Prostějov. „Na tuto 
novinky v našem programu se těšíme, je 
to pro nás výzva. Ještě ale nebudeme pro-
zrazovat všechny disciplíny, něco si ne-

cháme ukryté pod pokličkou,“ prozradil 
jeden ze spoluorganizátorů Filip Burka 
ze Sportcentra-DDM. 
„Heslem je tradiční ´Není důležité vy-
hrát, ale zúčastnit se ,́ proto nebudou 
počítány výsledky za jednotlivé disciplí-
ny, ale vůle se do nich zapojit. Prvotní 
myšlenku společného rodinného klání 
přinesla Martina Šponarová, kolegyně, 
se kterou pořádáme již velmi úspěšné 
Restaurant Days. Věřím, že i tato akce si 
nalezne své příznivce,“ přodala Milada 
Sokolová, předsedkyně Okrašlovacího 
spolku města Prostějova. (red)

➢ ze strany 21
PROSTĚJOV Facebooková skupina 
Prostějov Bez Cenzury zaznamenala 
v průběhu uplynulého roku obrovský 
rozmach. V současnosti eviduje regis-
trovaných 15 786 lidí, čímž tvoří nej-
větší skupinu v  Olomouckém kraji. 
Její správcové mezi sebe dlouhodobě 
přijímají pouze profily reálných lidí, 
kteří mají prokazatelně vztah k Pros-

tějovu a okolí. Přitom se jí jako jedné 
z  mála facebookových - tedy veskr-
ze virtuálních skupin - daří pořádat 
úspěšné srazy svých členů. 
Ten v pořadí jedenáctý se konal uplynu-
lý pátek 29. září v restauraci Národního 
domu. Postupně na něj dorazilo zhru-
ba pět desítek účastníků. Atmosféra tu 
panovala jako mezi lidmi, kteří nejsou 
přáteli pouze na Facebooku. „Byla to 
opravdu vydařená akcička s  parádní 

tombolou. Dobře jsem se bavila. Děku-
ji Jonáši Proserovi za organizaci, Djovi 
Vaškovi za hudbu a všem dárcům, kteří 
něco věnovali do tomboly,“ napsala třeba 
Lucie S. 
Zda bude i  dvanáctý sraz, však není 
v  tuto chvíli vůbec jisté... „Nebude,“ 
tvrdí zarytě správce skupiny Jonáš Proser. 
„To říká od třetího srazu. Už mu to nikdo 
nevěří,“ upozornil muž, kterého všichni 
ve skupině znají jako „Lubika“.  (mls)

Rodinná soutěž u hvězdárny
CHYSTEJTE SE NA FAMILIÁDU

}&���'<���:'(�>��{!)�;��#�'<��#/8*�[�
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Stalo se tak naposledy?  

VIDEO&FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz
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BRNO, PROSTĚJOV Pořadatelé 
z  SKC TUFO Prostějov se před-
minulou sobotu rozhodli předejít 
komplikacím a  poslední letošní 
dráhové závody na venkovní dráze, 
Mistrovství České republiky v  ma-
disonu, přesunout na zastřešenou 
dráhu Favoritu Brno. A  udělali 
dobře, neboť v  Prostějově téměř 
celý víkend propršel a  čekání na 
sluníčko by se mohlo pěkně protáh-
nout. Mládeži prostějovského týmu 
se dařilo. Díky juniorským nadějím 
jako jsou Jakub Šťastný, Antonín 
Kostiha či kadetka Gabriela Bárto-
vá putuje do Prostějova kompletní 
sbírka medailí i mistrovský titul.
V závodě žáků výborně jela prostějov-
ská dvojice Matyáš Koblížek - Daniel 
Polanský, která obsadila třetí místo, 
a  to stejným bodovým ziskem jako 
celkově druhé duo Černý - Čepek 
z Dukly Praha. Z vítězství se radovala 
dvojice závodníků CK Bítovská Do-
hnal - Vávra.
Ve společné kategorii žákyň a  kade-
tek zvítězila dvojice Gabriela Bártová 
- Veronika Jandová. Prostějovsko-
-brněnské duo nasbíralo o  dva body 
více než druhý pár Hejhalová - Dže-
rengová z  Dukly Praha, bronz patřil 
dvojici Jaborníková - Bartoníková 

(Sportkomplex Břeclav/CK Dacom 
Pharma Kyjov). V kadetech triumfo-
vala dvojice závodníků Dukly Praha 
Janoš - Komínek, prostějovská dvojice 
René Smékal - Maxim Müller po vel-
mi pěkném výkonu obsadila výborné 
druhé místo. Pódium doplnila dvojice 
z TJ Kovo Praha Reh - Toul.
V ženách zvítězila dvojice Hochman-
nová - Kaňkovská (Dukla Praha/
Dukla Brno), stříbro braly Machačová 
s  Kohoutkovou (Dukla Praha), třetí 
příčku obsadila smíšená dvojice Ema 
Cetkovská - Tereza Neumanová (SKC 
TUFO Prostějov/Dukla Praha).
Juniorům kralovalo a  titul mistrů re-

publiky pro prostějovské barvy vybo-
jovalo duo Jakub Šťastný a  Antonín 
Kostiha. Ti teprve v  posledním bo-
dování (dvojnásobně bodovaném) 
předstihli dvojici Favoritu Brno Voneš 
- Vavrek. Bronz získala smíšená dvojice 
Řepa - Kelemen (Favorit Brno/Dukla 
Praha).
V  kategorii mužů byla nejúspěšnější 
dvojice závodníků Dukly Praha Kraus 
- Hochmann, druhé místo vybojovali 
dráhoví „navrátilci“ Kaňkovský - Ha-
čecký (Elkov/Author), třetí pozici ob-
sadilo další duo z pražské Dukly Bláha 
- Pietrula. Zástupcům prostějovského 
klubu se příliš nedařilo. Luděk Lich-

novský a  Marek Šipoš skončili šestí, 
dvojice Matěj Štibingr - Martin Spu-
dil se vtěsnala hned za ně na sedmou 
příčku. 
„Mistrovství republiky lze hodnotit 
rozhodně kladně, pro prostějovskou 
cyklistiku to byl velký úspěch. V pod-
statě skoro v každé kategorii jsme měli 
pódiové umístění. Nejvíce si ceníme 
zisk mistrovského titulu v  juniorech, 
kde jsme to upřímně tolik neočekáva-
li. Až závěr vlastně rozhodl o vítězství. 
Velká pozitiva přináší i žákovská kate-
gorie,“ vyjádřil se k úspěchu svých svě-
řenců trenér Martin Cetkovský.  
 (oš, jp)

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.czsport28 letos slavíme jubileum...

Marek SONNEVEND
Z Hané již do Asie vyrazili muži (Vítěz-
slav Hric, Michal Hric, David Lisický, 
Václav Kristek, Jaroslav Pospíšil, Lukáš 
Uncajtík), ženy (Michala Kratochvílová, 
Pavla Procházková, Hana Kaňkovská, 
Zuzana Valtrová, Kateřina Vacíková, 
Lenka Lagnerová), veteráni (Jan Šťast-
ný, Ondřej Pinkava, Jiří Vrba, Zbyněk 
Netopil, Zdeněk Bozděch, Stanislav 
Hajský) i  juniorky (Denisa Foltýsová, 
Sabina Foltýsová, Klára Hricová, Klára 
Smetánková plus dvě závodnice z jiných 
oddílů). „Kluci, holky i my staří jsme už 
v minulém roce vyhráli národní kvalifika-

ci a tím si zajistili nominaci do Japonska. 
U juniorských lodí je to trochu jinak, tam 
se vždy udělá výběr aktuálně nejlepších 
ze všech klubů ČR. Každopádně nás 
vyráží víc než dvacet, což je už dost velká 
výprava,“ usmál se kapitán prostějov-
ských vodáků Zbyněk Netopil ještě před 
odletem do dějiště MS vzdáleného tisíce 
kilometrů.
Všichni členové TR PV se do Asie 
přesunuli ve středu 27. září. „Skoro tý-
den budeme přímo na místě intenzivně 
trénovat a najíždět vodu v řece, abychom 
se maximálně nachystali na samotné 
závody v rámci šampionátu. Ty jsou na 
programu od čtvrtka pátého do neděle 

osmého října a postupně se pojedou čty-
ři disciplíny: sprint, slalom, head to head 
a sjezd. Jejich výsledky se pak dohroma-
dy sečtou do konečného pořadí, celkem 
se bude rozdávat v každé kategorii pět sad 
medailí,“ informoval Netopil.
Dějištěm vrcholného podniku ve 
sportovním raftingu na divoké vodě 
je město Miyoshi v  prefektuře To-
kushima nedaleko Ósaky na ostrově 
Honšú, zdolávány budou peřeje řeky 
Yoshino. „Za největší favority se dají po-
važovat pořádající Japonci, kteří do toho 
v  domácím prostředí určitě půjdou na 
plné pecky. Tradičně silné vždycky jsou 
posádky z Nového Zélandu, USA, Bra-
zílie, dalších jihoamerických zemí, Ruska 
či některých jiných evropských států,“ vy-
jmenoval Netopil žhavé adepty na cenné 
kovy. Mezi ně se pochopitelně chtějí za-
řadit také Češi a Češky z Tomi-Remontu 
Prostějov. „Zatím pokaždé se nám po-
vedlo na světových šampionátech dostat 

mezi nejlepší a  opakovaně dosáhnout 
na bednu, což bychom samozřejmě rádi 
dokázali i tentokrát. Konkurence je však 
rok od roku tvrdší, úspěch tím pádem 
složitější. Ale máme za sebou dobrou 
přípravu a věřím, že se domů nevrátíme 
s prázdnou,“ přál si Netopil, který bude 
soutěžit mezi veterány.

S národním výběrem odcestoval na 
asijský kontinent i  redaktor České 
televize David Knebel, díky jehož 
osobní přítomnosti na mistrovství 
světa se vodáčtí příznivci mohou 
těšit z  reportáží na ČT Sport. „Po-
kud vše půjde příznivě, minimálně 
od čtvrtka do neděle by denně měl 

být aspoň krátký šot ve večerní relaci 
Branky, body, vteřiny. Po skončení 
šampionátu pak přijde na řadu jeho 
podrobnější shrnutí v  přibližně půl-
hodinovém pořadu,“ prozradil Netopil 
nadcházející přítomnost raftingu na 
televizních obrazovkách veřejnopráv-
ní stanice. Před dvěma týdny navíc od-
vysílala zajímavý pořad z  raftařského 
prostředí i TV NOVA ve svém hojně 
sledovaném magazínu Víkend. Nyní 
je ke zhlédnutí na webovém archivu. 
„My jsme samozřejmě moc rádi za 
každou prezentaci v  médiích, a  pro-
to vítáme, že máme svůj prostor i na 
stránkách Večerníku, našeho dlouho-
letého mediálního partnera. Také chci 
velmi poděkovat za podporu firmám 
Tomi-Remont, ZUBR a Alika, stejně 
jako městu Prostějov a  Olomoucké-
mu kraji. Držte nám všichni pěsti, ať 
v Japonsku dopadneme co nejlíp,“ zdů-
raznil Zbyněk Netopil před odletem.

SVÌTOVÝ ŠAMPIONÁT V RAFTINGU R6 JE TADY!
PROSTĚJOV Reprezentační vrchol letošní raftařské sezóny při-

chází. Bude mít podobu mistrovství světa R6 (šestimístných člu-

nů) ve všech věkových kategoriích, přičemž na této nejdůleži-

tější akci roku 2017 v Japonsku budou Českou republiku během 

druhé poloviny tohoto týdne reprezentovat hned čtyři posádky 

Tomi-Remont Prostějov.
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BERGEN, PROSTĚJOV Světový 
šampionát v  silniční cyklistice pro 
rok 2017 v norském Bergenu bude 
do historie zapsán jako závod, ve 
kterém slovenský fenomén Peter 
Sagan dosáhl zlatého hattricku. Pro 
fanouška prostějovského klubu je 
však zajímavý fakt, že do Skandi-
návie odcestovalo hned kvarteto 
jezdců. Trenér národního výběru 
České republiky Tomáš Konečný 
sáhl po osvědčených rukou mecha-
nika SKC TUFO Richarda Šmídy, 
do juniorského týmu nominoval 
Tomáše Bártu a v družstvu „U23“ 
měl místo Jakub Otruba.
Do deštivého a chladného závodu této 
kategorie odstartovala hned trojice 
českých reprezentantů. Roman Lehký 
a právě Otruba měli především pomá-
hat lídrovi, kterým byl Michal Schlegel, 
jenž se v letošní sezóně zaskvěl několika 
výbornými výsledky a také startem na 
Giro d Ítalia. Přestože oba domestici 
odvedli kus práce, bohužel závod-
ník polského týmu CCC Sprandi 
Polkowice se nepotkal s úplně nejlepší 
formou a i profil závodu českému borci 
také úplně nesvědčil. A tak výsledkem 
bylo čtyřiatřicáté místo. Prostějovský 

Otruba skončil v celkovém pořadí 
těsně pod stovkou, když obsadil 
osmadevadesáté místo, avšak jako 
„prvoročák“ má před sebou ještě tři 
sezóny v této kategorii. 
Mezi juniory měly české národní bar-
vy dvojnásobný počet startujících než 
v kategorii „U23“, tomu také odpovída-
ly větší ambice i očekávání. Pády a tech-
nické problémy však šance zmenšily 
hned v  úvodu závodu, přesto byly 
české barvy vidět. Aktivní byli přede-
vším Karel Vacek a Vojtěch Sedláček, 
jehož pětatřicátá pozice byla nejlepším 
umístěním českého týmu. Člen SKC 
TUFO Tomáš Bárta, kterého též 
potkal pád, byl v cíli klasifikován na 
devětasedmdesáté pozici. 
„Juniorský závod se nevyvedl úplně 
podle očekávání. Šli jsme do toho 
s velkými ambicemi, ale hned v úvod-
ním okruhu se kluci přimotali do hro-
madných pádů a museli jsme měnit 
celá kola, což tým hodně oslabilo. 
Přesto si myslím, že i  tak byly české 
barvy vidět a že je to příslib do dalších 
let a další práce s juniory,“ zhodnotil 
vystoupení juniorů Tomáš Konečný, 
který působí i v prostějovském oddílu 
jako sportovní manažer.  (oš, jp)

CYKLISTICKÉ NADĚJE SE STALI MISTRY REPUBLIKY
Jakub Šťastný, Antonín Kostiha a Gabriela Bártová uspěli v madisonu!
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Otruba s Bártou dojeli v pelotonu

➢ ze strany 27
MERANO, HVOZD Na startu 78. 
Gran Premio v  Meranu se sešlo 
celkem jedenáct koní včetně pěti 
českých. Al Bustan do něj vstupo-
val jako jeden z  favoritů, ostatně 
přemožitele nenašel už ve čtyřech 
předchozích dostizích. Triumfo-
val postupně ve wroclawské Ceně 
Tiumena, ve švédské Velké národ-

ní a  následně ve dvou prestižních 
steeplechase právě v Meranu. 
Hnědák v  sedle s  Janem Faltejskem 
v průběhu dostihu nebyl příliš vidět, 
v jednu chvíli se pohyboval až na sa-
motném chvostu startovního pole. 
Díky drtivému finiši v cílové rovince 
však dokázal předběhnout všechny 
své soupeře a  nakonec přesvědčivě 
zvítězit. „Po vítězství Nikase ve Vel-
ké pardubické je to určitě největší 
úspěch stáje v naší historii. A možná 

je to náš největší úspěch vůbec. Co se 
týče zahraničí tak určitě,“ netajil své 
nadšení v  telefonickém rozhovoru 
pro Večerník uznávaný trenér Stani-
slav Popelka, který se po Čestmíru 
Olehlovi a  Josefu Váňovi stal třetím 
českým lodivodem, jehož svěřenec 
vybojoval nejvyšší pocty Gran Pre-
mio. Tento dostih je totiž považován 
za největší klasickou steeplechase Ev-
ropy mimo překážkové bašty v Britá-
nii, Irsku a Francii.  (mls)
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Martin ZAORA L
Petr KOZÁK
Na start nejnáročnějšího evropského 
dostihu se postaví Universe of Gracie. 
Dvanáctiletý valach přišel do Hvozdu 
letos v lednu, před dvěma roky ve Velké 
pardubické skončil na čtvrtém místě za 
tehdy vítězným Nikasem. Právě stejně 
starý kůň, který své největší úspěchy spo-
jil se stájí z Hvozdu, se do Velké kvalifiko-
val i tentokrát. Letos jej však již povede 
trenér Čestmír Olehla ze Světlé Hory 
na Jesenicku, kam se na jaře přestěhoval. 
„Universe of Gracie určitě nebude patřit 
mezi favority. Ve vzájemných soubojích 
s Nikasem obvykle prohrával. Aktuální 
formu ovšem nemá špatnou, v září se mu 
v Pardubicích podařilo vyhrát jeden do-
stih,“ nastínil pro tentokrát nižší ambice 
trenér Josef Popelka. Na start Velké par-
dubické se naopak nepostaví Modena, 
se kterou se původně počítalo jako s re-

gionální jedničkou. „Bohužel 
se jí obnovilo zranění a letos 
už běhat nebude,“ konstatoval 
smutně Popelka. 
Universe of Gracie bude 
mít v  sedle žokeje Jiřího 
Kouska a  po pátečním lo-
sování je jasné, že ponese číslo třináct. 
Start 127. Velké pardubické s  Českou 
pojišťovnou na 6900 metrů a  s  dotací 
pět milionů korun bude tradičně někdy 
v odpoledních hodinách neděle 8. října. 
Vstupenky na tribuny už jsou prakticky 
vyprodané, na stání jsou k mání. S číslem 
19 a v sedle s žokejem Markem Strom-
ským obhajuje triumf valach Charme 
Look. K největším soupeřům desetileté-
ho hnědáka by měli mezi dvacítkou koní 
patřit i  trojice z  Francie včetně Virtuse 
d'Estruvala, kterému dal před Charme 
Lookem přednost Jan Faltejsek.  
I v druhém nejprestižnějším dostihu 
nedělního odpoledne Ceně Labe 
bude mít Srdéčko své zastoupení. 
Představí se v něm Vicody, který roz-

hodně není bez šancí. „V ge-
nerálce na tento dostih skončil 
těsně druhý a  dobře zaběhl 
i v Německu. Ale je to poměr-
ně náladový kůň, musí mít svůj 
den, aby uspěl,“ charakterizoval 
svého svěřence uznávaný trenér. 

Na startu Ceny Vltavy bude Marcus 
Aurelius a Quatiki. Prvně jmenovaný 
letos doběhl na třetím místě ve švédské 
Velké národní ceně. V rámcovém dosti-
hu pro pětileté koně se představí Manol, 
v závodu pro čtyřleté Kornelius. K vidění 
v Pardubicích budou i Sheron, Lombar-
gini a klisna Loire. 
Největší úspěchy z celé stáje po celý rok 
jednoznačně sklízel sedmiletý Al Bustan, 
jemuž se podařilo vyhrát švédskou Vel-
kou národní cenu, velmi dobře obsazený 
dostih v  polské Wroclavi a  naposledy 
prestižní Grand prix v italském Meranu, 
kam jel právě místo Pardubic. „Pokud se 
nezraní, výhledově by to mohl být kůň 
i  do Velké pardubické,“ naznačil Josef 
Popelka.  

HVOZD Bude opět co sledovat, bude znovu komu fandit! 

Celkem osm koní ze stáje Na Srdéčku nedaleko Hvozdu u Konice 

vyrazí tento týden do Pardubic, aby se zúčastnili nejprestižnější 

tuzemské události svého druhu. Svátek všech milovníků dosti-

hů se bude konat již tuto neděli 8. října. Regionální želízko na-

skočí do hlavního dostihu s magickým číslem třináct... 
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Do akce opět 
půjde kůň 
ze Srdéčka 

Foto: www.skcprostejov.cz
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V Japonsku se tento týden poperou o medaile muži, ženy, juniorky i veteráni Tomi-Remont Prostějov



�� Jako v každém zápase jste čekal 
trpělivě na svou příležitost při střídá-
ní a tentokrát se bohatě vyplatila?

„V tomto věku je každá minuta dobrá, 
i když nastoupím třeba na sedm minut, 
snažím se na ně maximálně koncentro-
vat. Zvlášť v takovém týmu, kde hraje-
me špičku třetí ligy. Opravdu jsem rád 
za každou minutu.“
�� Vypadalo to, že máte čich na góly?
„Viděl jsem, že Martin Hirsch bude 
střílet, v  takových případech se musí 
dobíhat. Měl jsem štěstí, že brankář míč 
nechytl, ale pouze vyrazil do míst, kde 

jsem se pohyboval. Měl jsem to sice na 
pravou nohu, ale dopravil jsem míč do 
branky.“
�� Odpovídá výsledek rozdílným 
kvalitám obou týmů?
„Po rozkolísanosti na začátku sezóny se 
už sehráváme, naše výkony jsou lepší. 
Měli jsme potíže vstřelit branku, posled-
ní kola dáváme tři čtyři góly na zápas. To 
je velké plus.“
�� I když pravidelně nenastupujete, 
jste součástí týmu. Jaká je nálada do 
dalších zápasů?
„V  týmu je pohoda, která nastupuje 
vždy, když se daří. (úsměv) Všechno 
nahrává tomu, že se sezóna dostává do 
dobrých kolejí.“

Tomáš KALÁB
Zápletka téměř detektivní vyplula na 
povrch chvíli po uplynutí hodiny 
hry. Hapal dostal kousek za půlící 
čárou skvěle načasovanou přihrávku 
za obranu a  vyšlápl si to sám na 
Chvěju. Ten byl daleko z  branky 
a prostějovského útočníka poslal ne-
milosrdně k zemi. Pravidla řeší tuto 
situaci zcela jasně: vyloučení branká-
ře a  přímý kop. Jaké však bylo pře-
kvapení aktérů na hřišti, když vrchní 
arbitr Radek Běhal vytáhl z kapsičky 
pouze žlutou kartu! Hanáci se kolem 
něj sesypali jako vosy, spíš s dotazem 
na vysvětlení situace než snahou 
o  změnu verdiktu, protože se vše 
událo už za stavu 3:0.
Podle zdrojů z  mužstva měl po-

sléze rozhodčí uznat svou chybu, 
jenže na situaci to pochopitelně 
už nic nezměnilo... Spíše bude zají-
mavé hodnocení delegáta Stanislava 
Kalába, který by oprávněně mohl 
mít dojem, že červená karta se do 
výbavy rozhodčího jaksi nedostala.
Brankář Chvěja, který dostal v zápa-
se přednost před Godulou, tak mohl 
utkání dohrát a vytáhnout si ze sítě 
ještě jeden „banán“. Na druhé straně 
byl Jícha téměř bez práce, ojedinělé 
pokusy domácích obrana před ním 
spolehlivě odvracela.
Trenér eskáčka Oldřich Machala 
udělal v  základní sestavě jedinou 
změnu, když po výborném domá-
cím výkonu s Valašským Meziříčím 
poslal na kraj zálohy Hirsche. Hráči 
dostali před zápasem dva základní 

pokyny: vyvarovat se faulů kolem 
pokutového území, protože stan-
dardní situace mohli domácí využít 
k ohrožení brankáře Jíchy jako prak-
ticky jediné ofenzivní snažení, a  co 
nejvíce střílet na bránu.
Kdo se prošel po hřišti v  Petřko-
vicích, nemusel být držitelem tre-
nérské licence, aby poznal proč. 

Mizerný hrbolatý terén se spoustou 
vytržených drnů se ke kombinační 
hře příliš nehodil, zato při střelbě 
z  dálky mohl míč zamotat brankáři 
hlavu nečekanými odskoky. Komor-
nímu areálu odpovídaly také rozmě-
ry hřiště, které ke střelám ze střední 
vzdálenosti přímo vybízely. Však 
toho také Fládr s Langerem bravur-
ně využil.
Eskáčko se díky třetímu vítězství 
v  řadě posunulo na druhé mís-
to tabulky o  skóre před Vyškov, 
Kroměříž už ztrácí dva body, 
první pětku uzavírá Líšeň další 
bod zpátky. V čele s pětibodovým 
náskokem je stále Velké Meziříčí, 
které jako jediné v  soutěži zatím 
nenašlo přemožitele.

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.cz fotbal 29letos slavíme jubileum...

OSTRAVA-PETŘKOVICE První vzájemné měření sil v třetí nej-

vyšší fotbalové soutěži rámovalo sobotní utkání 9. kola mezi 

domácími Petřkovicemi a 1.SK Prostějov. Samotný zápas však 

příliš vzruchu nepřinesl, neboť svěřenci kouče Machaly měli 

zápas od počátku pevně v rukách a domácí se v ofenzivě prak-

ticky na nic nezmohli. Kromě pěkných gólů tak duel ukázal 

pouze jedinou zapeklitou záhadu: vzal si vůbec hlavní sudí 

s sebou na hřiště červenou kartu...?

HRÁČ
                                    VEČERNÍKU

PODLE
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Záložní řada v Petřkovicích pra-

covala na výbornou a především 
Fládr s Langerem si v tomto ut-
kání zaslouží ocenění za aktivní 
hru a střelecké pokusy. Oběma 
se vyplatily a připsali si další 

branku na svoje konto. Langerův 
gól však potěšil oko každého fot-

balového fanouška. Takové branky 
obsazují přední příčky v soutěžích 

a touto brankou bylo navíc utkání 
definitivně rozhodnuto.

„V Petřkovicích jsme opět demonstrovali, jak je pro nás důležitá úvodní 
branka. Zápas jsme měli pod kontrolou a byli jsme jednoznačně lepší. Smě-
rem dopředu jsme soupeři nic nedovolili, obrana funguje skvěle. Hráli jsme 
ze zajištěného bloku, což dělá každému mančaftu problémy, a celých deva-
desát minut jsme hru kontrolovali. Zachytili jsme začátek zápasu, vytvořili 
si standardní situace a Luba Machynek dal brzy branku, takže mančaft 
musím pochválit. Navíc jsme přidali krásné góly díky střelbě, zvlášť Lange-
rův gól byl opravdu výstavní. Některé brejkové situace se daly určitě dohrát 
lépe, ale zase nemůže vycházet úplně všechno. Buďme spokojeni za čtyři 
branky a nulu na našem kontě, to jsou důležité věci. Po trochu rozpačitém 
začátku začal tým šlapat, tak doufám, že to vydrží co nejdéle. Hodonín 
nemůžeme přes vysokou domácí porážku v posledním kole podcenit už jen 
z toho důvodu, že vyhrál v Kroměříži. Doma ale musíme zápas zvládnout 
za tři body. Musíme nastudovat jejich poslední zápas, jakým způsobem jej 
zvládli, jestli hráli z obrany nebo otevřenou partii. Dá se předpokládat, že 
se budou snažit tento úspěch zopakovat.“
 Karel KROUPA
 útočník 1.SK Prostějov

�*74*�	
*&89'24&

aneb
pohledem karla kroupy
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Výsledek je samozřejmě su-
per, vzadu jsme udrželi nulu. 
Soupeř na tom v  útočné fázi 
nebyl dobře. Po první brance 
jsme se uklidnili, ale za stavu 2:0 
jsem si představoval, že budeme 
fotbalovější a  dovolíme si víc. 
Vzhledem k tomu, co nám dovo-
lil soupeř, bych si představoval 
víc akcí na jeden dotek, 
zrychlení hry. Není to v žádném 
případě kritika, jen poznámka, 
že se daly v  reálném zápase 
vyzkoušet některé tréninkové 
prvky. Hra v některých pasážích 
nebyla vůbec špatná a vzhledem 
k  parametrům hřiště a  častým 
soubojům jsme zápas zvládli 
na výbornou. Eliminovali jsme 
soupeřovy standardní situace, 
což mohla být jedna z mála jejich 
zbraní, a  hráči zkoušeli střelbu, 
z čehož padly dva pěkné góly. Co 
se týče zákroku na Hapala, jsem 
zvědav, co k  této situaci napíše 
delegát utkání, protože šlo 
o jasný faul na červenou kartu! 
Pokud se tedy v této sezóně 
nezměnila pravidla...

pro Večerník 

exkluzivní
rozhovor

Tomáš
KALÁBprávě v této minutě došlo 

k neskutečnému zkratu roz-
hodčího, který nevyloučil 
brankáře za faul ve vyložené 
šanci mimo pokutové území
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O S T R AVA - P E T Ř K O V I C E 
S opravdu jen mírnou nadsázkou se 
sobotní utkání třetiligové soutěže 
odehrálo pouze na jednu branku. 
Statistiky o  tom vypovídají velice 
výmluvně. Podle reakcí místních 
fanoušků po zápase přijel na malý 
stadion na okraji Ostravy zatím nej-
lepší soupeř. Čtyři branky v domácí 
síti jsou toho přesvědčivým dokla-
dem. Vše sledoval pěkně naživo 
i PROSTĚJOVSKÝ Večerník.

pro Večerník 

exkluzivní
reportáž

Tomáš
KALÁB

Brankář Petřkovic Chvěja se vydal na 
první výlet mimo branku už po deseti 
minutách, jenže u  pomezní čáry míč 
zachytil Hapal. Jeho nákop před bran-
ku však spadl přímo do náruče vra-
cejícího se gólmana. V  následujících 
okamžicích zahrával Prostějov sérii tří 
rohových kopů, první dva zprava, třetí 
zleva. Na bližší tyči si na míč naskočil 
Machynek a otevřel skóre - 0:1. Favorit 
se pak uklidnil a aktivní hrou nepouš-
těl v některých pasážích domácí ani za 
půlící čáru. 
Pokud už se domácí v  typické ze-
leno-černé „hornické“ kombinaci 
dostali před soupeřovu branku, jako 
třeba Holiš, byl na místě brankář 
Jícha. Na druhé straně pálil Langer 
z „první“, jenže pohotové střele chy-
běla přesnost. K  dalšímu zápisu do 
střelecké listiny nebyl daleko Rus, 
když zužitkoval Hirschův centr, jen-
že domácí obrana míč odvrátila na 
roh. To Fládrova střela zpoza hrani-
ce šestnáctky si našla cestu hradbou 
těl a  zapadla za zády bezmocného 

Chvěji - 0:2. Ještě do přestávky moh-
lo být veseleji, jenže slibně se rozvíje-
jící brejk dvojice Langer - Hapal zha-
tila nepřesná přihrávka. Tak musel 
trenér Machala nabádat o přestávce 
hráče, aby pokračovali v aktivní hře, 
protože dvoubrankový náskok bývá 
ošidný.
Přesto byla první čtvrthodina dru-
hého poločasu z  hlediska výkonu 
eskáčka tou nejslabší a Odra se něko-
likrát dostala před soupeřovu branku. 
Standardní situace si ovšem vytvářeli 
výhradně Hanáci, Fládrův pokus z pří-
mého kopu byl tečován na roh. Dalším 
ze střelců, kteří si vzali k srdci pokyny 
trenéra, byl záložník Langer. Dobrých 
dvacet metrů od brány se opřel do 
balónu a ten zapadl do horního rohu 
domácí branky - 0:3. Opravdu utěše-
ná střela definitivně rozhodla o osudu 
utkání.
Krátce po ní přišel už zmiňovaný lap-
sus rozhodčího Běhala, když zákrok 
Chvěji na Hapala mimo pokutové úze-
mí ocenil pouze žlutou kartou. 

Prostějovský ofenzivní hráč mohl 
později ještě skórovat, když mu na 
hranici velkého vápna posunul míč 
Langer, střelu ovšem Chvěja vyrazil 
na rohový kop. Poslední tečku za 
vydařeným utkáním udělal střída-
jící Zapletal. Byl na hřišti sotva tři 

minuty, když si Hirsch našel prostor 
ke střele, pěkně protáhl Chvěju, kte-
rý míč jen vyrazil před sebe a právě 
dobře postavený Zapletal jej vrátil 
do branky. 
 Statistiky z utkání
 najdete na straně 22
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Pohodová jízda vedla k jasnému triumfu

Martin ŠPIÈKA - trenér FC Odra Petøkovice:
„Zápas musím z naší strany hodnotit jako nepovedený. Soupeře jsme pustili do ut-
kání nedůrazem při standardní situaci, tím jsme ho posadili na koně. Tehdy vyplav-
ala kvalita Prostějova, protože si začali věřit, s postupujícím časem se fotbalem bavili. 
Dostali jsme ránu do vazu vlastní nezodpovědností a  pak celý zápas doháníme. 
Rozdíl mezi námi a Prostějovem se projevil ještě víc, než by standardně měl. Soupeř 
byl lepší a zaslouženě vyhrál. Mohu ocenit fakt, že to hráči nezabalili a do druhého 
poločasu vstoupili aktivně, ale kalich jsme si dnes vypili až do dna. Buď se nám 
podaří tým zmátořit a v Otrokovicích bodovat, nebo si vyrobíme těžkou sezónu.“

Oldøich MACHALA - trenér 1.SK Prostìjov:
„S  výsledkem i  předvedenou hrou jsem spokojen. Bylo jasné, že zápas bude 
vzhledem k  rozměrům hřiště složitý a  bude to boj. Nakonec jsme všechna naše 
předsevzetí naplnili. Domácí jsme nepustili do žádné významnější příležitosti, 
v obranné fázi jsme splnili, co jsme chtěli. Chtěli jsme hrát z aktivního bloku, který 
se nám dařil, výborně jsme bránili, dohrávali brejky a dávali góly střelou ze střední 
vzdálenosti. Jsem za to rád, protože pořád říkám, že těmito střelami bychom mohli 
rozhodovat utkání. Po přestávce jsme polevili a domácí nám předvedli dva brejky, 
které jsme naštěstí dobře ubránili. Po třetí brance jsme zápas bez problémů dohráli.“

8�>3(?(�	'6(476@
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klikni na

www.vecernikpv.cz

„Všechno nahrává tomu, že se sezóna
dostává do dobrých kolejí,“ věří
střídající žolík Michal Zapletal
OSTRAVA-PETŘKOVICE Záložník prostějovského eskáčka Michal 

Zapletal poctivě trénuje a při zápasech trpělivě čeká na svou pří-

ležitost. Na hřiště byl poslán až v samotném závěru, přičemž tak-

to nastoupil zatím v šesti utkáních. V Petřkovicích se ale po třech 

minutách na hřišti dostal ke gólové situaci a s přehledem zakončil.

OSTRAVA-PETŘKOVICE Kraj-
ním obráncům 1.SK Prostějov se 
v této sezóně střelecky daří. Aleš Rus 
od doby, co se přesunul na kraj, vstře-
lil dvě branky a  v  Petřkovicích jej 
počtem branek dohonil i spoluhráč 
z  pravé strany Lubomír Machynek. 
Ten navíc dal velmi důležitý první 
gól.

Tomáš KALÁB
�� První gól je v takových zápasech 
vždycky důležitý, jak jste jej vstřelil?
„Měli jsme sérii tří rohových kopů, zpra-
va mě balón vždy o kousíček minul. Ten 
třetí byl z levé strany a přesně mi spadl 
na hlavu. Nehledal bych v  tom žádný 
um, měl jsem prostě štěstí.“ (úsměv)

�� Štěstí ale přeje připraveným. 
Od brzké branky se pak odvíjel další 
průběh utkání...
„První gól nám určitě pomohl, zvlášť 
v této sezóně nás určitě uklidní. Takže 
jsem moc rád, že to tam spadlo a zrovna 
mně.“
�� V defenzivě jste asi moc práce ne-
měl, soupeř směrem dopředu mno-
ho nepředvedl?
„Nemůžeme ale kvalitu domácích nijak 
snižovat, měli tam některé šikovné hrá-
če a charakter zápasu byl hodně soubo-
jový. Byli jsme ale určitě lepším týmem, 
vyhrávali jsme souboje a z toho prame-
nily brankové situace.“
 Celá rozhovor najdete 
 na www.vecernikpv.cz

„Měl jsem prostě štěstí,“
raduje se Lubomír Machynek

����������
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Mírným favoritem souboje devátého 
kola skupiny „A“ I.A třídy Olomoucké-
ho KFS se podle postavení mohl zdát 
Maletín, jemuž v aktuální tabulce pat-
řila druhá příčka. Jenže to by musel být 
kompletní. Trenér Surý postrádal hned 
čtyři hráče základní sestavy a na výko-
nu to bylo pochopitelně znát. Domácí 
kouč Ullmann měl k  dispozici téměř 
identickou sestavu jako v minulém kole, 
kapitán Rus ale nebyl ve stoprocentní 
zdravotní kondici.
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Zápas vcelku logicky poznamenal rych-
lý gól už po osmi minutách hry. Domácí 
to posadilo na koně a v zápase měli op-
tickou převahu. Obraz hry se význam-

něji změnil po přestávce, kdy domácí 
i  vzhledem k  vynucenému střídání 
dvou klíčových hráčů na čtvrt hodiny 
vypadli z role. „Hráče na to upozorňuji, 
už se nám to vymstilo, nevím, čím to je,“ 
krčil rameny po utkání trenér Ullmann. 
Maletín toho ale nebyl schopen využít 
jinak než bezzubým tlakem, takže se 
skóre neměnilo. Po několika brejcích 
domácích si naopak mohla Konice de-
finitivně zajistit klid, padla však pouze 
jediná branka. Ta se nakonec ukázala 
vítěznou, protože hosté v  samotném 
závěru jen snížili z pokutového kopu.
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Už po pěti minutách domácí Širůček 
zjistil, že branka není postavená pro 
ragby, nýbrž pro fotbal, a  mířit bude 
třeba podstatně níž. Vzápětí si po rohu 
na míč na zadní tyči naskočil kapitán 
Rus a domácí mohli poprvé slavit - 1:0. 
Namlsaný stoper se po chvíli na zadní 
tyči ještě pokusil o nůžky, ale míč po le-
tecké akrobacii mířil vedle branky. Na 
druhé straně musel Vévoda vytáhnout 
nad břevno Hlaváčovu střelu, úspěš-
ný nebyl ani Šmíd. Hlaváč to zkoušel 
i z přímého kopu, zatočený balón ale 
spadl přímo Vévodovi „do koše“. Těsně 
před poločasem sprintoval za propa-
deným míčem Kamený, blíž k  němu 
měl ale brankář Šikl.
Po změně stran vyslal na domácí bran-
ku nebezpečnou křížnou střelu Kožela. 
Díky ponechané výhodě se do brejku 

dostal Bross, jeho pomalou střelu na 
zadní tyč stačila obrana odklidit do bez-
pečí. Další Brossovu rodící se příležitost 
zmařil včasným vyběhnutím Šikl. Dva-
cet minut před koncem už slavili branku 
všichni kromě Brosse, který se sice bá-
ječně uvolnil mezi dvěma obránci, jenže 
trefil brankáře, od něhož se míč odrazil 
na tyč a do zámezí. A tak se po Žondrově 
výživné střele Bross konečně uplatnil až 
dvanáct minut před koncem. Po elegant-
ní zasekávačce už tváří v tvář Šiklovi neza-
váhal - 2:0. Další branku měl na kopačce 
z úhlu Žondra, jenže závěr patřil hostům, 
kteří snížili ze zbytečné penalty, když hos-
tující útočník spíše zakopl o nohu obrán-
ce. Jenže i to se někde píská... - 2:1.
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Pozitivní osobností byl určitě domácí 
Petr Bross, který mohl zazářit ve dru-
hém poločase, kdyby ovšem množství 
dobrých šancí proměnil. I tak vstřelil ví-
těznou branku a zapsal se tak do statistik 
tohoto utkání. Osobností v negativním 
smyslu byl hlavní sudí Marek Slota, kte-
rý si oboustranně zmatečnými verdikty 
v  prvním poločase nadělal zbytečné 
problémy do toho druhého, které musel 
řešit množstvím karetních napomenutí. 
Zápas zcela evidentně neměl v rukou.
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Přestože v zápisu k utkání byla uvede-
na umělá tráva, hrálo se na přírodním 

2 :1
( 1 :0)

KONICE

Žluté karty: 45. Kožela, 75. Kloss, 78. Heidenreich, 84. Michalčák

Střídání: 63. Kotrlý za Šmída, 65. M. Beran za Mičkera

Rozhodčí: Slota – Kološ, Borůvka  Diváků: 186

Branky: 8. Rus, 78. Bross

Střely na branku: 6

Vévoda
Kvapil

Heidenreich

Hlaváč

Michalčák
Mičker

Beran D.

Šikl

Kožela

Kloss

Šmíd

Marák

Bílý L.

Rus

Bílý F.

Kořenek

Bross

Tichý

Širůček

Drešr

Žondra

Kamený

Rohové kopy:  8
Žluté karty: 45. Drešr, 64. Tichý, 90. Vévoda
Střídání: 46. Oščádal za Ruse, 54. Paš za Kameného, 65. Knoll za Kořenka, 81. Cetkovský za Brosse,
                      90. Jurník za Knolla

Střely mimo branku: 5 Střely na branku: 6
Rohové kopy:  7

Střely mimo branku: 4

Branky: 89. Kožela (p)MALETÍN

Petr 

ULLMANN
Miroslav
SURÝ

Sokol Konice

9. kolo FGP studio 1.A třída sk.A

1. FC Maletín

Tomáš KALÁB
�� Byl jste autorem důležité první 
branky z rohového kopu...
„Snažíme se tyto situace tímto způ-
sobem trénovat. Filda Drešr to dobře 
kope a pokud se mu podaří zamířit 
na správné místo, kam nabíháme, 
těžili jsme z toho už několikrát. Tuto 
herní variantu prostě trénujeme a za-
tím se nám vyplácí.“
�� Poté jste převzali otěže zápasu, 
věřili jste si?
„Chtěli jsme odčinit dvě předcho-
zí porážky a je rozdíl, pokud do něj 
takřka vstupujeme s gólem navrch. 
Věděli jsme, že Maletín je výborný 
směrem dopředu, v defenzivě má tu 
a tam okénka. Bohužel jsme se v po-
lovině utkání dva hráči zranili, místo 
nás naskočili dorostenci a hráli zod-

povědně. Uvidíme jak dál, do Paseky 
jedeme vyhrát.“
�� V prvním poločase jste několi-
krát stíhal soupeřovy útočníky, při 
tom jste se zranil?
„Už jsem měl zdravotní problémy 
před zápasem a během prvního po-
ločasu se zhoršily, pořádně jsem ne-
mohl do sprintu, tak jsem se raději 
nechal vystřídat.“
�� Jak jste z lavičky prožíval dru-
hý poločas, byl hodně napínavý, 
rozhodnout jste mohli už dřív?
„Přestože jsme šance nevyužívali, vě-
řil jsem, že zápas nakonec ukopeme. 
Několikrát jsme přečíslení nevyužili, 
nakonec jsme ale druhou branku 
dali a to rozhodlo. Vyhráli jsme a to 
se počítá.“

KONICE Po dvou výjezdech na 

hřiště soupeřů, které skončily 

hladkými porážkami, se koničtí 

fotbalisté v utkání s Maletínem 

našli. Domácí většinu zápasu 

dominovali a mohli žehrat pou-

ze na mizernou efektivitu za-

končení, jinak by bylo o výsled-

ku rozhodnout mnohem dřív. 

Dramatická koncovka umocně-

ná penaltou proti Konici uvedla 

místní fanoušky do varu. Po zá-

věrečném hvizdu sudího, který 

byl pro mnohé tím nejlepším za 

celý zápas, si tak všichni zhlubo-

ka oddechli. Konice poskočila 

v tabulce na čtvrté místo se sed-

mibodovou ztrátou na vedoucí 

Litovel. Večerník vše sledoval 

a dopodrobna rozebral...

KONICE Otevřel skóre a musel 

střídat. Tak lze ve stručnosti 

shrnout zápas s  Maletínem 

pro konického kapitána 

Jaroslava Ruse (na snímku). 
I když patří k pilířům zadních 

řad, jeho spoluhráči v druhém 

poločase udrželi soupeřovy 

útočníky v uctivé vzdálenosti. 

Až na závěr zápasu, ten ale vý-

sledný dojem nepokazil.

8���	<33�&44	S	H����	*���"��
„Utkání bylo emocionálně hodně vypjaté. Po dvou ven-
kovních porážkách jsme potřebovali bodovat. Smekám 
před hráči, protože se semknuli a předvedli týmový výkon 
s obrovským nasazením a bojovností, k utkání přistoupili 
zodpovědně. Poděkovat je třeba i klukům z dorostu. Byli 
jsme si vědomi kvalit soupeře, který má dva nejlepší střel-
ce soutěže. Podařilo se nám je eliminovat a po pěkných 
brankách jsme utkání měli pod kontrolou. Škoda šancí ve 
druhém poločase. S výsledkem, hrou a nasazením jsem 
velmi spokojen.“

�������	H<6U	S	������	W#;X	����� ��
„Z naší strany to byl velice špatný zápas. Přijeli jsme sem 
bez čtyř hráčů základní sestavy. Konice vyhrála ani ne 
tak uměním, jako bojovností, o čemž jsme věděli. Po-
kud hrajeme venku a pomalu nevystřelíme na branku, 
nemůžeme vyhrát. Musím čekat, jestli se nám hráči vrá-
tí, protože s tímto kádrem tuto soutěž nemůžeme hrát. 
Už poslední dvě kola takto točíme sestavu. Chtěli jsme 
hrát po křídlech s náběhy do vápna, ale nevyšlo to, skoro 
bych řekl, že mužstvo dnes spalo. Konice tak vyhrála za-
slouženě a mohlo to být i výraznějším rozdílem.“
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F    TBALOVÁ R    ZHLEDNA
 přímé reporty
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pro Večerník

Tomáš
KALÁB

Domácího kouče Ullmanna mrzí zranění klíčových hráčů
KONICE SE DOMA CHYTLA A BRALA BODY ��[=$9&*�:�5��!�������8�7��90�
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pažitu. V krásném babím létě se plně 
projevilo kouzlo konického hřiště pod 
lesem, čehož hojně využili domácí fa-
noušci. Při letmém pohledu byla kro-
mě prostorů v šestnáctce tráva v lepší 
kondici než na třetiligovém stadionu 
v Petřkovicích.

&���[���	�+���!� 

Návštěvu zápasu významně ovlivnilo 
krásné počasí, takže tribuna na hlavním 
stadionu byla téměř plná, hodně diváků 
ještě postávalo u zábradlí nebo jen tak 
stálo či sedělo na travnatém svahu. Roz-
hodčí zcela nedobrovolně svými výroky 
dostal přítomné do varu, umravňována 
musela být i domácí lavička. Takže fot-
balové prostředí rozhodně nechybělo...

2 :1

zastupující trenér



exkluzivní reportáž
pro Večerník

JosefJosef
POPELKAPOPELKA

Léto se ještě naposledy ukázalo v  tom 
pravém slova smyslu, což bylo vodou na 
mlýn všem fotbalu chtivým příznivcům. 
V Dobromilicích se jich sešla dobrá pade-
sátka, která byla svědky velkého dramatu 
od začátku až do konce. Úvodní šance 
na sebe nenechala dlouho čekat, domácí 
borci však neměli svůj den. Stejně na tom 
ovšem byli i hráči Brodku u Konice, kte-

ří si také dokázali vypracovat své šance. 
Dvakrát už to z dálky vypadalo, že míč 
skončí jasně za bránou, v  obou přípa-
dech vše nakonec uhasil mladý brankář 
Drnovský. Poločas tak byl sice na šance 
efektní, nikoliv však efektivní.
Obraz druhé půle se příliš nezměnil. 
Více se bojovalo, než hrál pohledný fot-
bal, šance ale začaly přicházet, na rozdíl 
od prvního dějství i  proměňovat. Tu 
první se k  nevoli domácích příznivců 
podařilo proměnit hostujícímu Aleši 
Burgetovi hned zkraje druhé půle - 0:1. 
Na tento nepříznivý stav mohl odpově-
dět záhy dobromilický snajpr Špaček, 
nařízenou penaltu ale prachbídně za-
hodil. Nemuselo ho to ale tolik mrzet, 
protože si o  chvíli později již poradil 
s přihrávkou do vápna a překonal bez-
mocného Vičara – 1:1. Jenže hosty to 

nepoložilo, nečekali s  rozehrávkou po 
faulu na jednoho z  brodeckých a  Li-
bor Grulich s nabídnutou šancí naložil 
bezpečně – 1:2. Studená sprcha pro do-
mácí byla tou pravou vzpruhou. O pět 
minut později srovnal Nakládal. Spíše 
centr než střela zamířil na zadní tyč, 
brankář hostí se natahoval marně – 2:2. 
Obrat dokonal opět nebezpečný Špa-

ček, nutno dodat, že s velkým přispě-
ním hostujícího stopera, který ve snaze 
míč odkopnout, nešťastně si jej srazil do 
vlastní sítě – 3:2. Poslední slovo měl ale 
ještě Brodek, bravurní zákrok Drnov-
ského však znamenal zisk všech bodů 
pro domácí. „Jiskra dnes nezazářila,“ 
radovala se po utkání jedna z  fanynek 
domácího týmu.

Pondělí 2. října 2017
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3:0
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TJ Sokol Čechovice „B“
TJ Sokol Určice „B“

Branky: Matula 2×, Rozhodčí: Milar – 
Sommer, Duda. 
Čechovice: Zelinka – Prášil, Začal, Jano, 
Kupka – Kupka, Matula, Jančík, Frys 
– Muzikant, Klváček. Trenér: Rudolf 
Valný.
Určice: Pokorný – Kadlec, Mlčoch, Na-
kládal, Grulich – Bureš, Vodák, Žáček, 
Berčák – Kouřil, Střebský. Trenér: Karel 
Vlach.

Pohledem trenérů:
Rudolf Valný: „Do zápasu jsme vstou-
pili velmi aktivně, soupeře jsme časem 
dostali pod tlak. Mohlo to skončit divo-
kým výsledkem, ale na obou stranách se 
spousta šancí nedotáhla do konce. Nám 
to tam padalo, také jsme mohli dostat gól, 
ale jinak jsme je do nějakého tlaku vylo-
ženě nepustili. Měli jsme více ze hry, šli 
jsme si za vítězstvím.“
Karel Vlach: „Byli jsme připraveni na 
běhavého soupeře, ale domácí nás nad 
očekávání uběhal, nestíhali jsme zachytá-
vat výpady jejich záložníků. Z toho jsme 
také dostali dvě branky. Trefili jsme sice 
tyč, ale to bylo z naší strany asi tak všechno.“

2:1
(1:1)

TJ Haná Nezamyslice
TJ Sokol Čechovice „B“

Branky: 27. Hradil, 75. Přikryl – 15. Mu-
zikant. Rozhodčí: Zatloukal – Mašek, 
Majer. Žluté karty: 80. Špička – 64. Jano, 
66. Hanák. Diváků: 65.
Nezamyslice: Dvořák – Lakomý, Král 
(85. Machálek), Frgál, Plucnar – Hradil 
(60. Přikryl), Hájek, Musil, Špička – Mo-
ravec Z. (75. Moravec D.), Moler. Tre-
nér: Drahomír Crhan.
Čechovice: Zápeca – Kupka (58. Stís-
kal), Hanák, Wolker, Jano – Frys, Matula, 
Jančík, Prášil – Muzikant (22. Bontem-
po), Meixner. Trenér: Rudolf Valný.

Pohledem trenérů:
Drahomír Crhan: „Prohrávali jsme na-
prosto zbytečně. Byl to takový smolný 
začátek. Podařilo se nám ale vyrovnat. 
Měli jsme takové šance, nešance. Hosté 
se snažili hrát technicky, ale měli okénka 
v obraně. Bojovali jsme, ale že by šlo o 
zápas plný šancí, to se říct nedá. Hájkovi 
se podařilo vypíchnout obránci míč a 
nahrával volnému Přikrylovi, který to jen 
uklidil do prázdné branky. Body jsou sa-
mozřejmě dobré, psychicky nás to může 
nakopnout.“
Rudolf Valný: „Jako už několikátý zápas 
venku, tak i tento se nám nepovedl. Ne-

mohu přijít na to, čím to je. Jestli na klu-
ky něco padá nebo podcenění soupeře. 
Bylo tam samozřejmě i to vložené utkání, 
ale kluci jsou mladí, to by neměl být ten 
problém. Chybí mi tam trošku to srdíčko, 
doma se kluci asi víc vyhecují. Nedostali 
jsme se moc do hry, byl to zápas bez vy-
ložených šancí. Spíše to bylo o chybách, 
soupeř nás dokázal potrestat dvakrát, my 
pouze jednou. Asi nám to venku nesedí, 
nedokážeme ty zápasy zvládnout.“

11:1
(6:0)

TJ Sokol Otaslavice
FC Hvozd

Branky: 2. a 28. Gerneš, 7. a 82. Drmola, 
14. a 84. Hon M., 39. a 67. Vogl, 42. Chvoj-
ka, 61. a 85. Smékal. Rozhodčí: Bašný – 
Kopecký, Milar. Bez karet. Diváků: 100.
Otaslavice: Orálek – Ruszó (46. Skalický), 
Rušil, Šubrt, Vogl – Zatloukal (60. Langer), 
Smékal, Chvojka, Gerneš – Hon M. (70. 
Frehar), Drmola. Trenér: Jiří Hon.
Hvozd: Koutný – Krása R., Krása J. ml., 
Procházka, Švec – Muzikant, Veisgárber, 
Brach, Čureja – Dostál, Spíchal. Trenér: 
Jaromír Krása st.

Pohledem trenérů:
Jiří Hon: „V domácím prostředí na hody 
to byly doslova brankové žně. Dnes ne-
chci hodnotit výkon našich hráčů. Samo-
zřejmě za zisk třech bodů děkuji odvedené 
práci na hřišti. Chtěl bych hlavně poděko-
vat soupeři, že utkání zvládl důstojně do-
hrát dokonce, bez emocí. Popřál bych klu-
kům udržet kolektiv a fotbalem se bavit. 
Pevně věřím, že přijde čas a Hvozd půjde 
fotbalově opět nahoru.“
Jaromír Krása st.: „Bohužel se u nás 
situace nelepší, utkání museli odehrát 
dorostenci, kteří hrají ještě střetnutí ve své 
kategorii. Více jak polovina hráčů nepři-
šla, někteří se ani neomluví. Mohl jsem 
tak využít a prostřídat více těch mladých, 
to by musel být ale jiný přístup od hráčů, 
od kterých se to dá očekávat. Výsledek 
odpovídá dění na hřišti, hráli jsme pro-
ti velice dobrému soupeři, na víc jsme 
zkrátka v této situaci neměli.“

0:2
(0:1)

FC Ptení
TJ Horní Štěpánov

Branky: 40. Bašný, 50. Žilka. Rozhod-
čí: Grulich – Hlavatý, Hubený. Žluté 
karty: 65. Němec, 65. Klimeš (oba Š). 
Diváků: 70.
Ptení: Hradil – Kohout, Hrabal, Vy-
roubal, Látal – Šmída (68. Jergl), Nevrla, 
Steiner Mar. (51. Doležel S.), Holinka – 
Steiner Mi. (68. Doležel M.), Dospiva. 
Trenér: Vlastimil Šmída.

Horní Štěpánov: Havlíček – Rych-
novský, Deutsch, Sígl, Gryc (46. Žilka) 
– Ščudla, Tyl, Němec, Klimeš – Bašný, 
Klügl. Trenér: neobsazen.

Pohledem trenérů:
Vlastimil Šmída: „Hosté nás přehrávali 
v podstatě ve všem, k čemuž jim gratuluji. 
Nějaká šance se zrodila i na naší straně, 
ale nic závažného. Chybí nám tréninková 
zátěž, sestavu máme pokaždé jinou, chy-
bí tam asi to herní nasazení.“
Horní Štěpánov: Z rozhodnutí klu-
bového vedení TJ Horní Štěpánov se k 
utkání nemá kdo vyjadřovat.

1:3
(1:3)

TJ Sokol Vícov
TJ Sokol Brodek u Pv

Branka: 11. Baránek – 22. a 40. Typner, 
32. Kořínek. Rozhodčí: Urban – Havrá-
nek, Nekvinda. Žluté karty: 50. Bartoš, 
71. Šobr, 81. Ovčáček – 71. Typner, 75. 
Soldán, 87. Piňos. Diváků: 50.
Vícov: Brabec – Šobr, Humpolíček, 
Rajchman, Chytil – Rozsíval, Světlík, 
Ovčáček, Štuler (46. Hornych) – Bartoš, 
Baránek. Trenér: Miroslav Krutovský.
Brodek: Král – Vlachynský, Smejkal, 
Gamberský, Kořínek – Soldán P., Fialka, 
Piňos – Typner, Soldán R., Zatloukal. 
Trenér: Tomáš Bureš.

Pohledem trenérů:
Miroslav Krutovský: „Celkem rychle 
jsme šli do vedení, což jsme chtěli, bohu-
žel po chvíli jsme si vstřelili vlastní gól, což 
byl zlomový moment. To nás srazilo, pře-
stali jsme úplně hrát. Brodek po zásluze 
přidal dvě branky, my jsme byli naprosto 
mimo hru. Druhý poločas se spíše už 
jen dohrával, neměli jsme žádnou vylo-
ženou šanci, abychom výsledek zvrátili. 
Každý týden řeším nějaké absence, což 
se musí zákonitě projevit.“
Tomáš Bureš: „Celý zápas jsme měli 
pod kontrolou. I když jsme dostali brzy 
gól, byli jsme lepším mužstvem, vyhráli 
jsme zaslouženě. Vše podstatné se zrodi-
lo už v prvním dějství. Byl tam nedůraz, 
dali jsme tak soupeři šanci skórovat, ale 
to bylo tak vše. Pak jsme začali lépe kom-
binovat a po zásluze utkání zvrátili ve svůj 
prospěch. Druhý poločas se spíše už jen 
dohrával, soupeř nekladl příliš velký odpor.“

1:2
(1:1)

TJ Sokol Tištín
TJ Sokol Vrahovice

Branky: 11. Stančík – 44. a 63. Studený. 
Rozhodčí: Mlčoch – Milar, Dömisch. 
Žluté karty: 86. Hanák – 83. Farný. Červe-
ná karta: 87. Kratochvíl (V). Diváků: 150.
Tištín: Koutský – Slavík, Hýsek, Hanák 

J. Lakomý – Kyselák (46. Rehák K.), Ná-
vrat, Stančík, Bosák – Kratochvíl, Rehák 
O. Trenér: Zdeněk Oulehla.
Vrahovice: Pokorný – Prucek, Šmíd, Do-
ležel, Michalec (52. Bukovec M.) – Dvo-
řák, Kratochvíl, Bukovec S., Kučera (75. 
Marek) – Farný, Studený. Trenér: David 
Kratochvíl.

Pohledem trenérů:
Zdeněk Oulehla: „Soupeři blahopřeji k 
vítězství. Opět po našich individuálních 
chybách jsme soupeři nabídli gólovky a 
oni je dokonale využili. Nějaké šance se 
zrodily i na naší straně, ale soupeř byl přeci 
jen fotbalovější a prokázal své dovednosti.“
David Kratochvíl: „V Tištíně je velice malé 
hřiště, takže se těžko hledá nějaká skulinka. 
Soupeř je na to zvyklý. Nakopává dlouhé 
míče, a buď se to ujme, nebo ne. Branky 
padly ze standardek, opět se prosadil Stu-
dený, kterému to letos velmi pálí. Tři body 
jsme si odvezli, hlavní úkol jsme splnili.“ 

1:0PK
(0:0)

TJ Sokol Určice „B“
FK Výšovice

Rozhodčí: Spurný – Kopecký, Peřina. 
Žluté karty: 64. Koukal, 81. Fildán, 88. 
Škop (všichni V). Diváků: 70.
Určice „B“: Pokorný – Muzikář, Naklá-
dal, Frahar (64. Hanák), Kadlec – Bureš, 
Mlčoch, Hanzelka, Berčák (72. Dračka) 
– Kouřil, Střebský (56. Žáček). Trenér: 
Karel Vlach.
Výšovice: Pychora – Škop, Dudík, Krč-
mář, Kozdas – Ryšánek, Koukal, Křivinka, 
Obručník – Okleštěk (70. Škultéty), Fil-
dán. Trenér: Michal Dudík.
Pozápasové hodnocení trenérů:
Karel Vlach: „Byli jsme připraveni na nako-
pávané míče, chtěli jsme hrát po zemi, držet 
míč, aby soupeř musel více běhat. Bohužel 
jsme se přizpůsobili jejich hře, hráli jsme tako-
vý hurá styl, hra byla neurovnaná. Vyloženě 
tutovku jsme neměli, hosté na konci měli 
docela slibné příležitosti, které pro nás naštěstí 
nedotáhli do finiše. Penalty už byla obligátně 
loterie, Honza Pokorný chytil dvě penalty, 
takže bereme aspoň dva body.“
Michal Dudík: „Měl jsem zase plnou 
hlavu se složením sestavy, dokonce jsem 
sám nastoupil na místo stopera. (úsměv) 
Řekli jsme si, že budeme hrát ze zabezpe-
čené obrany, spoléhat se na brejky, což si 
myslím, že se nám i dařilo. Nebezpečí hro-
zilo spíše jen ze standardek. Ve druhém 
poločase jsme měli tři obrovské šance, ale 
nepodařilo se nám je dotáhnout do konce. 
Mohlo to skončit dva tři nula, bohužel. Ví-
ceméně jsem spokojen s bodem z venku, 
před utkáním bychom ho rozhodně brali.“

9. KOLO - II. TŘÍDY PROSTĚJOVSKÉHO VEČERNÍKU OFS V KOSTCE

OKRESNÍ P�EBOR pod lupou Ve�erníku
servis připravil Josef Popelka a Petr Kozák

TJ SOKOL OTASLAVICE
Svěřenci Jiřího Hona si proti mladému týmu z  Hvozdu otevřeli střelnici. 
Ostatně tamní hodový víkend k tomu vybízel. Do karet jim hrál oslabený 
soupeř, který nekladl žádný odpor. Jedna branka do tuctu zbývala, i když 
v celkovém součtu jich padl přesný tucet. Chyběl tomu snad už jen hattrick 
od některého z pěti dvoubrankových střelců.

ŠAMPI   N
KOLA

FK VÝŠOVICE
Ačkoliv brali hosté bod za bezbrankovou remízu, mohl být jejich návrat 
přeci jen o něco veselejší. Kdyby proměnili obrovské šance v závěru utkání, 
nebyl by zisk pouze bodový, ale rovné tři body by si tak do tabulky mohli 
připsat. K jejich smůle se jim nepovedl ani penaltový rozstřel, bonusový 
bod tak zůstal domácím Určicím.

SM   LÍK
KOLA

Michal ROCHLA – FC Dobromilice:
„Museli jsme v úvodu sáhnout ke střídání, což samozřejmě 
ovlivnilo i další průběh utkání. Na Jirku Kučeru jsme docela 
spoléhali. Jeho bojovnost a nasazení jsou celkem platná. Ale 
není jediným marodem. Spíše bojovností jsme dnešní zá-
pas ukopali. Z naší strany to nebyl optimální výkon, nic se 
nedařilo, penalta neproměněná. Nakonec jsme měli i více 
štěstí. Brankář nás také podržel. Je to vše o přístupu, který mi 
dnes trochu chyběl. Jsem ale rád, že se nám podařilo doma 
uhrát všechny body.“ 

Patrik MÜLLER – Jiskra Brodek u Konice:
„Dali jsme krásný první i druhý gól, kdy domácí nestačili 
zareagovat. Celkově ale mužstvo hrálo špatně, i když by 
možná zápasu slušela remíza, ale tímto herním projevem 
jsme si nezasloužili vyhrát. Máme tam zkušené borce, ale 
chybí nám někdo, kdo by se dokázal prosadit jeden na jed-
noho. Dnes chybělo buď jednu branku nedostat, nebo ji 
naopak dát. (smích) Pan rozhodčí nastavil takový zajímavý 
tvrdý metr. Myslím si, že domácí měli mít vyloučeného jed-
noho hráče a to jsou momenty, které ten zápas také ovlivní.“

Pozápasové hodnocení trenérùPROGNÓZA NA 10. KOLO
aneb Ve�erník p�edpovídá

TJ Sokol Èechovice „B“             Sokol Vícov 
Souboj dvou týmů ze spodku tabulky. Zatímco od hostů se 
žádná výraznější výkonnost nečekala, čechovická rezerva zů-
stává za očekáváním. Proto je v sobotu povinností domácích 
zvítězit.  
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Jiskra Brodek u Konice             Sokol Urèice „B“

Mírnějším favoritem tohoto duelu jsou hosté, ale vzhl-
edem k tomu, že ve stejnou dobu hraje i jejich „áčko“, mají 
domácí o něco větší šanci uspět. V sobotu se odehraje vy-
rovnaná bitva, kterou rozhodne až penaltový rozstřel.
-------------------------------------------------------------------------------------------------

TJ Sokol Vrahovice           TJ Sokol Brodek u PV
Šlágr kola! Lídr soutěže hostí aktuálně třetí celek tabulky, 
který neskrývá ambice zamíchat postupovými kartami. 
Bude to těžká šichta, ale domácí by měli prokázat lepší fot-
balovou kvalitu. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------

FC Hvozd             FC Ptení
Poslední celek tabulky inkasoval jedenáctku v „Metlích“, 
tudíž v jejich řadách panují jistá rozpaky. Nejlépe je rozežene 
tříbodový zisk, ke kterému mají proti bodově srovnatelnému 
celku šanci.
-------------------------------------------------------------------------------------------------

FK Výšovice            TJ Haná Nezamyslice 
Dobré výkony s  horšími střídají průměrné Výšovice, po-
dobně je na tom i jejich nedělní sok, který se však těší z vět-
šího počtu výher. Domácí ale zaberou a v tabulce se přiblíží 
lepšímu středu.
-------------------------------------------------------------------------------------------------

TJ Horní Štìpánov             FC Dobromilice
Naposledy dokázaly Dobromilice dvakrát odpovědět na 
nepříznivý stav a nakonec i zvítězit. Přesto by to na domácího 
favorita tohoto utkání nemělo stačit. Štěpánov si vede o 
poznání lépe, zvláště pak z domácího hřiště udělali téměř nedobytnou tvrz.
-------------------------------------------------------------------------------------------------

TJ Sokol Tištín            TJ Sokol Otaslavice 
V minulém kole potrápili domácí lídra tabulky a jen těsně mu 
podlehli. Budou se chtít ukázat proti dalšímu aspirantovi na 
nejvyšší příčky. Otaslavice se vezou na vítězné vlně, naposle-
dy smetly Hvozd desetibrankovým rozdílem. Budou rozhodovat maličkosti.
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DOBROMILICE Jako nová-

ček Okresního přeboru PRO-

STĚJOVSKÉHO Večerníku vstoupily 

Dobromilice do letošní sezóny s jas-

ným cílem: pohybovat se v klidném 

středu tabulky a nemít tak zbyteč-

né starosti se záchranou. Brodečtí 

tuto pozici také velmi dobře znají z 

minulých sezón. I když v nedělním 

utkání tahali domácí dvakrát za 

kratší konec, neproměnili penaltu, 

závěrečný hvizd byl už mnohem 

příznivější pro jejich uši.

FC Dobr
J BruK 3:2

(0:0)

POØADÍ KANONÝRÙPOØADÍ KANONÝRÙ
1. Jan STUDENÝ (Vrahovice) 14 branek 

2. Jakub KRATOCHVÍL (Tištín) 8 branek
 Pavel FARNÝ (Vrahovice) 8 branek
4. Petr VODÁK (Učice B) 7 branek
  Dominik DRMOLA (Otaslavice) 7 branek
 Martin HON (Otaslavice) 7 branek
7. Leopold ZATLOUKAL (Brodek u Pv) 6 branek
 Jakub ŠPAČEK (Dobromilice) 6 branek
 Jakub CHVOJKA (Otaslavice) 6 branek
10. Jaromír KRÁSA ml. (Hvozd) 5 branek
  Zdeněk FILDÁN (Výšovice) 5 branek
 Jan DVOŘÁK (Vrahovice) 5 branek
  Petr ŠENKYŘÍK (Dobromilice) 5 branek
 Jan TYPNER (Brodek u Pv) 5 branek
 Lubomír SMÉKAL (Otaslavice) 5 branek

16. Richard SCHWARZ (Vrahovice),     Daniel JODL (Čechovice 
B), Kristián KOUKAL (Výšovice), Jiří FOJT (H. Štěpánov), 
Luděk OLBERT (Výšovice), Patrik RICHTER (Dobromilice),  

Miroslav MUSIL (Nezamyslice), Aleš BURGET (Brodek u K.),      

Roman BAŠNÝ (H. Štěpánov) všichni 4 branky.

dovat maličkosti.

DOBROMILICE JISKRU UHASILY
Brodek u Konice dvakrát vedl, nakonec ale u nováčka padl

VIDEO+FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

BYLI  JSMEBYLI  JSME

U TOHOU TOHO

Ostrost&elec Špa+ek byl nakonec 
p&eci jen za hrdinu, když vst&elil dv% 
branky.  Foto: Josef Popelka



PROSTĚJOV Jako obvykle ho byl 
doslova plný areál. Kamkoliv vy-
nikající překážkář světové úrovně 
Petr Svoboda dorazí, tam rozdává 
svou nevyčerpatelnou pozitivní 
energii vyvěrající prý z  jeho osob-
ního reaktoru uvnitř těla. I  tento-
krát se sympatický borec snažil, aby 
v závodě na 110 metrů přes vysoké 
plůtky při Velké ceně města Prostě-
jova 2017 odpálil svou pověstnou 
atomovku. Vyšlo to jen částečně, 
přesto mohl být český reprezentant 
spokojen. Suverénní vítěz mítinku 
svěřil Večerníku pár minut po do-
běhu své pocity prostřednictvím 
následujícího rozhovoru.

v rámci exkluzivního 
interview
pro Večerník
se ptal

Marek
SONNEVEND

�� Jak vás vůbec napadlo pokusit 
se o  překonání národního rekordu 
13,27 sekundy zrovna v Prostějově?
„To je jednoduché. Letos jsem absol-
voval jen půlku sezóny a poslední do-
bou trénoval s  tím, abych to naplno 
zkoušel až do jejího úplného konce. 
Projevuje se však, že mi tento rok 
chybí speciální překážkářská přípra-
va. Nemohl jsem dlouho kvůli dalším 
zdravotním problémům vůbec běhat 
a spoustu času trávil hlavně v posilov-
ně, tím pádem mám o tři kila víc než 

normálně. Běhám tedy hlavně ze síly, 
z ničeho jiného.“
�� Přesto jste na nedávné exhibici 
v  Kutné Hoře dosáhl fantastického 
času 13,10. Jak je to možné?
„Sám nevím. (smích) Každopádně 
tenhle výkon kdekdo zpochybňuje, 
i  když se to běželo normálně na atle-
tickém stadiónu. Jediná jiná věc oproti 
normálu byla, že ob dráhu běžely holky. 
Což mě určitě motivovalo s  nimi 
neprohrát. (směje se) Běželo se 
mi tam strašně dobře a je velká 
škoda, že ten skvělý čas oficiál-
ně neuznali jako český rekord. 
Nevím, kde se stala chyba, 
já sám tomu výkonu vnitřně 
věřím.“
�� Opravdu myslíte, že 
i  v  protivětru 3,5 metru za 
sekundu měl váš kutno-
horský výkon tak 
neuvěřitelnou 
hodnotu?

„Můžu jen zopakovat, že pocitově se mi 
běželo bombasticky a pokud to změřila 
oficiální časomíra, nevidím důvod jí ne-
věřit. Prostě mě nakoplo, že ve vedlejší 
dráze běžela přede mnou mladá Hela 
Jiranová, já s ní zaboha nechtěl prohrát. 
I když jsem věděl, že ji asi nedoženu, ne-
chtěl jsem tu porážku připustit. Pořád 

jsem ji periferně sledo-
val a  snažil se 

zrychlovat, zrychlovat a  zrychlovat. 
Když jsem pak slyšel, jaký mám čas, 
říkal jsem si: teď jsem usnul. Protože 
to bylo jako z říše snů! (široký úsměv) 
Samozřejmě bych chtěl mít takový oso-
bák zapsaný v  tabulkách, tím bych se 
zařadil mezi takovou smetánku, top bílé 
sprintery. Škoda...“
�� Pojďme zpět do Prostějova. Co 
říkáte na zde dosažených 13,46 vte-
řiny?
„Jednak jsem hodně zaspal na startu. 
A potom mi chyběla tvrdší konkurence, 
pokud mám být upřímný. Když mě ně-
kdo žene od začátku do konce, dokážu 
plynule zrychlovat. Tady jsem však už 
na nějaké třetí nebo čtvrté překážce 
byl daleko vepředu před ostatními a až 
do cíle pak běžel vlastně sám s víc než 
sekundovým náskokem. Ten vnější 
motor ke zrychlování tím pádem chy-
běl, rytmus nad překážkami nebyl ide-
ální a dělal jsem malé chyby. Z tohoto 
pohledu není čas 13,46 zase tak špatný, 
asi odpovídá mým momentálním mož-
nostem.“
�� Český rekord sice nevyšel, ovšem 
máte radost alespoň z vytvoření no-

vého maxima Velké ceny města Pro-
stějova?
„To samozřejmě mám, a velkou. V po-
sledních letech jsem tady často chyběl 
a  vždycky se jen podíval na výsledky, 
kdo vyhrál a  za kolik. Po pravdě mi 
bylo hrozně líto těch slabších výkonů. 
Strašně si přeju, aby se mi ještě před 
skončením kariéry povedlo místní re-
kord posunout na nějakou pořádnou 

hodnotu, co bude začínat aspoň ciframi 
13,3. Tenhle mítink má tak dlouhou 

i obrovskou tradici a vystřídalo se na 
něm během let tolik at-

letických hvězd, 
že si Prostějov 
podle mého 
názoru jed-

noznačně za-

slouží přímo český rekord. Snad se to 
jednou stane, ať to budu ještě já, nebo 
už někdo jiný. Věřím, že pokořit zdejší 
čas se do budoucna stane prestižní zá-
ležitostí.“
�� Proč vám na prostějovském klání 
tak záleží?
„Protože se tady v minulosti často pře-
konávaly národní rekordy a  vždycky 
sem jezdili nejlepší čeští překážkáři, aby 

se po mistrovství ČR utkali o ještě jednu 
pomyslnou korunu, kdo z nich je jed-
nička. Pro mě jména jako Jan Mrázek, 
Milan Čečman, Lubomír Nádeníček, 
Igor Kováč, Standa Sajdok i  spousta 
dalších moc znamenají, všechny tyhle 
pány strašně moc uznávám. A když se 
s některými z nich v Prostějově potkám, 
mám z toho velkou radost, chci jim pro-
kázat respekt a uznání. Jak při každém 
takovém osobním setkání, tak hlavně 
svým výkonem na dráze. Chci jim všem 
i sám sobě udělat radost tím, jak dobře 
zaběhnu. Tahle Velká cena si něco mi-
mořádného na překážkách zkrátka za-
slouží, aspoň já to tak vnímám.“

�� Můžete na závěr prozradit své 
cíle do příštího roku?
„Venku je mistrovství Evropy a na něm 
je to jasné: pořád chci bojovat o postup 
do finále a tam o co nejlepší umístění, 
třeba i  medailové. Jsem přesvědčený 
o tom, že když jsou zdraví a forma na 
jedné lodi, tak si na tu ´placku  ́můžu 
sáhnout. I největší favorité dělají chyby. 
A pokud ji já v rozhodujícím běhu neu-

dělám, dá se na bednu i na tak vrcholné 
akci procpat. Hlavně však musím zůstat 
celou sezónu zdravotně fit.“
�� Inspirují vás letošní cenné kovy 
Evropanů Šubenkova a  Bajiho ze 
světového šampionátu v Londýně?
„Přesně tak. Na venkovní svět jsem 
letos bohužel nemohl, protože jsem 
zase marodil. Tak jsem aspoň všechno 
sledoval doma u  televize. A  když to 
tam Sergej s Balászem ve finále napálili 
a  oba získali medaili, motivovalo mě 
to do budoucna. Dva bílí na stupních, 
na to se hezky dívalo. Třeba se příští 
rok něco podobného povede mně.“ 
(úsměv)

„13,10 z Kutné Hory? Když jsem slyšel, jaký mám čas, 
říkal jsem si: teď jsem usnul. Protože to bylo jako z říše 
snů! Samozřejmě bych chtěl mít takový osobák zapsaný 

v tabulkách, tím bych se zařadil mezi smetánku, top bílé 
sprintery. Škoda, že mi to neuznali jako český rekord...“
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vizitka
PETR SVOBODA

✓ český atlet věnující se běhu na 110 
metrů překážek
✓ narodil se 10. října 1984 v Třebíči, 
pochází z Budišova
✓ začínal jako sprinter a dálkař, později 
se věnoval desetiboji a nakonec zamířil 
nad vysoké plůtky už v mládí přesídlil 
kvůli atletice do Prahy a tam dlouhá léta 

až do současnosti obléká dres oddílu PVK Olymp
✓ je úspěšným reprezentantem České republiky, pro kterou získal zla-
to na halovém mistrovství Evropy 2011 a dva bronzy také na HME 
2009 a 2017 (vše na 60 metrů překážek)
✓ startoval na olympijských hrách 2008 i 2016 a rovněž na několika 
mistrovstvích světa i Evropy pod širým nebem, na ME 2010 až vinou 
klopýtnutí na poslední překážce přišel o medaili (skončil šestý)
✓ je držitelem českých rekordů na 110 metrů překážek (13,27 sekun-
dy) i 60 metrů překážek (7,44 sekundy), oba vytvořil v roce 2010
✓ od roku 2012 byl ženatý se špičkovou tyčkařkou Jiřinou Ptáční-
kovou, ale po dvou letech se rozvedli, momentálně žije s  přítelkyní 
z neatletického prostředí
zajímavost: jeho kariéru provází četné zdravotní problémy, napří-
klad v roce 2013 dokonce málem přišel o nohu kvůli extrémnímu 
zánětu achilovky

„PROSTĚJOV SI ZASLOUŽÍ REKORD ČR!“
Slavný překážkář Petr Svoboda obdivuje dlouhou tradici zdejší 

Velké ceny a chce jí pomoct vytvořením co nejlepšího výkonu
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Je možné, že karibskou hvězdu zlákal 
do svých řad některý z  evropských 
velkoklubů, v němž bude nejbližší dvě 

sezóny pouze trénovat a  teprve poté 
za něj naskočí do mistráků. „Tohle jsou 
spekulace, které pro nás stejně nemají 
žádný význam. Každopádně nás ztrá-
ta natolik skvělé hráčky moc mrzí, s ní 
jsme letos mohli být ještě o dost silnější. 
Bohužel se nedá nic dělat a každý by si 
měl uvědomit, že daný vývoj událostí 
jsme nemohli nijak ovlivnit,“ pokrčil 
Čada rameny.

Co dělat mohl a musel, to bylo rychle 
sehnat za Alvarez náhradu. Pochopitel-
ně ne plnohodnotnou, neboť podobná 
top volejbalistka nejvyšší světové úrov-
ně teď volná na trhu prostě není. Nebo 
možná je, ovšem za neúnosné peníze. 
„V  nastalé situaci bylo jasné, že potře-
bujeme sehnat třetí blokařku,“ popsal 
Čada vzniklý úkol.
Splnit jej se mu podařilo záhy. K návratu 
do prostějovských barev přesvědčil Gab-
rielu Tomášekovou, někdejší slovenskou 
reprezentantku. Čerstvě čtyřiatřicetiletá 
(narozena 20. září 1983), 185 centimetrů 
vysoká a  68 kilogramů vážící střeďačka 
působila ve vékáčku tři a půl roku (2008 
až 2012), než její angažmá předčasně 
ukončilo těhotenství. Po mateřské pauze 
se objevila na dvě sezóny v  Olomouci 
(2013 až 2015) a následně přestoupila do 
Přerova, kde strávila ročník 2015/2016. 
Od loňska se poté věnovala již pouze 

beachvolejbalu. „Gabika je ale hodně 
zkušená a má toho tolik za sebou, že jí 
návrat do šestkového volejbalu určitě ne-
bude dělat žádné větší problémy. Bereme 
ji jako blokařku číslo tři, na což její kvality 
jednoznačně stačí,“ řekl hlavní trenér VK.
Navrátilkyně Tomášeková se k  pro-
stějovskému družstvu připojila už 
během minulého týdne a  dokonce 
s  ním byla i  na Mizuno Cupu 2017 
v Praze. Dnes navíc do přípravy Age-
lek naskočí rovněž smečařka Andrea 
Kossányiová, česká reprezentantka 

startující do 26. září na mistrovství 
Evropy žen. Tím bude „A“-tým vé-
káčka v  letošním konečném složení 
kompletní. „Platí, že neuskutečněného 
získání Casanova je škoda, takhle výbor-
ná hráčka by nám samozřejmě pomoh-
la. Přesto chci ale říct jednu věc: i  bez 
ní v  současném složení je náš kolektiv 
dostatečně kvalitní, aby splnil stanovené 
cíle. To znamená předvádět co nejlepší 
volejbal, vyhrát národní soutěže a  neu-
dělat ostudu v evropské Champions Le-
ague,“ zdůraznil Miroslav Čada.
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Repre pauza
pøijde vhod

Prostějov (son) - Termínová listina 
aktuálního ročníku českých extrali-
gových soutěží juniorek i kadetek je 
- řečeno s určitou dávkou nadsázky - 
děravá jak cedník. Třeba zrovna teď. 
Odehrála se dvě úvodní dvoukola 
a  místo pokračování následují dva 
volné víkendy, tudíž po minulých 
mistrovských zápasech 24. září při-
jdou další až 14. října. Proč?
„Důvodem jsou reprezentační srazy 
kadetek České repiubliky, jejichž kouč 
Aleš Novák svolává soustředění mno-
hokrát během sezóny. My v současné 
nominaci nemáme žádnou hráčku 
a upřímně řečeno jsme za to rádi. Jed-
nak můžou naše týmy zůstat celé po-
hromadě, aby kvalitně potrénovaly bez 
děvčat absentujících kvůli nároďáku. 
Druhou věcí je, že už tak nám v přípra-
vě dost holek chybí především ze zdra-
votních důvodů. Pauzy v extralize pro-
to využijeme také k léčení těch hráček, 
které marodí,“ nastínil šéftrenér mláde-
že VK AGEL Prostějov Jaroslav Matěj.
Zároveň přiblížil jednu podstatnou 
změnu v hracím systému nejvyšších 
tuzemských soutěží U19 a U17 týka-
jící se nadstavbové části. „Až dosud 
platilo, že tři nejlepší celky ze zá-
kladních skupin A i B postoupily do 
nadstavbové grupy o 1. až 6. místo, 
zatímco horší tři vytvořily nadstavbu 
o 7. až 12. příčku. Místo toho letos 
bude několik turnajů ve skupinách 
o 1. až 4., 5. až 8. a 9. až 12. pozici, kdy 
se bude po každém kole postupovat 
a sestupovat mezi jednotlivými gru-
pami. A za pořadí v každém dějství 
dostanou všechna družstva body, 
podle jejichž součtu na konci nad-
stavbové fáze se vytvoří elitní kvar-
teto nejlepších pro závěrečné Final 
Four. Je to poměrně složitý systém 
a sám jsem zvědavý, co přinese,“ od-
tušil Matěj. 

RYCHLÝ
��������

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Když už to konečně vypadalo, že se 

volejbalový oddíl VK AGEL Prostějov přece jen dočká příchodu 

nejlepší kubánské hráčky současnosti, přišel šok. Heidy Casanova 

Alvarez emigrovala! Tím pádem se její téměř jisté angažmá 

na Hané okamžitě stalo nemožným. „Chtěli jsme s Heidy i ku-

bánským vedením podepsat smlouvu, ale tahle nová událost 

samozřejmě všechno zhatila. Jakmile totiž Kubu někdo tímto 

způsobem ilegálně opustí, má v mezinárodním volejbalu au-

tomaticky dva roky distanc pro soutěžní zápasy. Proto nemůže-

me s Casanova počítat,“ vysvětlil hodně rozpačitý kouč Agelek 

Miroslav Čada.

2x foto: internet
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CASANOVA NEBUDE! PŘIŠLA TOMÁŠEKOVÁ

PRAHA, PROSTĚJOV Dominantním způsobem vyhrály volejbalistky VK 

AGEL Prostějov přípravný turnaj Mizuno Cup 2017 v Praze. Na Olympu 

porazily všechny čtyři své soupeře shodně tři nula, naposledy v sobotním 

rozhodujícím utkání o celkové prvenství německý Suhl. S celkovým skóre 

setů 12:0 se tak staly suverénními vítězkami celé třídenní akce!

Marek SONNEVEND

ÈTVRTEK - 1. zápas

OL PRH
VK PV 0:3

 Odpoledne na svatého Václava odstarto-
valo na palubovce pražské haly v Přípo-
toční ulici mezinárodní přátelské klání, 
v jehož rámci Agelky čekaly čtyři duely 
během tří dnů. Úvodní z nich obstaral 
souboj s  tradičním sokem PVK, jehož 
řady v létě opustily dvě opory Klára Vy-
klická (návrat do KP Brno) a Veronika 
Dostálová (přestup do Liberce). 
Proti oslabenému Olympu byly Agel-
ky jasnými favoritkami a  tuhle roli 
během zahajovacího setu přesvědči-

vě naplňovaly až k  jednoznačnému 
skóre 16:25. Od druhé sady se však 
hra vyrovnala a dějství číslo dva i tři 
dospěla do dramatických koncovek. 
Ty o fous lépe zvládlo hostující druž-
stvo shodným poměrem 24:26, tudíž 
celé střetnutí dopadlo zdánlivě hladce 
0:3.
„První set byl ještě v  pohodě, potom 
přišly problémy hlavně na přihrávce 
a vinou málo agresivního servisu. Také 
se projevila nesehranost v obraně, kde 
nám chvílemi dost haprovala spoluprá-
ce bloků s polem. Hodně jsme naopak 
těžili z  lepšího útoku především záslu-
hou Heleny Horké a Veroniky Trnkové. 
Domácí riskovali podání, což jim od 
druhé sady vycházelo, a  my jsme pak 
v některých postaveních těžko otáčeli,“ 
shrnul čtvrteční utkání kouč vékáčka 
Miroslav Čada.

PÁTEK- 2. zápas

VK PV  
MÜN U20 3:0

Z německého Münsteru přicestoval 
do české metropole jen juniorský 
výběr do dvaceti let, který evident-
ně byl nejslabším účastníkem tří-
denního klání. V  prostějovských 
barvách tudíž dostaly na celé utkání 
prostor mladé plejerky: nahrávačka 
Michaela Zatloukalová, smečařka 
Sarah Cruz i libero Tereza Slavíková. 
„V tomto složení jsme zpočátku měli 
problémy na přihrávce, ale od polo-
viny prvního setu šel výkon celého 
družstva nahoru. A  zbytek souboje 
jsme měli jasně pod kontrolou naší 
větší volejbalovou kvalitou ve všech 
činnostech,“ okomentoval páteční 
mač hraný v  pravé poledne kouč 
Agelek Miroslav Čada. Z vítězného 
týmu se nejvíc prosazovaly univer-
zálka Helena Horká a blokařka Nina 
Herelová.

PÁTEK- 3. zápas

VK PV  
D LIB 3:0

V podvečer 29. září patřila hala v Přípo-
toční ulici souboji úřadujících mistryň 
ČR s  ambiciózním nováčkem extrali-
gové soutěže. A  proti severočeskému 
kolektivu nasadil Prostějov to nejsilnější, 
co měl hráčsky k  dispozici. „Chyběla 
ovšem Lucka Nová, kterou jsme na celý 
den uvolnili kvůli studiu. Potřebovala do 
Brna na vysokou školu,“ prozradil Čada. 
Scházela ještě rovněž na smeči národní 
reprezentantka Andrea Kossányiová, 
leč ani tak favorizovaný mančaft zno-
vu výsledkově neklopýtl v  žádné sadě. 
„Úvodní set byl úplně vyrovnaný, ten 
jsme vybojovali až v  koncovce. Potom 
jsme už byli většinu času pořád trochu 
vepředu lepším útokem a celkově kom-
plexnější hrou. Naopak Liberec nás pře-
výšil blokařsky, rozhodně ukázal slušnou 
kvalitu. V  každém případě šlo o  velice 
dobré utkání s hezkými výměnami. My 

jsme se mohli nejvíc opřít zase o Helu 
Horkou s Ninou Herelovou, k nimž se 
přidala ještě Julča Kovářová,“ ohlédl se 
Miroslav Čada.

SOBOTA- 4. zápas

VK PV  
VFB SUH 3:0  

Agelkám se v  sobotu úderem po-
ledne na samý závěr pražského 
klání postavil papírově nejsilnější 
protivník, tradiční účastník bun-
desligy. Kromě vyrovnané sady 
číslo dvě ale šlo o  jednostrannou 
záležitost českých přebornic, jež 
týmově kvalitním výkonem nedaly 
zahraničnímu souboru skoro žád-
nou šanci. „Jako ve všech předcho-
zích zápasech jsme opět byli lepší 
útočně, holky hrály opravdu dobře. 
Nejvíce se dařilo Lauře Emonts, 
Veronice Trnkové a Nině Herelové, 
vzorovým způsobem připravovala 
ofenzivní pozice výborně nahrá-

vající Katy Weiss. Potěšilo mě, jak 
přesvědčivě jsme dokázali silného 
soupeře přehrát,“ měl z  produkce 
svého družstva radost lodivod vé-
káčka Miroslav Čada.
 Statistiky ze všech zápasů 
 najdete na straně 22

SHRNUTÍ TURNAJE

Celkové hodnocení Mizuno Cupu 
vyznělo veskrze pozitivně. „Kromě 
domácího Olympu jsme narazili na 
týmy, které neznáme z  tuzemských 
soutěží a nastoupili jsme proti nim po-
prvé. Naše výkony byly převážně dob-
ré, hlavně na Suhl složený ze samých 
cizinek bez jediné Němky v  sestavě 
jsme se vytáhli. Máme čtyři vítězství 
ve třech dnech, neztratili jsme žádný 
set, jasně vyhráli celý turnaj a  může-
me být tedy spokojení,“ zrekapitulo-
val Čada, kterého zaujala solidní hra 
pořádající družiny PVK. „Olymp po 
letním odchodu dalších opor všichni 
odepisovali, ale na svém hřišti se teď 
předvedl velice slušně. Extraliga bude 
letos hodně zajímavá.“

Příchod výborné Kubánky do Prostějova zhatila 
EMIGRACE, VK angažoval slovenskou blokařku

Původní
zpravodajství
pro Večerník
Marek
SONNEVEND

Agelky ovládly Mizuno Cup bez ztracené sady!

�

PROSTĚJOV Poslední tři pří-
pravné duely před následným 
startem UNIQA extraligy žen ČR 
2017/2018 sehrají volejbalist-
ky VK AGEL Prostějov koncem 
tohoto týdne na mezinárodním 
turnaji v polském Rzeszówě. A ge-
nerálka na soutěžní vstup to bude 
exkluzivní, neboť na sever od čes-
kých hranic se proti nim postaví 
tři špičkové celky.
Turnajové klání vysoké úrovně ote-
vřou v pátek 6. října od 12:00 hodin 

proti francouzskému RC Cannes. 
„Ještě před několika lety šlo o  ev-
ropský top klub atakující nejvyšší 
pozice v  Champions League. Mo-
mentálně už sice není tak vynikající 
a musí bojovat o prvenství ve Fran-
cii, ale pořád má sílu,“ řekl o druž-
stvu z Riviéry kouč Agelek Miroslav 
Čada.
V  sobotu 7. října od 14.30 hodin 
na jeho svěřenkyně čeká domácí 
KS Developres. „Rzeszów už dobře 
známe ze dvou nedávných přáteláků 

na našem hřišti. Oba vzájemné zápa-
sy měly výbornou kvalitu a na další 
utkání s  tímto sympatickým sou-
peřem se moc těšíme,“ pravil Čada 
s úsměvem.
Prestižní podnik v Polsku pak vékáč-
ko uzavře v neděli 8. října od 14:00 
hodin proti jinému tamnímu klubu 
MKS Muszyna. „Dlouhodobě patří 
k  širší elitě Orlen ligy, v  některých 
ročnících dosáhne na medaili a vcel-
ku pravidelně startuje i v evropských 
pohárech. Tím pádem potkáme na 

turnaji v  Rzeszówě jen samé silné 
mančafty, což pro nás bude na závěr 
přípravy ideální prověrka,“ těší Čadu.
Do více než šest stovek kilometrů 
vzdáleného města vyrazí hanácká 
výprava s  denním předstihem. „Ve 
čtvrtek dopoledne si ještě normál-
ně zatrénujeme doma, dáme oběd 
a po něm vyrazíme na cestu. Měla by 
trvat okolo šesti hodin, takže večer 
budeme na místě, abychom v klidu 
pojedli a ubytovali se. Poté absolvu-
jeme tři těžké zápasy ve třech dnech, 

abychom v  neděli odpoledne hned 
po skončení akce odjeli zpátky do 
Prostějova. Vrátíme se do půlnoci 
a v pondělí budou mít holky volno 
na odpočinek,“ prozradil Čada.
A co přijde následně? Ano, už pre-
miéra nového extraligového roč-
níku v  sobotu 14. října od 17.00 
hodin ve Šternberku. Více najdete 
už v příštím čísle, na které připra-
vujeme speciální servis ke startu 
nejvyšší soutěže volejbalistek. 
 (son)

Extraligovou generálkou je super turnaj v Rzeszówě

ROSTĚJOV Jediná národní re-
prezentantka ze současného týmu 
prostějovských volejbalistek An-
drea Kossányiová absolvovala 
s  výběrem České republiky mis-
trovství Evropy žen 2017 v Ázer-
bájdžánu a  Gruzii. Smečařce VK 
i  celému družstvu to šlo docela 
dobře, leč větší úspěch v rozhodu-
jící chvíli o fous unikl.
Výborné bylo, že Češky dokázaly 
postoupit z nesmírně nabité základní 
skupiny D. Ve městě Ganja/Göygöl 
statečně vzdorovaly největším favo-
ritkám šampionátu ze Srbska, byť jim 

podlehly 0:3. Poté v  klíčovém due-
lu o  průnik do play-off otočily lítou 
bitvu s Belgií na 3:1. A vzápětí hodně 
trápily Nizozemky coby obhájkyně 
stříbra z minulého ME při prohře 1:3.
„Kossy“ v prvních dvou střetnutích 
skvěle přihrávala a  proti Belgičan-
kám přidala i  útočnou nadstavbu. 
Především rozhodla účinným ser-
visem stěžejní koncovku druhého 
setu, celkově během celého zápasu 
patřila k  největším oporám. S  Ho-
landskem už to tak výtečné neby-
lo, nicméně drtivou většinu bojů 
v  grupě Agelka odehrála jakožto 

členka základní sestavy spíš kvalitně.
Do základu ji však trenér Zdeněk 
Pommer nezařadil v osmifinále, kde 
mančaft ČR vyzval v  Baku druhý 
celek skupiny B, hratelné Bělorus-
ko. I  bez Andrey se družině okolo 
kapitánky Kocmanové – Havlíčkové 
dlouho dařilo, vedl již 2:0 na sady 
a směřoval k hladkému postupu do 
čtvrtfinále, což by se dalo považovat 
za krásný výsledek. Bohužel se to ne-
povedlo.
Trenér poslal Kossányiovou do 
bitvy v závěru třetího setu, kdy měly 
navrch Bělorusky. A zdálo se, že s po-

mocí jejího podání vyjde vítězný ob-
rat v  dramatické koncovce. Protiv-
nice však finiš těsně zvládly, dějství 
číslo čtyři otočily z 20:22 na 25:22 
(předtím ztratily obří náskok 13:5!) 
a v tiebreaku proměnily čtvrtý meč-
bol, když našim volejbalistkám včet-
ně Kossy nepomohla ani maximální 
bojovnost.
„Je to obrovské zklamání. Tenhle 
zápas hrozně bolí, protože boj 
o čtvrtfinále jsme začali opravdu vel-
mi dobře. První set jsme jasně ovlád-
li a také druhý měli ve své režii. Pak 
jsme strašně polevili, soupeř se na-

dechl. Udělali jsme nevynucené chy-
by a hráli do plné obrany. Snažil jsem 
se něco změnit, ale takhle to do-
padlo. Vybojovali jsme ještě vyrov-
nanou koncovku čtvrté sady, i když 
jsme předtím hodně ztráceli. Závěr 
nám opět těsně nevyšel. A  tiebreak 
je vždycky otevřený,“ smutně shrnul 
český lodivod Pommer.
Místo čtvrtfinále se Srbkami se 
tak česká výprava vrátila upro-
střed minulého týdne zpět domů. 
A  právě ode dneška se Andrea 
Kossányiová zapojí do oddílové 
přípravy ve vékáčku.  (son)
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KOSTELEC NA HANÉ „A“-tým 
házenkářského oddílu TJ Sokol II 
Prostějov prochází těžkými časy. 
Vzhledem ke stále neukončené re-
konstrukci domovské haly RG a ZŠ 
PV ve Studentské ulici musí nadále 
využívat kostelecký azyl, navíc pro-
hrává jeden mistrák za druhým. Na-
posledy v sobotním odpoledním du-
elu čtvrtého kola skupiny „B“ druhé 
ligy mužů nestačil na Tatran Bohuni-
ce a po dalším debaklu zůstal bez jedi-
ného získaného bodu na dně tabulky. 
Večerník sledoval utkání naživo.

Původní
reportáž
pro Večerník
Marek
SONNEVEND

Hanáci do něj tentokrát vstoupili nad-
míru slibně. Útočně se sice zpočátku 
trápili, ale mohli se opřít o  pevnou 
defenzivu, za níž skvěle chytal brankář 
Zacpal. A neboť hosté byli směrem do-
předu dlouho neškodní, otočili Soko-
lové z 0:1 až na nadějných 6:2. To vše 
po čtvrthodině zápasu, když se skóre 
hýbalo vinou kvanta ztracených míčů 
i zahozených šancí strašlivě pomalu.

Domácí směřovali k premiérovému ví-
tězství v probíhajícím ročníku soutěže, 
leč od výše zmíněné 15. minuty tvrdě 
narazili na neúprosnou realitu. Jak vy-
padá? Velké množství nevynucených 
ztrát kvůli technickým chybám. Níz-
ké procento úspěšnosti střelby. Často 
ukvapené řešení různých herních situ-
ací. A  výpadky v  jinak solidní obraně, 
což je asi nejsilnější zbraň současného 
prostějovského souboru.
Zatímco muži TJ se s  přibývajícím 
časem horšili, bohunická mašina na-
opak nabírala postupně vyšší rychlost 
a  souboj úplně zvrátila ve svůj pro-
spěch. Klíčové přitom bylo prudké 
otočení stavu na 7:10 ještě do přestáv-
ky, aby druhá půle patřila už naprosto 
jednoznačně družstvu z jihu Moravy.
Překonat soupeřova gólmana bylo pro 
Vasylievovy ovečky takřka neřešitelným 
úkolem, vždyť za půl hodiny na přelomu 
obou poločasů dali pouhopouhých pět 

branek! Což společně s pěti zahozenými 
sedmičkami (!) nemohlo na jakýkoliv 
slušný výsledek logicky stačit. Viditel-
ně lepší sok tím pádem rovnoměrně 
zvýrazňoval svůj náskok až na 11:21 ve 
46. minutě a poté suverénní triumf do 
úplného konce bezpečně kontroloval. 
Finální cifry na světelné tabuli 17:27 
byly sice kruté, ovšem zcela zasloužené.
 Statistiky z utkání

 najdete na straně 23

KOSTELEC NA HANÉ Zrod z větší 
části nového a velice mladého týmu 
házenkářů Sokola II provázejí silné 
porodní bolesti. Oslabení Prostějova-
né podlehli Ivančicím 18:26, v Malo-
měřicích 15:37 a naposledy Bohuni-
cím 17:27, což je pevně přikovalo na 
úplný spodek druholigové skupiny 
Jižní Morava. Někdejší výborný plejer 
Kostelce na Hané a nyní nový trenér 
mužského áčka konkurenčního klu-
bu z okresního města Anatoliy Vasy-
liev však neztrácí hlavu.

Marek SONNEVEND
�� Toljo, vidíte po třech debaklech ně-
jakou perspektivu možného zlepšení?
„Jistě ano. Já se na to dívám optimisticky 
a nepochybuju, že se budeme zlepšovat. 
Od minulé sezóny ale došlo v mančaftu 
k mnoha změnám, zavedl se jiný způsob 
práce i nová taktika a je jasné, že nemůže 
všechno začít hned fungovat. Je to jako se 
stromem, který zasadíte a musíte počkat, 
než začne plodit. Zatím hodně trpíme na 
své vlastní chyby, kterých děláme strašně 
moc, a tím pádem se málo prosazujeme 
v útoku. Třeba dnes jsme nedali pět sed-
miček a technických ztrát měli tolik, že je 
snad radši ani nebudeme sčítat. Chybuje-
me i při zakončení, špatně řešíme rychlé 

protiútoky a  situace jeden na jednoho, 
složitě hledáme cestu přes postavenou 
obranu, v  šancích trefujeme gólmana. 
Přesto lze na mladých hráčích sledovat 
tendenci postupného uklidňování velké 
nervozity ze soutěžních utkání. A celko-
vě věřím, že dál půjdeme s naší výkon-
ností krok za krokem pomalu nahoru.“
�� Jak vám může pomoct navrátilec 
po dlouhém zranění Jiří Kosina?
„Jirka se vrací po operaci ramene, chy-
běl tři čtvrtě roku, má za sebou dlouhou 
rehabilitaci a  teď začíná naskakovat do 
zápasů. Určitě dodal mančaftu víru, 
morální podporu i  trochu větší sebe-
vědomí, ale po herní stránce zatím jde 
spíš o takové eso v rukávu. Měl totiž zra-
něnou střeleckou ruku a  momentálně 
nemůže pálit z větší dálky, místo toho se 
snaží prosazovat akcemi do brankoviště 
nebo uvolňovat ostatní kluky do šancí. 
Soupeři už se o tomhle Jirkově omezení 
dozvěděli a bylo vidět, že s tím počítali 
ve své taktice. Tím víc se on může snažit 
pracovat pro mužstvo, vázat na sebe pro-
tihráče snahami o průniky či individuální 
uvolnění nebo přihrávat. A pochopitelně 
týmu pomáhat po psychické stránce 
svou přítomností.“
�� Bude letošní sezóna pouze o zá-
chraně soutěže?

„Ano, vypadá to tak. V  tomhle směru 
ale máme výhodu, že zespodu pravdě-
podobně nebude chtít nikdo postoupit 
a tím pádem z druhé ligy asi nikdo ne-
spadne, byť oficiálně by dva poslední cel-
ky měly jít do baráže. Jenže reálně zájem 
o postup v současnosti není v podstatě 
žádný. Každopádně se chceme dvanácté-
mu i jedenáctému místu vyhnout a hlav-
ně vybudovat nový kolektiv s  novým 
stylem hry, aby šel víc nahoru v dalších 
letech. Teď je potřeba, aby kluci začali co 
nejdřív fungovat jako soudržný mančaft, 
chodili pravidelně na tréninky a dobrou 
prací se dokázali společně zlepšovat při 
dodržování určitých herních zásad. Pod-
statné je držet se mušketýrského hesla: 
jeden za všechny, všichni za jednoho!“

KOSTELEC NA HANÉ V  omlaze-
ném mužstvu kosteleckých házen-
kářů je Jan Smékal jedním ze zkuše-
nějších hráčů, však v mládí ještě zažil 
místní extraligové či interligové časy. 
Teď je tahounem Sokola ve 2. lize 
a v sobotu večer mělo jeho jedenáct 
nasázených branek velkou zásluhu na 
důležitém přestřílení Brna B 45:34. 
Výběr TJ tak už není na bodové nule.

Marek SONNEVEND
�� Honzo, co říkáte na tu výsledko-
vou divočinu?
„No, přestřelka to byla velká. (úsměv) 
Každopádně jsme proti soupeři s  tak 
málo hráči bez možnosti střídat do pole 
neměli dostat čtyřiatřicet gólů, spíš aspoň 
o  třicet procent míň. Trápil nás hlavně 
ten jejich Srb, který sám dal skoro dvacet 
branek. Asi se nedostal do brněnského 
áčka, ale viditelně má hodně nastříleno. 
(smích) Kdybychom ho obranou líp 
podchytili, mohl výsledek vypadat úpl-
ně jinak. Škoda toho, na druhou stranu 
v útoku se nám dařilo výborně.“
�� Brali jste vítězství nad početně okleš-
těným protivníkem coby povinnost?
„Samozřejmě. Vyhrát však chceme po-

každé, a protože se nám to v letošní sezó-
ně dosud nepovedlo, museli jsme teď už 
prostě uspět. Dva body byly moc potře-
ba a je dobře, že jsme je získali.“
�� Čím si vysvětlujete, že jste zkraje 
soutěže třikrát podlehli?
„Za soupeře jsme měli týmy, které se v mi-
nulém ročníku druhé ligy pohybovaly 
nahoře. Navíc na nás po dobrých prvních 
poločasech vždycky přišel ve druhé půlce 
zlomový úsek, kdy jsme hráli hrozně špat-
ně a tím ztratili celý zápas. Možná došly 
fyzické síly, následně dostala zabrat i psy-
chika a už se to v útlumu vezlo.“
�� Vy osobně jste vstřelil jubilejní čty-
řicátou branku. Platí se za ni něco do 
týmové kasy?
„Určitě. Ono se něco dává už za třicátý 
gól, no a za čtyřicátý pochopitelně taky. 
Autor buď koupí nějakou flašku, nebo 
přispěje finančně do kasy. Něco takové-
ho mě tedy nemine.“ (smích)

�� Kam byste to rádi během aktuální-
ho ročníku v tabulce dotáhli?
„Chceme skončit na bedně, to znamená 
do třetího místa. Ale teprve se uvidí, jestli 
to bude reálné. Z dorostu přešlo docela 
hodně mladých kluků, které je potřeba 
zapojit do hry, aby se mezi chlapama 
průběžně učili. A  my starší to musíme 
táhnout, v čemž ohromně pomáhají tře-
ba Karel Diviš nebo Milan Varhalík, když 
nastoupí. Každopádně bychom se měli 
postupně zlepšovat, jít nahoru. A do bu-
doucna se třeba pokusit o postup do vyš-
ší soutěže. Já věřím, že první liga by se do 
Kostelce mohla jednou vrátit. Což však 
záleží právě na těch mladých hráčích, na-
kolik se jim bude chtít makat na trénin-
cích a jaký budou mít přístup k házené.“
�� Vám třeba pomohlo, že zdejší Sokol 
dřív působil dokonce v extralize a interlize?
„Tenkrát jsem byl ještě hodně mladý, ale 
pamatuju si to moc dobře a znamena-
lo to pro mě velkou motivaci dostat se 
v  házené co nejvýš. Kostelec sice elitní 
soutěže neudržel, ale já jsem si extraligu 
vyzkoušel minulou sezónu za Litovel 
a nasbíral tam cenné zkušenosti. Teď je 
chci co nejlíp prodat doma, pomoct na-
šemu týmu někam nahoru.“

SO KO
BRN B 

45
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KOSTELEC NA HANÉ Zápas čtvr-
tého kola druhé ligy mužů ve skupině 
Jižní Morava mezi házenkáři TJ Sokol 
Kostelec na Hané a SKKP Handball 
Brno B se zvrhnul v málo vídanou ka-
nonádu. Diváci se bavili přehršlí gólů 
na obou stranách (dohromady 79!), 
trenérům spíš vstávaly hrůzou vlasy 
na hlavě. Každopádně domácí v šíle-
né přestřelce zvítězili jasně o jedenáct 
tref a získali své premiérové body v se-
zóně. Velkou podívanou sledoval také 
Večerník.

Původní
reportáž
pro Večerník
Marek
SONNEVEND

Pro domácí borce to přitom byla 
povinnost, neboť rezerva oddílu 
z  jihomoravské metropole dorazila 
s  pouhými osmi hráči včetně dvou 
brankářů, tudíž do pole neměla vů-
bec koho střídat! A vydržet fyzicky 
uběhat celých šedesát minut bez 
možnosti aspoň minimálního pro-

točení sestavy je samozřejmě složité.
Nicméně kostelečtí borci nečekali na 
soupeřovu případnou únavu ani na nic 
jiného a  do utkání vstoupili výborně 
od samého úvodu. Se zřejmou touhou 
odčinit tři předchozí porážky skórovali 
šestkrát za sebou, navíc jim zpočátku 
dobře fungovala i obrana v čele s Maye-
rem mezi tyčemi. Tím pádem svůj 
náskok po mírném ofenzivním poleve-
ní mezi 7. a 13. minutou (z 6:0 na 9:5) 
neustále zvyšovali až ke stavu 19:9 pět 
minut před přestávkou.
Střelecky řádili zejména Smékal s  L. 
Varhalíkem, hojně se přidávali všichni 
ostatní. A bylo cítit, že pokud Ševčíkovi 
svěřenci udrží koncentraci směrem do-
zadu, odveze si početně okleštěný protiv-
ník krutý debakl. K čemuž však nedošlo. 

V závěru prvního poločasu totiž mančaft 
Sokola přestal plnit defenzivní povinnos-
ti a toho hosté hojně využívali, především 
zahraniční akvizice z  bývalé Jugoslávie 
Petrovič řádil neuvěřitelným způsobem. 
Sám nasázel devatenáct fíků!
Naštěstí útok fungoval Kostelci dál vý-
borně a právě díky vysoké produktivitě 
během celého duelu neměl žádné větší 
problémy s dosažením vítězství. Jen to 
skóre rostlo po změně stran oboustran-
ně ohromnou rychlostí a  zapisovatelé 
měli co dělat, aby stihli vše zaznamenat. 
Čtyřicátou branku vsítila hanácká parta 
již v 54. minutě, příliš daleko nakonec 
nezůstala ani extra magická padesátka. 
Přesto i rezultát 45:34 jistě stojí za po-
zornost. Statistiky z utkání
  najdete na straně 23

 Házenkáři Prostějova nestačí, 
znovu dostali NALOŽENO
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Kostelec má první body 
po přestřelce s rezervou Brna
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David ŠEVÈÍK - TJ Sokol Kostelce na Hané-HK
„Hlavní pozitivum z dnešního zápasu jsou dva získané body, spokojení můžeme 
být i  s útočnou produktivitou. Zklamala mě naopak naše obrana, především ve 
druhém poločasu. Něco jsme si řekli v šatně a kluci to vůbec nebyli schopní dodržet, 
místo toho se nechali často vylučovat. Je pravda, že extrémně otevřený průběh ut-
kání tomu nahrával. Ale pro naši špatnou defenzivu to není žádná omluva, zvlášť 
když hosté neměli do pole nikoho na střídání. Směrem dopředu jsme toho dokázali 
využívat, hráči rychle tahali míče k bráně Brna a nenechali soupeře vydechnout. I díky 
podpoře druhé a třetí útočné vlny jsme nastříleli pětačtyřicet gólů, což se nevidí každý 
den. Důležité je první vítězství v sezóně, pro mě osobně jde o premiérové trenérské 
body. Teď se však musíme nachystat na to, že další zápasy budou zase mnohem těžší. 
Je potřeba naplno prodat věci z přípravy a potom přijdou dobré výkony i výsledky.“

POHLEDEM TRENÉRÙ

Anatoliy VASYLIEV - TJ Sokol II. Prostìjov:
„První polovinu úvodního poločasu jsme odehráli skvěle. Především díky fungující 
obraně jsme hrozně málo inkasovali, do patnácté minuty jen dvakrát. Pak jsme ale 
vzadu polevili a ještě do půlky ztratili vedení 6:2 na 8:11, když čtyři poslední góly před 
přestávkou dal soupeř lacino z pivota. Protihráč tam volně pobíhal za našimi kluky 
vysunutými dopředu, což byla opakovaná školácká chyba. Hosty jsme tím zbytečně 
pustili do tříbrankového vedení, které po změně stran rychle zvyšovali. My jsme 
viditelně odcházeli fyzicky a za opory, které potřebovaly prostřídat a odpočinout si, 
nemáme v současném mladém týmu adekvátně koho nasadit. Bohuničtí se v této 
pomyslné přesilovce trhli až na rozhodující rozdíl deseti gólů. Aspoň že chlapci 
nepřestali bojovat, závěr nevypustili a odvrátili hrozbu ještě většího debaklu.“

POHLEDEM TRENÉRÙ
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KOSTELEC NA HANÉ Vzhledem 
k  probíhající rekonstrukci domov-

ské haly odehráli házenkáři prostě-
jovského Sokola II. utkání druhého 
kola Českého poháru proti Telnici 
opět v kosteleckém azylu. Na rozdíl 
od prvních ligových zápasů předved-
li tentokrát potřebnou kvalitu a chuť 
po vítězství. Přestože si v závěru ne-
chali vzít slibný náskok, v  rozstřelu 
ze značky sedmimetrového hodu 
jednoznačně dominovali.

pro Večerník 

Tomáš
KALÁB

Původní 
reportáž 

Pikantní na místu utkání byl fakt, že divá-
ci mohli sledovat atraktivní derby, jenže 

právě Telnice vyřadila Kostelec v prvním 
kole. V  hektickém závěru zápasu měli 
prostějovští házenkáři aspoň náznak do-
mácího prostředí. Hosté se od prvních 
minut dostali do vedení, které během 
čtvrthodiny navýšili na tři branky. Tehdy 
si kouč prostějovského Sokola Anatolij 
Vasilijev vzal oddechový čas. „Za stavu 
4:7 jsem si musel vzít time-out, abychom 
se vrátili do hry, ztratili jsme nad zápa-
sem kontrolu a hráči se nedrželi pokynů 
v obranné i útočné fázi, které jsme si řekli 
v šatně před zápasem. Bylo třeba zchladit 
soupeře, který byl na vlně, a vrátit se do 
hry,“ komentoval tuto fázi zápasu kouč 
po utkání. Výsledek se dostavil. Po třech 
minutách se Prostějov dostal do vedení 
a  skóre otočil především díky brejkům 
ze 4:7 na 9:7. Postupně se ale skóre opět 
srovnalo a do kabin šli Hanáci s těsným 
jednobrankovým náskokem.
Svěřencům trenéra Vasilijeva vyšel 
vstup do druhé půle, kdy si postupně 
vypracovali až čtyřbrankový náskok. 
Ten se však vzhledem k individuálním 

chybám čtvrt hodiny před koncem 
rozplynul. Ještě jednou na ukazateli 
svítil slibný stav 24:20, ale tři minuty 
před koncem bylo opět srovnáno na 
27:27. „V závěru nám přece jen dochá-
zely síly. Navíc pořád ještě zkoušíme 
střídat hráče na různých postech, takže 
svůj díl odpovědnosti možná nesu i já 
tím, že jsem zrovna postavil sestavu, 
která nebyla dostatečně sehraná. Sou-
peř těchto faktorů každopádně využil 
a srovnal skóre. V závěru jsme se snažili 
toto zaváhání napravit,“ připojil špetku 
sebekritiky Vasilijev.
Srovnaný stav bylo třeba rozhod-
nout rozstřelem ze značky sedmime-
trového hodu. První dvojici vychytali 
brankáři, pak ale dva prostějovští střelci 
slavili úspěch, a přestože Telnice snížila, 
čtvrtá série definitivně rozhodla. „Na 
sedmičky jsme si věřili, svým hráčům 
věřím na sto procent. Navíc náš gólman 
tvoří padesát procent mančaftu a dnes 
nás opravdu podržel,“ chválil klíčovou 
postavu rozstřelu trenér.

Už ve třetím kole bude „dvojku“ 
čekat silný soupeř z  první ligy či 
extraligy, takže Vasilijev nepočítá, 
že by jeho tým mohl postoupit do 
dalších kol. „Toto utkání jsme tak 
brali spíše jako test na zápasy v  lize, 
která má pro nás samozřejmě větší 
prioritu. Každopádně je dobře, že 
jsme postoupili, i v případě vyšší po-
rážky s kvalitním soupeřem budeme 
sbírat cenné zkušenosti. Porážky 
pochopitelně bolí, takže každá zku-
šenost do dalších zápasů je důležitá,“ 
dívá se do budoucna prostějovský 
lodivod. A  čeho si na zápasu cenil 
nejvíce? „Prioritou bylo především 
to, abychom konečně začali hrát a ne 
pouze odhazovat balón a  doufat, 
že míč někdo ze spoluhráčů chytne 
a začne střílet branky. Dnes to tak na 
začátku vypadalo, fungovalo nám jen 
levé křídlo. Cílem bylo, abychom se 
zapojili všichni a  hráli jako kolektiv. 
Vítězství a postup jsou bonus navíc,“ 
uzavřel spokojeně Vasilijev. *����+���	���������	���������������	
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WU-CHAN, PROSTĚJOV Sen o ob-
hajobě loňského titulu v čínském Wu-
-Chanu se Petře Kvitové rozplynul už 
v prvním kole! S domácí Pcheng Šuaj 
prohrála po velké bitvě, když vyhrála 
pouze jednu zkrácenou hru ze tří. 
„V tomto případě naprosto platilo při-
rovnání, že to byl zápas o několika mí-
čích,“ posteskla si prostějovská tenistka 
po vyrovnané, ale prohrané bitvě. Ka-
rolína Plíšková přišla o možnost vrátit 
se na první místo světového žebříčku, 
když vypadla ve čtvrtfinále s Australan-
kou Bartyovou. „Nevyšly mi koncovky 
setů. V rozhodujících okamžicích jsem 
se nemohla opřít o svůj servis,“ přiznala 
Plíšková. Nedařilo se ani Barboře Strý-

cové, která vypadla ve druhém kole.
Lépe zahájily členky TK Agrofert klání 
v Pekingu. Petra Kvitová porazila v čes-
kém duelu Kristýnu Plíškovou 6:3, 7:5 
a postoupila do druhého kola. Dvanáctá 
nasazená se s  dvojčetem nedávné svě-
tové jedničky Karolíny Plíškové utkala 
poprvé v kariéře. Zajímavé bylo, že obě 
soupeřky tento týden neobhájily své 
loňské tituly - Kvitová vypadla v prvním 
kole na turnaji ve Wu-chanu, Kristýna 
Plíšková pouze o kolo dál v Taškentu. Její 
sestra mohlo být spokojenější. Karolína 
totiž zdolala Španělku Suarez-Navarro ve 
dvou setech. (lv, pk)
 Výsledkový servis 

najdete na straně 23

Kvitové neobhájila,
derby ale opět vyhrála

BUDAPEŠŤ, PROSTĚJOV Obrov-
ského úspěchu dosáhli čeští tenisté 
do 16 let. V maďarské Budapešti ná-
rodní tým vyhrál prestižní juniorský 
Davis Cup, což se Čechům podařilo 
naposledy v roce 1997! Oporou byl 
především prostějovský Dalibor Svr-
čina, který i ve finále získal rozhodu-
jící bod.
Družstvo ve složení Jonáš Forejtek, 
Dalibor Svrčina a  Andrew Paulson 
si v  semifinále přesvědčivě poradil 
s  Chorvatskem a  ve finále pak nedal 
šanci mladým Američanům. Jonáš Fo-
rejtek nejprve zdolal William Granta 
6:4 a 7:5, následně si Dalibor Svrčina 
suverénně poradil s  Govindem Nan-
dou 6:2 a  6:2. „Turnaj jsme zvládli 
s  přehledem,“ pochvaloval si Svrčina. 
„Před finálovým zápasem mi pomoh-

lo vědomí, že Jonáš získal první bod. 
Mohl jsem hrát v  klidu,“ dodal hráč 
prostějovského TK Agrofert.
Triumf na juniorském Davis Cupu 
taktéž znamená, že Češi se stali ab-
solutními mistry světa do 16 let. 
Poprvé od roku 1997. „Potvrzuje se, 
že práce investovaná do děvčat i chlap-
ců se vrací. Tušili jsme, že tým je silný. 
Vždyť Dalibor Svrčina je ve čtrnácti 
letech světová jednička světového roč-

níku,“ prohlásil šéf Českého tenisového 
svazu Ivo Kaderka.
Juniorský Davis Cup se těší velké prestiži. 
V minulosti v soutěži zápolili třeba Roger 
Federer nebo Rafael Nadal. Pro Česko ta-
kový úspěch přichází ve chvíli, kdy země 
nové talenty potřebuje jako sůl. „Teď musí 
kluci přejít roky dospívání. Začnou je zají-
mat i jiné věci, ale musí vytrvat, ještě toho 
spoustu obětovat. Pak se může jejich sen 
splnit,“ poznamenal Kaderka.  (lv)
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Lídrem týmu byl prostějovský Svrčina

>�����
���	
����������	�%
���������	���������@	���
������	�A)��� Foto: internet 

PRAHA, PROSTĚJOV Na kurtech praž-
ské Sparty vyvrcholila sezóna minitenistů 
v souteži smíšených družstev. Titul obhá-
jil výběr Jihomoravského tenisového 
svazu, který se tradičně opíral především 
o hráče TK Agrofert Prostějov. 
Ze zlatých medailí se tak radují Michal Ra-
kouš, Matias Šnorich, Tomáš Havel, Terezie 

Hrdličková, Tomáš Václavek, Nathalie Char-
lize Miškovská a  Filip Janeček. Družstvo 
ještě doplnil Matyáš Poledna a Matěj Bačík. 
„Složení výběru potvrdilo, že děláme práci 
s dětmi v našem klubu dobře,“ řekl šéftrenér 
prostějovské mládeže Ivo Šilhánek.
Výběr Jihomoravského tenisového 
svazu ve finálovém turnaji postupně 

porazil Severní Moravu 8:0, Východní 
Čechy 8:0 a ve finále tým Středočes-
kého kraje 7:1. V  krajské kvalifikaci 
dominovali hráči prostějovského TK 
Agrofert, kteří postupně porazili TC 
MJ Tenis - Líšeň 7:1, TK Znojmo 6:2, 
TK Drnovice 6:2, ŽLTC Brno 8:0 
a TC Brno 7:1.  (lv)

PROSTĚJOV Výbor rekreačního 
tenisu prostějovského tenisového 
klubu Za Kosteleckou ulicí uspořá-
dal tradiční podzimní tenisový turnaj 
čtyřher, který byl poprvé v  historii 
pojmenován po dlouholetém členovi 
rekreačního tenisu Petru Langrovi. 
Po úvodním slovu předsedy výboru 
rekreačního tenisu MUDr. Oldřicha  
Dostála drželi přítomní minutu ticha 
za zesnulého šéfa fotbalového eskáč-
ka. Turnaje „Memoriál Petra Langra“ 
se zúčastnilo osmnáct párů, které byly 
rozděleny do čtyř skupin, načež se 
následně hrálo o  umístění. Základní 
boje ovládly v  jednotlivých grupách 
páry M. Krupička - Mich. Šilhánek, 
Husařík ml - Kopečný, J. Kadlec - 
Omachlík a Raška - Kalabis. V semi-

finálových bojích uspěli Krupička se 
Šilhánkem a  Kadlec s  Omachlíkem 
kteří sehráli finálový duel s výsledkem 
6:3 ve prospěch druhého jmenova-
ného páru. Ceny nejen vítězům pře-
dávala dcera Petra Langra, někdejší 
profesionální tenistka a dnes šéfka te-
nisových projektů v rámci TK PLUS 
Petra Černošková. Dvojice Kadlec - 
Omachlík získala kromě hodnotných 
cen i putovní pohár prvního ročníku.
 (pk)

Kompletní výsledky najdete 
na www.vecernikpv.cz
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Tenisté vzpomínali  MEMORIÁL PETRA LANGRA

Minitenisté obhájili český titul

aneb

SOK I PV 
SG MOD

0:4

PROSTĚJOV Dorostenecký 
výběr nohejbalového oddílu 
TJ Sokol I  Prostějov reálně dr-
žel šanci na zisk cenného kovu 

v  nejvyšší týmové soutěži ČR 
této věkové kategorie. Až do 
včerejška. V  nedělní pravé po-
ledne totiž absolutně nezvládl 
druhé střetnutí semifinálové sé-
rie české ligy dorostu 2017 a po 
výprasku 0:4 na vlastním kurtu 
od Modřic obsadil v  konečném 
pořadí čtvrtou příčku, tím pá-
dem bral nepopulární brambo-
rové medaile.

Marek SONNEVEND
Týden předtím v  Brně přitom mladí 
Hanáci svedli se svými jihomoravský-
mi protivníky naprosto vyrovnanou 
bitvu v  úvodním vzájemném duelu, 
který po velkém boji ztratili těsně 3:4. 
V domácí odvetě tedy rozhodně měli 
příležitost zvítězit a tím prodloužit ce-
lou sérii až do rozhodujícího mače číslo 
tři. Místo toho ale přišel nečekaný pro-

padák za pouhou hodinu hracího času.
„Že Příhoda s Pospíšilem prohrají první 
dvojice, s tím jsme počítali. Další poráž-
ka Ftačníka s Matkulčíkem ve druhých 
dvojkách i  následný neúspěch trojice 
Ftačník, Matkulčík, Příhoda, to už však 
bylo nepříjemné překvapení hned ve 
dvojím vydání. Z těchto utkání jsme na-
pevno počítali s našimi body, místo toho 
bylo vlastně brzy po zápase. Modřický 
Hanus je totiž v  singlu extrémně silný 

a Příhoda proti němu neměl žádnou šan-
ci,“ zrekapituloval nevydařený střet trenér 
nohejbalistů Sokola I Richard Beneš.
Hladká prohra po bezkrevném projevu 
s  nulou na kontě dosažených setů ho 
mrzela tím víc, že se stala nechtěnou 
tečkou za jinak povedenou sezónou. 
„Je škoda, že v sobě kluci ještě nenašli 
víc morálních sil pořádně zabojovat. 
Nelíbil se mi jejich přístup, do zápasu šli 
odevzdaně a jako by jim ani nevadilo, že 

soupeři nestačí. Zejména Kuba Ftačník 
s Honzou Matkulčíkem zůstali hluboko 
pod svými výkonnostními možnostmi, 
proto nás kádrem širší a celkově kom-
plexnější hosté o  tolik předčili. Vzhle-
dem k vývoji soutěže v základní části je 
konečné čtvrté místo málo, na medaili 
jsme si i s kvalitativně úzkým mančaf-
tem mohli sáhnout,“ zalitoval Beneš.   
 Statistiky z utkání 
 najdete na straně 23
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(14:13, 28:28)  
sedmičky: 3:2



POD DROBNOHLEDEM VEČERNÍKU....

Nejpopulárnější hra planety 
nižší výkonnostní úrovně neza-
držitelně překročila svoji půlící 
čáru a s ním i podzimní program 
klání FOTBALOVÁ DEVÍTKA. 
Celoroční tipovací soutěž určená 
věrným čtenářům PROSTĚJOV-
SKÉHO Večerníku, která se těší 
velkému zájmu expertů, již za se-
bou má osm kol podzimní části. 
Na celkového vítěze, kterého určí 
nejvyšší bodový součet za celý 
rok, čeká lukrativní odměna v po-
době DVACETI TISÍC KORUN. 
Zkrátka ale nepřijdou ani ostatní 
úspěšní tipéři. Ti, kteří se umístí 
na bedně, se mohou i nadále těšit 
na velmi zajímavé věcné odměny 

a poukazy partnerů soutěže. Sólo 
se bude počítat i  podzimní část, 
jejíž vítěz si mimo jiné může chys-
tat hrdlo a žaludek na padesátilit-
rový sud černohorské dvanáctky. 
Každý týden pak vítěz týdenního 
kola získává dárkový pivní multi-
pack a další ceny. Zkrátka soutěžit 
s  PROSTĚJOVSKÝM Večerní-
kem se vyplatí! Proto neváhejte 
a zapojte sebe i vaše přátele, sou-
těž právě rozjíždí druhou část!    

STOPADESÁTKA
����}�}=

FOTBALOVÁ DEVÍTKA VEČER-
NÍKU je naprosto originální dlouho-
dobou soutěží svého druhu. Jelikož se 
jedná především o  projekt věnovaný 
našim nejvěrnějším čtenářům, roz-
hodli jsme se pro její celoroční průběh. 
Vysvětlení je jednoduché a  logické. 

PROSTĚJOVSKÝ Večerník je regio-
nální týdeník, jenž vychází celoročně, 
tudíž i soutěž bude probíhat v tomto 
období. Jarní polovinu v podobě dva-
nácti soutěžních kol již máte za sebou 
a čeká na vás druhá podzimní, ve které 
by se mělo soutěžit po třináct víken-
dů. Každé pondělí tak budete moci 
ve Večerníku nacházet tiket s aktuální 
zápasovou nabídkou včetně komplet-
ního pořadí i  výsledků jednotlivých 
týdenních kol. Doposud se zapojilo 
stošestačtyřicet expertů a  účastnické 
číslo se tak již nezadržitelně blíží re-
kordnímu půldruhému stu.   

JEDNODUCHÉ ZAPOJENÍ 
Systém FOTBALOVÉ DEVÍTKY 
VEČERNÍKU je velice jednoduchý. 
Každé pondělí najdete ve sportov-
ní části předtištěný tiket s  nabídkou 
devíti vybraných zápasů. Jediným 

vaším úkolem ho bude vyplnit a do-
ručit na adresu redakce Olomoucká 
10, Prostějov. Další možností je zaslat 
vyplněný originální tiket i  elektro-
nicky e-mailem. Nutné je ale ofotit 
vyplněný originální tiket z  tištěného 
VEČERNÍKU! Jiná možnost tipová-
ní než formou vyplnění originálního 
předtištěného tiketu neexistuje! 
POZOR, OD 11. ZÁŘÍ PLATÍ 
NOVÝ KONTAKTNÍ E-MAIL: 
fotbal.devitka@vecernikpv.cz

JAK SE BODUJE?
Vybraných devět utkání se tipuje 
jednoduchým způsobem - 1 (výhra 
domácích), 0 (remíza), 2 (výhra hos-
tů). Bodové ohodnocení přesných 
tipů pak bude následující: správně 
odhadnutá výhra domácích - 1 = 1 
bod, správně odhadnutá remíza - 0 
= 3 body, správně odhadnutá výhra 
hostů – 2 = 2 body. 

V případě bodové rovnosti více tipu-
jících bude o  vítězi týdenního kola 
rozhodovat vyšší počet trefených re-
míz, případně dvojek - výher hostů.  

JAK SE HODNOTÍ?
Dle výše popsaného bodovacího sys-
tému pak bude v  každém týdenním 
kole vyhodnocen nejúspěšnější tipu-
jící - vítěz týdenního kola s největším 
počtem bodů v daném kole. Získané 
body v  každém jednotlivém kole se 
pak budou započítávat do celkového 
pořadí, které bude vyhodnoceno po 
skončení podzimní části regionál-
ních fotbalových soutěží, a  DEVĚT 
NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH EXPERTŮ se 
může těšit na hodnotné odměny od 
partnerů naší soutěže.

O CO SE HRAJE?
Vítěz nadcházejícího kola se může 
těšit například na multipack výbě-
rových piv od partnera naší sou-

těže PIVOVARU ČERNÁ HORA 
a dárkový předmět. Pro druhého 
a třetího v pořadí jsou připraveny 
dárkové poukazy a  drobné upo-
mínkové předměty.  

Pondělí 2. října 2017
www.vecernikpv.czdrobnohled40 letos slavíme jubileum...

Po jistých personálních přesunech v organizaci se populární klání FOTBALOVÁ DEVÍTKA vrací do starých známých kolejí. V minulých dnech byly přepočítány všechny tipy z posledních tří 

kol, abychom mohli po čase opětovně vystavit všem nadšencům tu správnou účtenku. Z tohoto důvodu jsme se také rozhodli, že aktuálně probíhající dění podrobí Večerníku svému tra-

dičnímu drobnohledu na poslední straně. Příště už najdete další pokračování na tradičním místě druhé strany výsledkového servisu. Co z momentálního stavu po dvou desítkách dějství 

v letošním roce vyplývá? Že v průběžném vedení se premiérově octil Jiří Horák s náskokem tří bodů na duo Roman Cibulka - Josef Václavík. Další tipéři, resp. tipérky jsou však v těsném 

závěsu, tudíž nic není rozhodnuto a v závěrečných bojích podzimní části to bude ještě tuhý boj! Důležité také je, že vítězem osmnáctého kola se nakonec stal Kamil Kohoutek, v pořadí 

devatenácté klání ovládl Radek Motal a víkendové zápasy nejlépe vyšly hned půltuctu soutěžících, z nichž se „Paní štěstěna“ usmála na Miloslava Ondroucha. Všechny vítěze hodláme 

kontaktovat v nadcházejícím týdnu, stejně jako předcházející triumfátory. V příštím vydání tak plánujeme přinést celou galerii vítězů jednotlivých kol. A hlavně vzkazujeme: bojujte dál, 

finále se blíží a ve hře je plných DVACET TISÍC KORUN i další spousta hodnotných cen.

Tipovačka:
 Milan FOJT
Text: Petr KOZÁK

FOTBALOVÁ DEVÍTKA JEDE VE STARÝCH KOLEJÍCH
Do vedení oblíbené „tipovačky“ se dostal Jiří Horák, v závěsu má plno vlčáků

partneøi fotbalové devítky

Vyplněný kupón zašlete poštou nebo přineste osobně na adresu redakce:
Olomoucká 10, 796 01 Prostějov, tel.: 582 333 433, 608 

FOTBALOVÁ DEVÍTKA VEČERNÍKU - 21. KOLO: 

Jméno a příjmení

Město PSČ

Ulice č.p.

Telefon

 TIP 1 0 2

TIPOVACÍ KUPÓN

2017

1. 1.SK Prostějov – Hodonín

2. Černovír – Kralice n.H.

3. Určice – Bělotín

4. Dub n.N. – Mostkovice

5. Jesenec – Slatinice

6. Vrahovice - Brodek u Pv

7. Brodek u K. - Určice „B“

8. Bedihošť – Brodek u Pv „B“

9. Kostelec n.H. „B“ – Mostkovice „B“ 

18. kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Kamil Kohoutek 11 bodů, 2.-3. Eva 
Halousková, Petra Halousková oba 11 
bodů, 4.-5. Vlastimil Rybařík, David 
Karhan oba 9 bodů, 6.-13. Jiří Hájek, 
Miroslav Coufalík, Jaroslav Jordán, Jiří 
Svoboda, Radek Motal, Jiří Paul, Jaromír 
Přecechtěl, Jiří Svozil všichni 8 bodů, 
14.-29. Petr Látal, Libor Nakládal, Ma-
těj Nakládal, Josef Trubka, Magdaléna 
Vránová, Josef Soldán, Jiří Spáčil, Vladi-
mír Kouřil, Tomáš Lakomý, Květoslav 
Lužný, Jakub Zatloukal, Ladislav Pírek, 
Lenka Karásková, Jakub Jamrich, Milo-
slav Ondrouch všichni 7 bodů, 30.-60. 
Zdeněk Majer, Ivo Zmeškal, František 
Sedlák, Božena Jahnová, Jaromír Seidler, 
Drahomír Duchek, Oldřich Lošťák, 
František Svobodník, František Patz, Te-
reza Kučerová, Jitka Vlachová, Oldřich 
Horák, Jaroslav Kouřil, Květoslav Neje-
zchleba, Miroslav Pluháček, František 
Vysloužil, Edvard Drtil, Renata Benešo-
vá, Bob Hála, Martin Hlavinka, Roxana 
Müllerová, Petr Müller, Roman Prokeš, 
František Grulich, Pavla Maliňáková, 
Stanislav Konupka, Lukáš Vyroubal, 
Klára Knapková, Michal Lužný, Lukáš 
Král, Ladislav Šťastný, František Horák 
všichni 6 bodů, 61.-94. Věra Jurenková, 
Antonín Daněček, Michal Polehla, Zde-
něk Halenka, Vladimír Kaštyl, Petr Při-
byl, Vlastimil Dostál, Miroslav Brázda, 
Oldřich Trávníček, Roman Ryba, Petr 
Musil, Vladimír Franc, Zdeněk Langr, 
Rostislav Spáčil, Richard Vaverka, Miro-
slav Růžička, Dušan Vrána, Lukáš Antl, 
Zdeněk Pazdera 2, Majka Lusková, Jiří 
Horák, Libor Doležel, Jan Buigl, Marké-
ta Kaštylová, David Blahák, Lukáš Frys, 
Rudolf Trefený, Martin Lužný, Miloslav 
Karásek, Tomáš Frňka, Jana Klusová, 
Eva Mičková, Roman Cibulka, Pavel 
Kucharčuk všichni 5 bodů, 95.-109. 
Jan Makovec, Jiří Svobodník, Jiří Možný, 
David Gryglák, Zdeněk Pazdera 1, Jiří 
Kočař, Vladimír Krč, Miluše Musilová, 
Karel Sklenář, Vladimír Staněk, Karel 
Štěpánek, Josef Václavík, Radovan Vičar, 
Michal Petržela, Jan Vysloužil všichni 
4 body, 110.-112. Vendula Musilová, 
Tomáš Gottwald, Pavel Novák všichni 3 
body, 11  3.-114. David Prášil a Jaroslav 
Drábek.

18. kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Vyškov - Prostějov (2) 1:3
2. Kralice - Hněvotín (0) 0:0
3. Plumlov - Čechovice (1) 3:0
4. Litovel - Konice (1) 2:1
5. Haná - Kojetín (2) 2:4
6. Otaslavice - Brodek u Pv (0) 1:1
7. Hvozd - Vrahovice (2) 0:8
8. Brodek - Dobromilice (1) 5:1
9. Mostkovice B - Plumlov B (1) 2:1

19. kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Prostějov - Val. Meziříčí (1) 4:1
2. Kojetín - Plumlov (nehráno)
3. Určice - Lipová (0) 2:2
4. Jesenec - Šternberk B (1) 6:0
5. Čechovice B - Určice B (nehráno)
6. Vrahovice - Vícov (1) 5:1
7. Bedihošť - Němčice (1) 4:3
8. Olšany - Mostkovice B (1) 3:2
9. Prostějov - Baník Ostrava B (2) 2:11

20. kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Petřkovice - Prostějov (2) 0:4
2. Kralice - Přerov (0) 0:0
3. Plumlov - Určice (1) 3:0
4. Beňov - Protivanov (0) 3:3
5. Dub - Kostelec (1) 3:2
6. Klenovice - Újezdec (1) 3:2
7. Haná Prostějov - Vrchoslavice (0) 1:1
8. Otaslavice - Hvozd (1) 11:1
9. Držovice - Kladky (1) 5:0

19.kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Radek Motal 10 bodů, 2.-6. Zdeněk 
Pazdera, Vlastimil Rybařík, Květoslav 
Nejezchleba, Oldřich Lošťák, Radovan 
Vičar všichni 9 bodů, 7.-17. Renata 
Benešová, Vladimír Kouřil, Lukáš Antl, 
Jaromír Přecechtěl, Antonín Daněček, 
Jindřich Stach, František Vysloužil, 
František Svobodník, František Gru-
lich, Karel Štěpánek, Josef Václavík 
všichni 8 bodů, 18.-27. Vlastimil Do-
stál, Jiří Spáčil, Richard Vaverka, Matěj 
Nakládal, Jaroslav Jordán, Jiří Svobod-
ník, Miluše Musilová, Zbyněk Lošťák, 
Jana Klusová, Pavel Novák, Rudolf 
Trefený, Jan Vysloužil všichni 7 bodů, 
30.-47. Zdeněk Pazdera 1, Jan Mako-
vec, Petr Müller, František Patz, Miro-
slav Coufalík, Eva Halousková, Kamil 
Kohoutek, Petra Halousková, Majka 
Lusková, Michal Petržela, Edvard Dr-
til, Vladimír Kaštyl, Jiří Možný, Rosti-
slav Spáčil, František Horák, Jiří Svozil, 
Michal Lužný, Martin Kučera všichni 
6 bodů, 48.-70. Miroslav Růžička, 
Petr Přibyl, Roxana Müllerová, Fran-
tišek Sedlák, Petr Musil, Vladimír Krč, 
Martin Hlavinka, Jaroslav Kouřil, Jaro-
slav Drábek, Jitka Vlachová, Miroslav 
Brázda, Zdeněk Langr, Zdeněk Majer, 
Libor Nakládal, Josef Trubka, Oldřich 
Trávníček, Zdeněk Halenka, Drahomír 
Duchek, Oldřich Horák, Roman Cibul-
ka, Magdaléna Vránová, Květoslav Luž-
ný, Klára Knapková všichni 5 bodů, 71.-
98. Jiří Kočař, Jiří Hájek, Roman Ryba, 
Vendula Musilová, Bob Hála, Jan Buigl, 
Vladimír Staněk, Věra Jurenková, Ivo 
Zmeškal, Michal Polehla, Jiří Svoboda, 
Miroslav Pluháček, Jiří Paul, Tomáš 
Lakomý, Vladimír Franc, Josef Soldán, 
Jaromír Seidler, Eva Mičková, David 
Blahák, Tomáš Frňka, Ladislav Šťastný, 
Pavla Maliňáková, Miloslav Ondrouch, 
David Gryglák, Martin Lužný, Lukáš 
Král, Roman Prokeš, Pavel Kucharčuk 
všichni 4 body, 99.-107. Jiří Horák, 
Petr Látal, Karel Sklenář, Tomáš Got-
twald, David Karhan, Karel Brachtl, 
Stanislav Konupka, Jakub Jamrich, Mi-
chal Brachtl všichni 3 body, 108.-109. 
Tereza Kučerová, Markéta Kaštilová 
obě 2 body, 110.-111. Libor Doležel, 
Miloslav Karásek oba 1 bod.

20. kolo – FOTBALOVÉ DEVÍTKY
1. Miloslav Ondrouch 12 bodů, 2.-5. 
Jiří Horák, Vladimír Staněk, Vlastimil 
Rybařík, Rudolf Trefený všichni 12 
bodů, 6.-13. Josef Václavík, Ladislav 
Šťastný, Lukáš Frys, Božena Jahnová, 
Miroslav Růžička, Martin Matušů, 
Karel Sklenář, Vendula Musilová 
všichni 11 bodů, 14.-15. Jana Kluso-
vá, Tomáš Frňka oba 10 bodů, 16.-
36. Roman Cibulka, Pavla Maliňáko-
vá, Martin Hlavinka, Jakub Zatloukal, 
Jakub Jamrich, Michal Polehla, Zby-
něk Lošťák, Radek Motal, Oldřich 
Trávníček, Edvard Drtil, Bob Hála, 
František Svobodník, Zdeněk Pazde-
ra, Jaroslav Drabek, Jaroslav Kouřil, 
Richard Vaverka, Tomáš Lakomý, 
Eva Halousková, Petra Halousková, 
Kamil Kohoutek, David Gryglák 
všichni 9 bodů, 37.-50. František 
Grulich, Karel Štěpánek, David Bla-
hák, Oldřich Lošťák, Vladimír Kaštyl, 
Petr Přibyl, David Dostál, Petr Mül-
ler, Květoslav Nejezchleba, Jiří Svo-
bodník, Jiří Možný, Jiří Kočař, Petr 
Látal,Roman Ryba všichni 8 bodů, 
51.-54. Věra Jurenková, Josef Soldán, 
Zdeněk Langr, Roman Prokeš všichni 
7 bodů, 55.-78. Martin Lužný, Eva 
Mičková, Pavel Novák, Markéta Kaš-
tilová, Michal Lužný, Klára Knapko-
vá, Jan Makovec, Drahomír Duchek, 
Jitka Vlachová, Antonín Daněček, 
Zdeněk Majer, Libor Nakládal, Jaro-
slav Jordán, Miroslav Coufalík, Jan 
Buigl, Libor Doležel, Oldřich Horák, 
Jaromír Přecechtěl, František Sedlák, 
František Patz, Vladimír Franc, Mar-
tin Kučera, Michal Petžela, Lukáš 
Král všichni 6 bodů, 79.-95. Fran-
tišek Horák, Stanislav Konupka, Jiří 
Svozil, Jaromír Seidler, Zdeněk Ha-
lenka, Vlastimil Dostál, Matěj Naklá-
dal, Ivo Zmeškal, Tereza Kučerová, 
Anna Svobodníková, Lukáš Antl, Vla-
dimír Kouřil, Jiří Svoboda, František 
Vysloužil, Rostislav Spáčil, Petr Mu-
sil, Jan Vysloužil všichni 5 bodů, 96.-
101. David Karhan, Miloslav Brázda, 
Zdeněk Pazdera, Vladimír Krč, Jiří 
Spáčil, Josef Trubka všichni 4 body, 
102.-103. Miluše Musilová, Renáta 
Benešová obě 3 body.

Celkové pořadí po 20. Kole:
1. Jiří Horák 147 bodů, 2-3. Roman Cibulka, 
Josef Václavík oba 144 bodů, 4. Radek Motal 
143 bodů, 5. Oldřich Lošťák 142 bodů, 6.-7. 
Pavla Maliňáková, Zdeněk Pazdera oba 141 
bodů, 8. Rudolf Trefený 137 bodů, 9.-10. 
Miroslav Růžička, František Patz oba 134 
bodů, 11.-14. Michal Lužný, Květoslav Ne-
jezchleba, Bob Hála, Jaroslav Kouřil všichni 
133 bodů, 15.-16. Miloslav Ondrouch, Petr 
Müller oba 132 bodů, 17.-19. Jana Klusová, 
Renáta Benešová, František Sedlák všichni 
131 bodů, 20.-22. Ladislav Šťastný, Martin 
Hlavinka, Jaromír Přecechtěl všichni 129 
bodů, 23.-27. František Grulich, Jakub Za-
tloukal, Zdeněk Majer, Zdeněk Halenka, 
David Gryglák všichni 128 bodů, 28.-31. Ja-
kub Jamrich, Eva Halousková, Petra Halous-
ková, Kamil Kohoutek všichni 127 bodů, 
32.-36 Miroslav Coufalík, Edvard Drtil, 
Zdeněk Pazdera, Richard Vaverka, Roman 
Ryba všichni 126 bodů, 37.-38 Antonín Da-
něček, František Svobodník oba 125 bodů, 
39.-40. Vladimír Kouřil, Michal Petržela 
oba 124 bodů, 41. Martin Lužný 123 bodů, 
42.-46. Pavel Novák, Drahomír Duchek, 
Jitka Vlachová, Karel Sklenář, Lukáš Král 
všichni 122 bodů, 47.-50. Karel Štěpánek, 
Vladimír Kaštyl, Libor Doležel, Jaroslav 
Drabek všichni 121 bodů, 51.-53. Lukáš 
Antl, Josef Trubka, Jan Vysloužil všichni 120 
bodů, 54.-56. Stanislav Konupka, Jiří Svozil, 
Vladimír Staněk všichni 119 bodů, 57.-59. 
Zbyněk Lošťák, Jiří Spáčil, Petr Musil všichni 
118 bodů, 60.-64. David Blahák, Klára Kna-
pková, Libor Nakládal, Jaroslav Jordán, Petr 
Látal všichni 117 bodů, 65.-67. Jaromír Sei-
dler, Tomáš Lakomý, Květoslav Lužný všich-
ni 116 bodů, 68. Vladimír Krč 115 bodů, 
69.-71. Tomáš Frňka, Oldřich Trávníček, 
Roxana Müllerová všichni 114 bodů, 72. 
Jan Buigl 113 bodů, 73.-75. Ivo Zmeškal, 
Josef Soldán, Miroslav Pluháček všichni 112 
bodů, 76.-78. Eva Mičková, Rostislav Spáčil, 
Pavel Kucharčuk všichni 111 bodů, 79. Ro-
man Prokeš 110 bodů, 80.-81. Michal Po-
lehla, František Vysloužil oba 109 bodů, 82. 
Petr Přibyl 108 bodů, 83.-84. František Ho-
rák, Jiří Svoboda oba 107 bodů, 85.-87. Jiří 
Kočař, Magdaléna Vránová, Lenka Karás-
ková všichni 106 bodů, 88.-90. Lukáš Frys, 
Zdeněk Langr, Jiří Hájek všichni 105 bodů, 
91.-94. Miloslav Brázda, Vendula Musilová, 
Jiří Paul, Radovan Včar všichni 104 bodů, 
95. David Karhan 103 bodů, 96.-97. Ladi-
slav Pírek, Bohumil Pražák oba 102 bodů, 
98.-99. Miluše Musilová, Vladimír Franc 
oba 99 bodů, 100.-101. Oldřich Horák, 
Aleš Rus oba 98 bodů, 102. Tereza Kučero-
vá 97 bodů, 103. Miloslav Karásek 96 bodů, 
104. Dušan Vrána 89 bodů, 105.-106. Vlas-
timil Dostál, Martin Kučera oba 88 bodů, 
107. Matěj Nakládal 86 bodů, 108. Věra 
Jurenková 80 bodů, 109. Karel Brachtl 79 
bodů, 110.-111. Tomáš Gottwald, A. Vičar 
oba 78 bodů, 112.-113. Vlastimil Rybařík, 
M. Slezák oba 76 bodů, 114. Michal Brachtl 
72 bodů, 115. Markéta Kaštilová 71 bodů, 
116.-117. Božena Jahnová, K. Spartakus 
oba 70 bodů, 118. Lukáš Vyroubal 64 bodů, 
119. O. Vymazal 63 bodů, 120. Anna Svo-
bodníková 57 bodů, 121. Majka Lusková 
56 bodů, 122. N. Frysová 50 bodů, 123. Jiří 
Možný 43 bodů, 124.-125. P. Sekanina,P. 
Zajíček oba 40 bodů, 126. Jiří Svobodník 
38 bodů, 127. M. Nejedlá 31 bodů, 128. J. 
Vítek 28 bodů, 129. J. Doležel 23 bodů, 130. 
Jan Makovec 22 bodů, 131. David Dostál 
14 bodů, 132. H. Prášilová 13 bodů, 133. L. 
Kürti 12 bodů, 134.-135. Martin Matušů, 
M. Vojkůvková oba 11 bodů, 136.-138. J. 
Vymazal, Z. Jurenka, Jindřich Stach všichni 8 
bodů, 139.-140. A. Složil, M. Hálová oba 7 
bodů, 141.-142. Michal Petžela, E. Zapletal 
oba 6 bodů, 143.-144. J. Procházka, J. Petz 
oba 5 bodů, 145.-146. David Prášil, D. Na-
vrátil oba 2 body.
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